Work Support
HE X E R

Model LD Model TND
Model LC Model LDD
Model LCW

Model TNC

Model TC

MTRBELEFHES, HAEBEINZIEN

BEHFENBRRNEWSSI R IE NI HEERRT

SRR A LA T T S mikah,
AR, R Z B BV

< TXHEHE > < BX#ESHE>

e msEhl

PR T B Ak S EE BB A TR ZE R A

EENXER ATERFAFHIHZEL. EHERNEIED .
X BXREFFERTIENG.

TRt pr =S B4R S
959



MER

E3

T~

([ K@SMEK

Model LD

— P.961

Model LC

— P.987

Model L C W

- P.1017

Model T N C

— P.1029

Model TC

— P.1051

Model T N D

— P.1071

Model L D D

— P.1091

R ESSEE

R - B
SMREE

2.5~7MPa

IR - 2
| o=

2.5~7MPa

R - %2
e

2.5~7MPa

S - B
SMRER

S - B
L=

(S]]
SMBEE

RE - 850
SMREE

2.5~7MPa

7%:3

RELEFAR

23

SR
— P.971

SME R~
— P.999

SR
—P.1039

SME RS
— P.1079

SME R
- P.1101

[
I

HRE LB R R

INBY

SR
- P.971

RE EFTREMKE
kiR

57

SR~
- P.975

MR
- P.1001

SR F
- P.1041

SR~
— P.1063

MR
— P.1081

SR
—= P.1103

M FFR
M EFHNBUARRE

ot

SR
- P.977

SR
— P.1007

SR
— P.1043

SR
— P.1065

HE FATIEMKE
KiTie

F-g

SR
- P.979

SR
— P.1005

SR
— P.1043

SRR EEE

ﬁﬁ

Tﬁﬁﬁwﬁmﬁ

SR
— P.981

SR~
—P.1011

SR
—P.1023

SR
— P.1045

SR
— P.1083

SRS
- P.1105

TEEFPTE

SME R~
— P.1009

SR
— P.1067

Ff
(i3

R R R R R

LZ-C/CQ

— P.1701

LZ-MP
— P.1700

LZ-BZS
— P.1273

LZ-MP

— P.1700

NRE AL

P

LZ-5/SQ
Dz-C/R

— P.1705

TNZ-5/5Q

- P.1711

REET A -
KA K a

BZL. BZX,
JZG. BZS
— P.1257

BZL. BZX,
JZG
— P.1257

BZT. BZX.
JZG
— P.1257

SR

XLC-VENT

- P.1113

XLC-VENT

- P.1113

KARA K IR RT3 AT 1

Harmony in Innovation

BEENRSI

SEIRF

BEZRS

i - BEh sk
BRERTT

FangE
FifF

ERED - Hith

KR TR AR
SFB/SFC

hEFE KX
LHA &ﬁ@
LHC
LHD
LHS
LHV
LHW
LG/LT
Lav  EEl
TLV-2 €B)
TLA-2
TLB-2
TLA-1 EEl

TR SR
LKA
LKC
LKK

wwuw@ﬁb

e Ees
LSA/LSE

bl

2

ECE—
(o0 ——

BAFER

LLV

LLW
[EE2 3 37
BRUKAR

LL/LLR/LLU

FERIELRER
DBA/DBC
DI
FVA/FVC/FVD
R EFERIIR
BZL
BZT
BZX/JZG
BZS
VS/VT
¥REMHE
VFH
VFL/VEM
VFJ/VEK
TENLEL
VFP
PRHRXTHRRSR
FP/FQ
TERISE R KR
DWA/DWB

960



961

HIE AR

SMRET R

HE 2 1E AR

Model LD

PAT.P.

SLRFHEEF

KE (2.5~7MPa)

B (SMELHR)

5 2N B 34 1 F0 07 B9 s AE

WItHRSHEH, #H—TRATHELNE MR
B TEEIT Model LD-M-Q

©OB%

HEXEREM

BlELEH

NIEIRIE

BSRTR

i

BESIHAZLE
SMIZRT

© BELEFAR GRE) / RELFANBIAGE (LD /LD-S)
© BELFTEMKE (LD-Q
© SRE EFHRL/EE EFHNBIAKEE (LD-E/ LD-ES)
 BE EFHTIEMKE (LD-EQ)

HEXZEREEERER
BRAEEER

* REBTHEEEEER
C BEAERERER

RER—Y
R -

* HES RN R R TR ST
- RERIE

P.959
P.962
P.963
P.965
P.966
P.967

P.971
P.975
P.977
P.979
P.981
P.983
P.985
P.986

P.1701
P.1705

P.1115
P.1725

model LD




T A% _ BEHRT | gy - e | SEREWE | EEER
N lmy | WTERE g | EnE&E | NURYT | ESEES ([ K@SMEK

HERERIRT P.1115

Harmony in Innovation

© FEEH _ i BT
£ B L B E R
A T 0 B B A M - B,
A RESTT
HEBE Fahigs
Wit
o/’f”///////////—______ EEET - Eit
o BREHENEKK
f R BE TR RS
IR 5 ) F 5 25 N . . T SEB/SFC
~ . . LEUACES Hest e
LHA
LHC
LHD
LHS
LHV
LHW
LG/LT EEl
LGV
TLV-2 EB)
TLA-2 EB)
TLB-2 EB)
TLA-1
MR ES
LKC
. -
® LI TR ZE N FEER R M
&SRR, 1996 FEARAFT TR IEA 10 I0r NEH THASR] fskEmRX Mg s. %%&%%
I HAE o KR e 15 0k 28 0 a1 B, 0 DR A 8 30 F B0 98 e ek AR R M mﬁgg
Pefh TARR )y, UK ESRE Ty, SEULS T 0 i 22 ke i ™A1 EE
LFALFW EED
et
LSA/LSE
o WEMTHEM
[lID
X R SRR R A T ] (R E KA T 2 KR, ArlERELE P ARSI %, LC
LCW
AL A A7 1k FE JE 5 T A 2 TR B TA] B R A TN
o
LDD
. B BEKER
o T ERIRFENE LLV
WOEEVEREM TGt S5 |, BEAE 1 AN K o] B b R R AT AR T — B T - BiE T BhiE, @H;;
EER KR
LL/LLR/LLU
DP
DR
o i T HIFE 4L T —
KR TR RWE) LR TS B DA TR B S BRI R0 T AL ], S ———
& T & b H R 5 "DBA/DBC
Dk
FVA/FVC/FVD
A
3. /= o3 ~ -~ BZL
o MBI EREE (EFEH) o A LUHITHRSEE BZT
BZX/JZG
| Tt RS
RRRRRS
VS/VT
, R
VFH
VFL/VFM
VFJ/VFK
F It
ARSI (OFF) AL SE ] (ON) VR
Ve - MRS THEER
FP/FQ
EHIER RS

DWA/DWB

962



HEZIERF smggn

963

© HERE
® ;%&£ tF# (LD/LD-Q)

W : OFF MJE © ON

FEFE AL T B HRORES
BaE (EEEME) L.

reguh Ik, fAEgE BT, 5

HE!

kbR

model LD

WE © ON

W

e TR

BN EETE
BREEH! !

FE LG5 TR A T 4 5 2E 1 3 1
g, BIAEM BT DA TR, FEgE

o =S R KR EEE (LD-M/LD-M-E)

W SRR AR 0 B, IR, LA SR AT R I B R

TEE I S R U B IE R RE A A

© FELEMFEFK
o % E EFH A model LD

It

BESITS)

Bk Bk

HE

EmiEe
HERE
HE
EE
GBS
T fWEK
It 8 ) R 3
X off s
S NEE
w0 -

[ [ (LDO163XZMFHO)

*

*

L ]
SME:ON /

Bet (BmELEm) HELH
FE {0 T R o FEUE B M, NIE RS AT E T SRR,
FESE7E RE ZEBBE M1 IR LT
® ¥ E | FH model LD-E
HE R I#
HERE [
fE
Bd A
N EE
fE
Ik
EE T T T
— R EEE Ak * *
me _~ ifa 2 —le o
k////ﬁwu
Lag:1=! (LDO163 % EFEIRO)
L[ | l]
$#HEOFF /
BRE

Bae (BlEEH8)




THB =EY _ BEET | sy e o e | SEREDE | EEER
o amey | ERE b NmgE | MR | mammE | Siilh 4{‘K.§MEK

P.1115 Harmony in Innovation

BEENRSI

SEIRF

BERT

wRsE! ! 8- B EhR Sk
REET

® #E FF# (LD-E/LD-EQ)

FangE
FifF

3
«Q
2

SR 3 i 18 R
HE! BE TR
© _SFB/SFC__

hEFE KX
LHA €BD
W - OFF WL : OFF HJE © ON LHC
LT LIFHIRES . — BB T, M ZE 4 DR T i B R TEAL 25 I AR R H SRR FE I B R SR, %:SD -
TR, PR, RN B TR, HEEASTR. v €D
LHW
LG/LT EEl
LGV
TLV-2 €EB)
TLA-2 €8
TLB-2 €&
TLA-1 EEI

EEEEEEL
Sagey

ARk EaR
LKA
LKC
LKK
LKV
LKW EBD
L)/LM EER
LV  EE
™MV-2 €D
TMA-2
T™MA-1 EE]
LFALFW EBD

e Ees
LSA/LSE

b3
LC
Lcw
TNC
TC
TND
LDD

[EE23 3
LLV
LLW

E:ON |
BT ER/

) ™ EET SR
HERMITH BERS LR
FE 9 5 A T R (FE 2 G T J5 5 /N 8 100 @ M b JE T R B D, ) 5 A o
e 74 30 1 CORY 0 1 0 4 1L i 2 FF U S0 R 3 1 DS
3 i € P 00 T £ 0 R 0 0 BT 50 9 38 ) 940 -
R S T 5 T A M R —
i £
FVA/FVC/FVD

pedegele
BZL
BZT
BZX/JZG
BZS

VS/VT
FREEMH
VFH

VFL/VEM
VFJ/VEK

TE AL

)

BEEGBEES
oo =

SHIECON

MHRBEX TR LS
FP/FQ

EHRE RS
#E:OFF ~ HEON ~ _DWA/DWB
MEIMH (HETH) BERT

964



HEZIERF smggn model LD

© BEFHRR

LDOiGi— .

1 EI)

016 : #MEIRLL M16X1.0
022 : SMFIELL M22X1.5
026 : JMTIELL M26X 1.5
030 : MEEREL M30X 1.5
036 : JMFIRLL M36X1.5
045 : JMFIELL M4A5X 1.5

HMEIREL

BiHHES
3 RIS

El HERES
L g
H @ S

TS | B EFEQEQMR,

A ZERIENE

TS T (hRifE)
M o AR R

SMBERTRAIENRL (@ FRiCEBA R IAR L)
EAC IR [ sEMSHERARS M16X1.0| M2X 1.5 M26X1.5 | M30X1.5 M36X 1.5 | M45X 1.5
TS UL TR () HERMES & | o | o | on| ms | o
S R TR/ AR A s e o o o o o
Q R TR IR S e o o o
E @ ¥R LT Q e o o o o
ES : siigE LAt/ AT E e o o o o o
EQ: 33 [ ANk ES e o o | o
EQ [ [ ] ([ J [ [ J
M [ [ [ J o
M-S [ J o
M-Q [ ([ o ([ J
M-E [ o o ([ J
M-EQ o ([ [ ([ J

965



T3 a5 ] HEET | oo vpm | om e | SEREME | EEER
P wmehy | OFRE mi | FEPEEE | SMERT | BSEER | pegiing ((YKeSMEK

P.1115

Harmony in Innovation

© M5 T e
LI PS5/ E W %S
LD0163-C] LD0223-0] LD0263-C] LD0303-[] LD0363-01 LD0453-0
LD0263-C1M LD0303-CIM LD0363-0IM LD0453-CIM
5 LD0163-C1-E LD0223-[0-E LD0263--E LD0303-I-E LD0363--E LD0453--E - BRI
LD0263-CIM-E | LD0303-CIM-E | LD0363-CIM-E | LD0453-CIM-E RS
77 Gl E7MPait) kN 1.0 20 3.0 40 55 10.0 ;:ﬁiﬁﬁ
SN GHEAR) kN| 0.182XxP-0273 | 038XP-069 | 053xP-068 | 070XP-091 0.96X P-1.25 175X P-2.28
K27 IR mm 5 6.5 6.5 8 8 10 ERED - Hi
CEEeR B aEEEE | 47 &0 60 75 75 95
FEes tos HERE SN 0.15 04 06 09 13 2 %
cm? |H &R ER 0.10 0.2 0.3 0.5 0.6 13 ﬁm;@
Fpdemn gy 2| LSRR 1.2~17 21~31 2.8~411 3.6~57 47~78 5.8~97
N | Hegga s 15~24 3.0~4.4 38~59 49~80 6.2~11.0 79~13.6
e MPa 7.0 7.0 LHS
A IR MPa 25 25
Tif & MPa 10.5 105
PR P C 0~70 0~70 V2 @D
1 F Ak AH T ISOREEE SR 11SO-VG-32 — il R
it kg 0.04 0.10 0.20 0.25 0.35 0.75
AFF SR
Erim B kS /ES B - LKA @D
e LD0163-1-S LD0223-[1-S LD0263-1-S LD0303-1-S
LD0163-C-ES | LD0223-[J-ES LD0263-C1-ES | LD0303-C-ES
XD GlE7MPa) kN 0.32 06 10 20
S GHEAR) kN | 0.064xP-0128 | 0.12xP-0.24 019xP-030 | 035XP-046 W2 €
AR mmo 45 5. 6 Tt
HRATRE B s 37 47 47 55 LFAILFW
AR Pk S 0.07 0.2 0.3 0.5 e sk 228
cm? |H &R ES I 0.04 0.1 0.1 0.2 s
Frgemags )y %2 | L ggRngEny 1.0~1.6 1.8~3.1 2.8~4.2 3.5~6.3
N | Haa 12~24 21~43 3.1~59 4.0~8.2 tgwi
I RS MPa 7.0 7.0 TNC
FASEIEE )y MPa 30 25 T
i e MPa 10.5 105 oD
{1 L °C 0~70 0~70 BERAS
A HHTFISOR B B MISOVG32 B ST
R kg 0.03 0.10 0.10 0.20 HAE R/
i B %#% Q/EQ i LW
s LD0223-Q LD0263-Q LD0303-Q LD0363-Q LD0453-Q g;‘
LD0223-EQ LD0263-EQ LD0303-EQ LD0363-EQ LD0453-EQ ot
Xy (WEIMPal) kN 20 3.0 40 55 10.0 N
S (AR kN | 038XP-069 | 053xXP-068 | 070XP-091 096X P-1.25 175X P-2.28 m%
REGR mm | B B LT DN 0 T _FARGAD
HRATRE H & Qut 12,5 12,5 15.5 15.5 19.5 EREEE
SRR P QRS 0.6 0.8 13 19 2.8 :5#7
cm’ |E i EQ I 0.2 03 0.5 06 13 TBIX/IZG
FESEBRTE 742 N 3.0~56 3.8~74 49~114 6.2~12.9 7.8~204 BZS
B IR S MPa 70 R
RS IE ) MPa 25 SO
i MPa 10.5 VFH
R ‘C 0~70 e
b Y FISOR RS 4 0ISO-VG-32 — R -
R QI 0.15 0.25 0.30 045 0.85 _VEP
kg ek EQHT 0.10 0.20 0.25 035 075 FRHER RS
VERCHI %0, RN GHEA ) R S PER T (0 E (MPa), FRRQ
X2, AFEERE ) BB R R THE . R EA R RS
DWA/DWB

AR S AL ZE R BB T SR AR = A — e w22, T AR AR A AR A 7 M 2 5 1
[0 M 25 s 3 A ) T P i 3 7 2 R 5 983 T 1) 2 S A IR A E R AR 25
966



967

HEZIERF smggn

© BEHHALE (D-O : wELAR / LD-0-E : 8% EFR)

model LD

ERARS
L L=
LD026]3 - | - *2
1 E3%9a) giﬁﬂlﬁ P RS/ &R ER,
B AR x RRERB SRR .
100453 4% 77 (kN)
10 i LD0163-0 | LD0223-0 |LD0263-C | LD0303-0 |LD0363-0 |LD0453-C]
{443 FE(MPa) | LD0163-0-E | LD0223-0-E | LD0263-C1-E | LD0303-C1-E | LD0363-C-E | LD0453-C-E
8 / 7 1.00 20 30 40 55 100
/ 6.5 091 18 238 36 5.0 9.1
= / 6 0.82 16 25 33 45 8.2
2 6
R / LD0363 5.5 0.73 1.4 2.2 2.9 4.0 7.3
ﬁ 5 0.64 12 20 26 36 6.5
4 / // LD0303 45 055 10 17 22 3.1 56
// / - ~ {1023 4 0.46 08 14 19 26 47
2 e T e a0
4§ﬁ// LDO0163 25 0.18 03 06 08 12 21
i <
oO T “3 T s ¢ 7 THAEAR X TKN [0.182XP-0273| 0.38XP-069 | 0.53XP-068 | 0.70XP-091 | 0.96XP-1.25 | 1.75XP-2.28
HEL I FE (MPa) BT % SHAEARS, PIERHTHA I E(MPa).
] RO/ A B R B [E N TMPaZk T IR R R G
I 0T / ZEGIBARRE kb b0 11, B R 3 51 0 T AR R B e
20 LDO163  LD0223 20
/ " ‘ %>
N X
/ / LD0263 < Z
) Yo 5 “
LD0303 S
N
£ / / NEBE Q&/v |V w7
= 10 1 o063 O SS S S SR EE
o / / g] / / / o REERS)
b LD0453 S / / T
/// ] / // / v o\ MEBEEED
5 / ~ 10 / B\ HEME
/ / ///
Z /
0 0 ‘ ‘
0 05 1 1.5 2 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
a7 (kN) A (kN)




H}

B A% ] BERET | b - s | SEEEME | EEER
o oy | MEEE SER | EnmEE | ABRT | BREBE | o (Y K@eSMEK

P.1115

Harmony in Innovation

© g2 HRHLE (LD-0-S © fE EFHINEIAARY / LD-CI-ES : 3% b FH\EUA (AR ) BREDFI

SEIRF

L S

LD 0265' I = ES i - BEh sk

BRERTT

ERES

T

Frhig#E
1 E2:90E) TEBECIN %S, ESHY, il

ERED - Hith

B AR x RERRESBIA RIS HETHAKEE
SFB/SFC

HEFE T 88
LHA
2 LD0303-J-S/ES e
/ 5 (N)
i) LD0163--5 | LD0223-(1-S | LD0263-01-5 | LD0303-1- e €D

{4 £ (MPa) | LD0163-0-ES | LD0223-(J-ES | LD0263-C1-ES | LD0303-C-ES _LHV &)
LHW

0.32 0.6 1.0 2.0
0.29 0.5 0.9 1.8 LGV

/ 6 026 05 08 16
55 022 04 07 15 T2 €

/ LD0263--S/ES )
5 0.19 04 07 13

45 0.16 03 06 11 ATHs e s

. LKA
P LD0223-[1-S/ES 4 0.13 0.2 0.5 0.9 LKC

0.10 0.2 0.4 0.8 LKK

_— LD0163-J-S/ES 3 0.06 0.1 03 0.6 LKV
LKW
— 25 = 0.1 0.2 0.4 Li/LM EE

0 THAFEAR KN [0.064XP-0.128| 0.12XP-0.24 | 0.19XP-030 | 0.35XP-0.46 _Lv EEl
g5l H (MPa) R X1 CHEIE AR, PIRIREMEA FhE(MPa). TMA-2
LFALFW EED

e Ees
LSA/LSE

iR

[ LD
. e SARER AT /AT 2R B R LA T A TMPaZ 4 N I ER ST AR 7 15 . LC
. BRAer / TEOLRHLRIE  sbaic b 1 L S R 3 e S5 88 2 5 1 TS B AN A TR Y LCwW
TNC
TC
TND
15 LDD

B RER
LLV
LLW

B4R/

BRUKAR

LL/LLR/LLU
LD0263-0-S/ES o o

LD0223-C1S/ES * semaEnE e

(ié’ / e (FHERS) DT
sl & / — HRBLRER
éga' // o \ Hl}t%fiﬁﬁfﬁaﬁ DBA/DBC
S 7 = HEME b

\\
AN

3 (kN)

0.5 /

AN

LD0303-[1-S/ES

AL (i m)

v FVA/FVC/FVD
REEEHIR

0 BZL
0 0102030405 1 1.5 2 BZT
. BZX/JZG
it (kN) BZS
RERRAS
VS/VT
T REMHE
VFH

VFL/VEM
VFJ/VEK

TEALEL
VFP

MHRBEX TR LS
FP/FQ

EFEAR AR
DWA/DWB

968



969

HEZIESS sMagR model LD
© s H1HMELE] (LD-Q @ ELFATIRMKR / LD-I-EQ : 3% EATIZmMRE!)
ERARS
L Q
LD[026]3 - || - | g
E) =tkR~F gﬁﬁﬂlﬁ DIEPEQ. EQHRT,
B AR x RRERB SRR .
D053 X477 (kN)
10 -/ e LD0223-Q | LD0263-Q | LD0303-Q | LD0363-Q | LD0453-Q
A5 E(MPa) | LD0223-EQ | LD0263-EQ | LD0303-EQ | LD0363-EQ | LD0453-EQ
8 / 7 20 3.0 40 55 100
/ 6.5 18 28 36 50 9.1
= / 6 16 25 33 45 8.2
2 6
= / LD0363-Q/EQ 5.5 14 22 29 40 73
fgg 5 1.2 20 26 36 6.5
4 / // LD0303-Q/EQ 45 10 17 22 3.1 56
// / A uosare 4 08 14 19 26 47
5 // e D023 35 06 12 15 2.1 38
s % 3 0.5 0.9 12 16 3.0
f// 25 03 06 08 12 21
oO T 3 1 s 6 THIHEAR K TKN | 038XP-0.69 | 0.53XP-0.68 | 0.70XP-091 | 0.96XP-1.25 | 1.75XP-2.28
45 i £ (MPa) HRFD X1 I EARF, PIRREMEES 1 EMPa).
. o KA AT /A7 M 2 P N 40 N 7 MPaZk (T I B s OB A7 {8
. BT / TAIEHERE  Abmic s hn I LU R A 92 S R A 5 e i TR R AN A B 7 P
2 1D0223-Q/EQ ‘ 40 ‘ ‘ -
D0263- S
LD02§\3 Q/EQ ®@ g\@ ‘ S}g\/
N g & 9
1o LA
15 / / n3-eq, 30 y J/
2 & / A |/
- S/
: 515/ /S
3 YA L NEV, i
i 10 Y4 01—~ / X pmaEaE
P LD0453-Q/EQ yaw T (RERRA)
. /| / // /A /// I EBEERL
/ ’// ~ 10 / // / HENE
/ / / ///
d %
0 0 : ‘
0 0.5 1 15 2 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
it (kN) it (kN)

¥ LD-Q/LD-EQ : fTi2MKBMEMIEE AT LD/LD-E : FRfER,




MR Bx
Ef EllEE D)

) BMERR | L. ) )
EEEE gﬁT gEhmhEE | SRR

H}
A
A
i

b

SEREME | EEER
cxvsinns pine | ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

© BESIHRZLE (LD-OM : SE EF e S masiEiEn / LD-OM-E © 8% FA S S RmEEE) BRI

SEIRF

L 2 =
LD 0263- -|F&= p—

BRERTT

ERES

FangE

El =t&R~F éiﬁ@ﬂlﬁ L S /iR RER, Wi
2 A EAIENE | IEFEMES, EEET - Hit

B AR x RERRESBIAE RIS HETHAKEE
SFB/SFC

Rt
LHA €EE)

3471 (kN) LHC &

-CIM/MH LHD €E
10 (D03 E L) LD0263-CM | LD0303-IM | LD0363-CIM | LDO453-CIM

{4385 (MPa) | LD0263-CM-E| LD0303-CIM-E| LD0363-CIM-E| LD0453-CIM-E LHY €
8 / 7 30 40 55 100
/ 6.5 2.8 3.6 5.0 9.1 LGV
TLV-2 EE)
/ 6 25 33 45 82
LD0363-CIM/M-E 5.5 2.2 29 4.0 7.3 TLB-2 €EE)
5 20 26 36 6.5

/ LD0303-CIM/M-E 4.5 1.7 2.2 3.1 5.6 TR RS

4 / / Tk @D
LKA T
/ P L 4 14 1.9 26 47 k¢ €E)
I

/ 1.2 1.5 2.1 38 LKK  €EE)

/ LKV
% 3 0.9 1.2 16 3.0 e

2.5 0.6 0.8 1.2 2.1 LJ/LM EE]

0 HEAR X TKN | 0.53XP-0.68 | 0.70XP-091 | 0.96XP-1.25 | 1.75XP-2.28
0o 1 2 4 5 6 AR ™V-2 EED

fite5 i H (MPa) HEHEI K PR A, PIERIRATHL il (MPa). %%¥524
LFALFW EED
Mk
LSA/LSE

iR

[ LD
. . AR /AL i 2 B R R (45 T A 7MPa g A T s 1 (K4S A 1 - LC
. BT / R e b ic B 1 ™ B B 3 9 B 2 ) LA R A S AE A Lcw
TNC
TC
TND
LDD

“

S § ‘\@y CEE 3T
D033 OMME IR, @“/ e
TR B R/

S / / FEUXER
LD0363-OMM-E™, 5, / / LL/LLR/LLU
N 3 DP
N/ / / A DR

20 LDO263-TIMME 40 ‘
. K
20 S/ FEMEERE DS
LD0453-CIM/M-E / / / L - D

bt bt
2

bl
B8

73 (kN)

\

ANNIAN

w

~
R Ry
EBBEREEEE8

Y " REERD)

7 /,
5 / // 10 é // HDOKSH
7 / e

0 0 S — BZL
0 0.5 1 15 5 6 7 8 9 10 BZT

\ ‘ BZX/JZG
i (kN) #ar (kN) BZS

VS/VT

AR (U m)
=

FERIELRER
pii et 352 =) DBA/DBC
HENE

NN

T

R

N
o
N
w
~

% LD-OM/ LD-OM-E © S S & RS BRI T A FLD/LD-E © hRER.

% LD-CIM-S, LD-M-Q R BT84, %
VFL/VEM
VFJ/VEK

TEALEL
VFP

MHRBEX TR LS
FP/FQ

EFEAR AR
DWA/DWB

970



971

HIE AR

© SMERT
R R LDO163-CI ROk (Fede L7t

M3 X 0.5 B2Z0% 5

= o
=3 =
K
IR A () E;ﬁ
¢ 145 L§<
T
2 | ]
A
i 65 | a5
; ol 5
| 15°%) e
| O -
M16X 1.0 #840
(V) w
147+ -
) Y]
‘ | ‘ O 2 $3 1 (P t7)
gy ) S6(NOKiE)
MAX. 64

TEREH I
. AEREFEATRE 0.3mm BUR AT R Al AR, TRy & R T AESE R ).

LA AT REVE AR

© REBUMIRT

[z}

C0.8
|
M16X 1.0 824 =
AL 15 *33 8
Rz 125

CC

e ‘

Pk

MAX. ¢ 4

LDO0163 & Ik 1

SMBLA SRE _EFR AR/ RUAAR (LD0163-01/LD0163-1-S)

HEFEATHE

model LD/LD-S

© BEAIRR AR IR

X AT B B AR (R PF) I, 3 225 Sl s it
FoF&.

O Z $1 18
5525 (NOK#l) /" M3 058240
N —=
i DAY, I
- o A o =
Lo . £
vV U=
110 3
45+0.]
i & )% 0.6 N-m
2% MR TRAEEN
B KA | HRC29~33




MR Bx
Ef EllEE D)

BteEm | TR | hmsE | AR

H}
A
A
I

b

SEEEME | TEER
seeniins pine | (A K@SMEK

Harmony in Innovation

@ gg_-:-?;&% BEEHNRT

LS R . _ -L-
(#4535f) : LDO163-H, LDO163-L-S) P

R
BERTI
L e 3 BiHHS -
y, i

LD 016 3 - S Bl mssh - SR

F* RESTT
4] FaeE
) ] n Wit
é g B stk (112 FHS/SE)
TS REEFR (FRAE) SERED - Hith
S RELFNBIARGKER
H%LD0223 L) EHUK BISME R, 575 IP.973~P.974. %%%%%%ﬁf
s et
© SN R R R REBR M TR %
(mm) LHD
e LD0163-C] | LD0163-1-S
(/NERIARARAY)
FEFEATE 5 4 LG/LT EE
i LoV EX
HRUTHE 4.7 3.7 TLV-2
A 455 35 TLA-2
TLB-2
G 2911 176 R
I R
H 49 59 T KA €D
cC 10~34 10~23 LKC €BD
LKK
‘ cD . cC-4 e
ANRHERE 2235 Sy H2 8N'm LKW
N . . — LJ/LM
VERET X2 AR 2 1 R i LR PTR .
W F RN 2 A S R AR, LIRIEESE.
L, S THER A R0 R A S B RO e B Y, SR
LFALFW EED
MFsk s
LSA/LSE
i
LC
LCW
TNC
TC
TND
LDD
[EEEZ 3
LLV
LLW
EEELY
EERIER
LL/LLR/LLU
DP
DR
DS
DT
FRELRER
DBA/DBC
FF DI
FVA/FVC/FVD
SRR
BZL
BZT
BZX/JZG
BZS
RERRAS
VS/VT
R
VFH
VFL/VFM
VFJ/VFK
vk
VFP
TERB B TR
FP/FQ

EFEAR AR
DWA/DWB

972



SHESTIERE  MEGR SEE EFRIGRAE) N BAAR model LD/LD-S

© SMERT © REBWEMIRT
SR R LD-DIMBEHORAS (HE%E LTHD).

a
\
_\_l
@ DIg4r =
(JEfl CB*312) 8
F A ks () #C N
sU ol RO4 Rz 125
=
@ BA T —— AAJL\ ll
- ] e i
" 5 T :
[aa}
ol | = =
S
y ; - 4
15— -
—t VE IR
X WP O AR R RIT R T RE R A 2. V1B RS RA
< 5 HPo
pws | R A .
w (PSS 1111 00 W5 ERBE RO, )
2. FEAEFEATIE K(mm) LAR BB AT 2 9 B TR, TR )y
DR TAEEME S HEERZUTREE ML .
¢J+841 U_E
O TR % & Pl (P i) O T % & Pl (P4 i)
DA DB
P 1 W 11
¢ CE #CG

© BRI AR T RT

o

3

P ] EX#RZL

—Z,

O
=~
o| ©

£

€

¢ EB

/
[\

vV

EF
EEX0.1

973



MR

Bx BSRR SEEENE | EBEW

b= &b QV N ; By =5 i = + LA
i | wman | OFRE | TgRT mnmsm | oamRs | eames | gaiit RS | ((YK@SMEK
@ ﬁg%%ﬂ? BEENRT
= -H. - -
(A4 : LDO453-H, LD0263-L-S) Ju——
El =R~
HERT
L %f"f% H gitsHs -
—_ | X i AR
LD 0263~ - I
4] FaeE
Wit
é g AR GRIE ERS/S E)
TS REEFR (FRAE) SEREF - Hity
S RELFNBIARGKER
H%LD0163-01. LDO163-C1-SHiks HI4ME R, i P.971~P.972, %
fest s
" LHA
© IMERTRURZEBMMIR TR o) LHC
mm LHD
e LD0223-0] |LD0223-[1-S| LD0263-C1 ' LD0263-C1-S| LD0303-C] | LD0303-CI-S| LD0363-C1 | LD0453-] LHS
(NBL AR L) (N AR L) (INBL AR L)
ST 6.5 5 6.5 5 8 6 8 10
A BATHE 6.0 47 6.0 47 75 55 75 95
A 59.5 45 66 485 73 52 69 82
B 18 22 24 30 36
C 20 24 27 33 40 TLA-1
D (b3R5 M22x1.5 M26xX1.5 M30X1.5 M36X1.5 M45%1.5 ——
E 513 | 368 558 | 383 601 | 391 56.1 69.1 T kA €D
F 7 9 10 10 10 LKC €D
G 386 24.1 396 2311 34 219 374 474
H 5.7 5.7 72 6.2 8.7 72 8.7 17
J 20.2 242 28.2 342 432 ANMEE
K 0.5 0.3 0.5 0.3 0.5 0.5 0.5 0.5 LV
T 8.2 102 129 129 129 e
U 7 10 12 15 16
Vv 35 5 6 6 6 LFALFW EED
w 55 8 10 13 13 pem—
X (bR X IR E) M4X0.7X7 M6X9 M8X12 M10X11 M10X 11 LSA/LSE
BA 6.5 9 115 125 125 e
BC 55 8 10 1 11 lc
cB 20.5 245 28.5 345 435 Lcw
cC 14~43 | 14~31 16~47 | 16~32 17~50 | 17~32 18~48 21~58 e
cD CC-6 cc-8 CC9 Cc9 Cc9 ™D
CE max. 4 max. 8 max. 10 max. 10 max. 12 LDD
CF p.c.d. 15 p.c.d. 19 p.c.d.22 p.cd.26 p.c.d.30 B KRR
CG max. 2.5 max. 2.5 max. 3 max. 5 max. 6 LLV
DA AS568-011 AS568-013 AS568-014 AS568-015 | AS568-016 LLw
(90) (90) (90) (90) (90) BHXEE/
DB AS568-017 AS568-020 AS568-022 AS568-026 | AS568-030 RRBR AR
(90) (90) (90) (90) (90) —LALURLY
EY SR20 SR30 SR30 SR50 SR50 oR
AR 223 Jy 3 16 N-m 31.5N-m 50 N-m 63 N-m 80N-m os
DT
TER I X3.$1¢ﬁ¢§ﬁﬁ‘]'§ﬁ%ﬁﬁﬂi?€ﬁ)‘h‘n PR
IR RIS R A 2 S ORI, TR ER . TV
T EL, A0SR T A 0 it R R SV B O A I, 38 I
T RARCAD
© ERIESRTHIER Tk S
SKHLP B AT SR VR B (BCPF ) I, 1552 B A e i/ E R ~F 2o BZT
(mm) BZX/JZG
o LD0223-0] |LD0223-[1-S| LD0263-C1 |LD0263-C1-S| LD0303-C] | LD0303-CI-S| LD0363-C1 | LD0453-] BZS
Qi U=
o (NEAAAT) (AR (MNRAYARY) RERRRG
EB 3 45 6 8.2 8.2 VST
EC 6 8.5 10 12.5 12.5 R H
ED 2 3.5 5 6 6 mw
EE 6 8 10 10 10 TVEIVEK
EF 45 6 7 7 7 I
EG 1 15 2 2 2 SRR
. VFP
EX M4x0.7 M6 M8 M10 M10 o
O+ SS3 (NOK#il ity S5 (NOK#lh) 56 (NOK#fi#h) S8 (NOKiflh) | S8 (NOKiflg) MRS TR
P e 5 4 1.6N+m 5N-m 10N+m 16N+-m 16N+-m _FP/FQ
2% R S45C eI ER kRS
BH VKRR HRC45~50 | HRC50~55 DWA/DWB
S R TR R

974



975

HEZIESE sMEgE mE TR MR model LD-Q
© SMERSH © ZESMUMIRT
SORPEIZE7 LD-Q MR HCIRA (S ETHiD).
X2
e (M) a
\
6C 7 DIRAL -
U X (JELCB L) 8y
oH |
e T
Fﬁ» = CO4BLF <
N T ‘
el I 4 ” ROA CH
g I V'S
2 b — o
= >'\<‘m RO4 Rz 125
S eiesicueal ]
s 1T 4 ! | /) -
,,,,,,,, N
IR 4 T 4 36 A T
DIgLL
J+0.1
AR VR
d ST, VPTG TR, T ELRVE R 17 B YRR 5
O EH (B ) i 8K SRR
DB : (VRSB SIS 1113 7“3 ERE R, )
}ﬁ L %2, AERESEATR 0.5mm LA R A7 AR 9 BE R T AEN, AR BEA
SR TR ) . e TR T B A A
Oy £ (W)
DA
s W
$CE 6CG
© EHI22 8 R~
Ol EXEA
N —E ¥
) Iy, 2l e
d oSl £
V=
EG EF
EE+0.1



%188 Bz | . WERT | . e | SEREDE | EEEW
T8 weaw | orER | PR mnmam | oapRy | ssess |t AT ((YKE@SMEK
@ﬁ%%ﬂ? BHENRT
(A455p) : LD0263-Q. LD0453-Q) e
H =HR
BERT
—— e

LD

— - R
026 3 H -
4] FaeE
Wit
ERC GEEQHAT)
QEELFAITIEMKE ERER - 2t

KR TR AR
SFB/SFC
TERe iR 8

© SN R~ ERUR RN T R~ & .

(mm)
=S LD0223-Q LD0263-Q LD0303-Q LD0363-Q LD0453-Q _LHs €B)
T G 13 13 16 16 20 o
HRUTE 12.5 12.5 15.5 15.5 19.5
A 83.5 83 925 95 12 LGV
B 18 22 24 30 36
C 20 24 27 33 40 TR
D (FRFR X #25E) M22x1.5 M26x1.5 M30x1.5 M36X1.5 M45%1.5
E 753 72.8 79.6 82.1 99.1 e
F 26.5 26 29.5 36 40 *Mﬂﬁf%ﬁ -
G 431 396 414 374 474
H 5.7 72 8.7 8.7 117 LKK
J 202 24.2 28.2 342 432 ti"wi
K 14.5 185 21 23 25 D S
T 8.2 10.2 129 12.9 129 v
U 7 10 12 15 16
% 35 5 6 6 6
W 55 8 10 13 13
X (FRFR X ) M4x0.7 X7 M6X9 M8x12 M10X11 M10X11 pem—
BA 6.5 9 1.5 12,5 12,5 T TVIET
BB 2.5 3 4 4 4 e
BC 55 8 10 " "
cB 20.5 245 28.5 345 435 P
cC 14~47.5 16~47 17~50 18~48 21~58 Lcw
D CC-6 cc-8 Cc9 Cc9 CC9 _INC
CE max. 4 max. 8 max. 10 max. 10 max. 12 lED
CF p.c.d. 16 p.c.d.20 p.c.d.24 p.c.d.26 p.c.d.30 “lob
G max. 2 max. 2 max. 3 max. 3 max. 6 T
CH 16 20 24 30 39 —
cK CC+19.5 ccH7 CC+19.5 CC+26 CC+30 aw
cJ 19.5 17 19.5 26 30 e
DA AS568-012(90) AS568-014(90) AS568-015(90) AS568-016(90) AS568-017(90) EERIER
DB AS568-017(90) AS568-020(90) AS568-022(90) AS568-026(90) AS568-030(90) _LU/LLR/LLU
EY SR20 SR30 SR30 SR50 SR50 [D)zi
AR5 )3 16 N-m 31.5N-m 50 N-m 63 N-m 80 N-m o
VEREIU %3 AR 38 1) R s R R . or
RN SR E S R, BiRIEEE. HRELR RS
T EL SR N THERE A I 2 S B A B B O B B R, 3 BB RS- _DBA/DBC
FHIE
FVA/FVC/FVD
© BRI HIER TR s
S P EAT BT VR e (O ) B, 52 BB e VR R ~F 6. (mm) :;Twze
XL S LD0223-Q LD0263-Q LD0303-Q LD0363-Q LD0453-Q “Bzs
EB 3 45 6 8.2 8.2 R
EC 6 8.5 10 12.5 12,5 BTy
ED 2 3.5 5 6 6 R
EE 6 8 10 10 10 ViH
EF 45 6 7 7 7 CVFL/VEM
EG 1 1.5 2 2 2 _VEJVEK
EX M4x0.7 M6 M8 M10 M10 AT
OB % : 553 (NOK( ) S5 (NOK(il i) 56 (NOKHlh) S8 (NOKHl ) S8 (NOKHl ) VFP
B2 Kty 546 1.6N-m 5N-m 10N-m 16N-m 16N-m S
% MR S45C By —
Z% L RKIEE HRC45~50 \ HRC50~55 R
5% | R TR L L ERSEAREE

DWA/DWB

976



977

alh OO

HEZIERS

© SMERT

XA EIFIR LD0163-CI-ECIARE CR S (K 28 LiFAIRE) -

= o
Bl =
i<
M3 X 0.5 IZ40% 5
PR ()
¢ 145
B
)
[V
—eTTt o
n + P
e eal
-
5

H

¥
\15‘;2

OJF % S el (B i)
S6 (NOKfili%)

M16X1.0 #24r

b
MAX. ¢ 4

© REBUMIRT

C0.8

[z}

|
M16X 1.0 B4

L 157303

CD ML

Rz 12.5

CC

|
!
i

Pk

MAX. ¢ 4

LD0163 AN Empi M.

SMBET R BE A BI(KRE)/NEUAEY (LDO163-01-E/LDO163-[-ES)

© ERIRI AR R
S EAT BRI (REAF R, 5 5% BRI WL

JoF&.

model LD-E/LD-ES

O
§S52.5 (NOKHHil] ) M3 X 0.5482¢
A —=
~ DAY o s
N — c
5 [ £
U=
1 3
4.5+0.1
PRI R 0| 06N-m
2% MR | BN
2% KRR | HRC29~33




BteEm | TR | hmsE | AR

MR Bx
Ef EllEE D)

H}
A
A
I

b

SEEEME | TEER
seeniins pine | (A K@SMEK

Harmony in Innovation

© BASERR EHHRT
IE=X ] -H-E. -l -
(#4-55af) : LDO163-H-E. LD0163-L-ES) P
FHRRT
RERF
L E B &itss -
- - ; i@ BEh L
LD 016 3 o ES Bz o
4] g
M
é} é B (52 E/ESH)
E :#% AR ERER - 2t
ES : & FFNBIARKE
4 2LD0223-J-E/ESLA LR AN RsE, i 2 BP.979~P.980., %%Qﬁfi%
e -t
© IMERTRURRESMMIRTE
(mm) LHD
o LD0163-[J-E |LD0163-[1-ES
(/NERIARARAY)
FEIEATRE 5 4 LG/LT
LGV
E 39 28.5 TLA-2
TLB-2
G 29.1 17.6 CTLA-1 EEL
" 49 >9 AR
T 115 10.5 T em
cC 10 ~ 34 10 ~23 LKC €
LKK
cD cC-4 LKV
APRHERE 245 8N'm LKW
N . s . LJ/LM
VERETL X AR AR E S R TR .
W E RN e A S SRR, LIRIEEIE. TMV-2
TEL, 08T AR A I P B OB B B AEOTY AR, S BRI
LFALFW EED
Mk s
LSA/LSE
His
LC
LCW
TNC
TC
TND
LDD
B4R ES
LLV
LLW
EEE-EY
EE b e
LL/LLR/LLU
DP
DR
DS
DT
FRELTRES
DBA/DBC
FHIE
FVA/FVC/FVD
EE R
BZL
BZT
BZX/JZG
BZS
FERRBRS
VS/VT
RE
VFH
VFL/VFM
VFJ/VFK
EA
VFP
MERHER FHRES
FP/FQ

EFEAR AR
DWA/DWB

978



HE T IERE sMEgE wE FAR model LD-E/LD-ES/LD-EQ

© SMERT © REFAMIRT
s R LD-D-EIRHORA (R LR ).

[aa]
2
XUEAC
a
\
7] DL =
AR (M) (&L CB*317) e
¢C
¢U RO4 Rz 125
@ BA J J,J
2 N L L\ 3
P ﬁg - 1/
> T i
2 -
| : .
15°¥/Q-|"j-© T
ERHIA
DA < 1. R U 2B ARSI, T H R R R 0. VIR RS R
— SRS AT
Y w (WIEHZIEE 1115 50 “WIEMIREFR A, )
¢J+841 o
O34 Bl (B 485) O Jt % 3t el (i)
DA DB
b IR
¢ CE o CG
© ERIZR AT R
OB EX#ZAL
5 A r— )
-8 [V IS
el me)
EG EF
EE+0.1

979



: |2 = [EEEThAE Sy
iff o | WEEE | EEET | gnmam | ARRT | sstmE | geiiot | IEER £ KO@SMEK
@ﬂ%%ﬁ? BEENRT
L E (#4535 : LD0453-H-E. LD0263-L-ES. LD0223-EQ) Ju——
LD 026 3 - — H =R
H ES Withe
H g EEST o B
4] FaeE
LD 026 3 - EQ H 84 (#4 E/ES/EQM) o
E 8% FAHR ERER - 2t
ﬁ E é ES © 35 E I EIA R
1 KLD0163-LI-E/ESHUR IMAME R, 152 HP.977~P.978. EQ @ #¥ FF{TIEMKE as%?zﬁji'i%g
© SMERTRURRESMAMIR TR - BN
- LD0223 | LD0223 | LD0223 | LD0263 | LD0263 | LD0263 | LD0303 | LD0303 | LD0303 | LD0363 | LD0363 | LD0453 | LD0453
-0€ | -O€S | -EQ | -O-E | -O-ES| -EQ | -OE€ | -O-ES  -EQ | -O-E -EQ | -OE | -EQ LHS €
I 6.5 5 13 | 65 5 13 8 6 16 8 16 10 20 T B
A 66 50 77 725 | 535 79 81 58 89 77 85 92 102 LG/LT
B 18 2 24 30 36 o5
C 20 24 27 33 40 TLA-2
D (kiR X I28) M22X1.5 M26X1.5 M30%1.5 M36%1.5 M45X1.5
E 513 | 368 | 558 | 558 | 383 | 558 | 601 | 391 | 601 56.1 69. o
F 7 9 10 10 10
G 386 | 241 | 431 396 | 231 396 | 414 | 219 | 414 374 474
H 57 72 6.2 72 87 72 87 87 n7
J 202 24.2 282 342 432
T 147 | 132 | 12 | 167 | 152 | 232 | 209 | 189 | 289 | 209 | 289 | 229 | 329
U 7 10 12 15 16
v 35 5 6 6 6
w 55 8 10 13 13
X (bRFR X R E) M4X0.7X7 M6x9 M8x12 M10x11 M10x11 sk
BA 6.5 9 1.5 125 125 T LSA/LSE
BB 2.5 3 4 4 4 Fse
BC 55 8 10 1 11
B 205 245 285 345 435 T
cc 14~43 | 14~31 | 14~31 | 16~47 | 16~32 | 16~47 | 17~50 | 17~32 | 17~50 18~48 21~58 TING
D cc6 cc8 cc9 9 9 T
CE max. 4 max. 8 max. 10 max. 10 max. 12 LDD
CF p.cd.15 p.c.d.19 p.cd.22 p.c.d.26 p.c.d.30 B4XER
CG max. 2.5 max. 2.5 max. 3 max. 5 max. 6 v
AS568-011 AS568-013 AS568-014 AS568-015 AS568-016 T —
DA EEETL]
(90) 90) (90) (90) (90) ik
0B AS568-017 AS568-020 AS568-022 AS568-026 AS568-030 LL/LLR/LLU
(90) (90) (90) (90) (90) o
EY SR20 SR30 SR30 SR50 SR50 DS
AAHERE S %2 16 N-m 31.5N'm 50 N-m 63 N-m 80N-m or
R X2 AR BN 1 K A LR TR %
BRI A E S BRI, BRIEE M. s@br
T EL, AN 50 2 S S B A BB AEOF B B BRI, B HERRIN« e
ERERAA
© EMIZARITEER TR 2
P EAT T RV E R AR (RO ) B, 1525 Al BRI E R 3R . BZX/)ZG
(mm) Bz
. o LD0223 | LD0223 | LD0223 [ LD0263 | LD0263 | LD0263 | LD0303 | LD0303 | LD0303 [LD0363 | LD0363 |LD0453 | LD0453 ~ ‘LERAAR%
TRAHLAR AL S VS/VT
-0-€ | -0-ES | -€Q | -0€ | -0€S| -EQ | -O-E | -O-ES| -EQ | -O-E | -EQ | -O-E | -EQ VST
EB 3 45 6 8.2 8.2 RS
EC 6 8.5 10 12.5 12.5 _VPH
ED 2 35 5 6 6 e
EE 6 8 10 10 10 B —
EF 45 6 7 7 7 R
EG 1 15 2 2 2 e
EX M4x0.7 M6 M8 M10 M10 WAL TR
OFy SS3 (NOKGl ) S5 (NOK#Hl) 6 (NOKHI:) S8 (NOKiil) | S8 (NOKHilih) SFPFQ
FEEAR TS S 1.6N+m 5N+m 10N-m 16N-m 16N-m EHIMER KRS
275 M 545C _DWA/DWB
B I HRC45~50 HRC50~55
Z% | R SRR B R 980




HEZIERE IMEGR SRS model LD-M/LD-M-E

© SMERF
LD-CIM : &£ LA LD-CIM-E : 3§% FHH
ORI LD-OIM IR HCRAS (KE2E L ARTHOIR) ORI R LD-OM-E MBEHORAS (KE2E RIRIIRA ).
RACEA T IE S 973, 974 Tl TR LB (bifk) ). RALEHMRHES I 979, 980 mumy [#5# EFHAL .
X#RErx1 Xiggrs
o x
= el
= i BC*1 =
r % ol
i BCH ] bt
- =
P T
[ II g el T W 1 —
=l
R W _— S
< <
DIFZr#1
gann | (ke g || [k oemo
¢ BE
¢ BA R ER AT
¢ BE
BA , u e R
2BA it B || 511 MR R LD FER, LD-E 0.
a O %2t X 2. TEAEFEATHE 0.5mm PAF B ALAT R N FEAR TR0, TR
%Y Befhigie @ filt 32 K58 983 WL L A4k 7o v AR
O 24+ — EIEARUT R A .

(XH240) izkal 1. OUF LD #RAER . LD-E 7R (¥ A% B 0y 2 AR I s 6
2 B, AR R UL RS E B . IR RDR A B B
BN T AR

BD BB
=
5
2
—

(pU) Lo ol 2. G RATREIMAL, /NEARARTL RN, HE 2if)
° ° 3. R SAR R AL AR BT S R 5 983, 984 TiL.
K- - i
(LD0263 7 i) (LD0303/0363/0453 1)
© ZREEEF IR R © ERIRAERIRIT R
HEFF e KK %2 EB Tfligae £
— O Eit
/Rz63 FX#ZAL
/\ EH° \
\A d ! Rz63 %
1Y L sl v 5
A/ K HIT | o =
[k M
Vi s
02 $EE'D'
EF£005
3 T B AL R AR AT N, AE R A BT R AT . KT BN A B E AR I, AR AR B RS AT I

XTGBT R, HIER VI E RER AT .
981



MR Bx

BSRR SEEENE | EBEW

= &6 4 i 25 NS R S e fepgoe || VEAIA
Dk | mmen | OFFR | URET enmsm | aRRy | swess | G0REE ATER ([ K@SMEK
@ ﬁg%%% BEENRT
IE= Ny - -E. -
(#5358 : LD0453-HM-E. LD0263-LM) i
=] FHRRT
LD 0263 - - m %S .
H E Bitae
) i AR
BEEST i
é é 3 HEEHEHERIA (EF ME) FiigE
M : =SEREEEEER it
( % LD-M-Q. LD-M-EQ. LD-CIM-S. LD-CIM-ES i}if 547 ) PR (IR TS/ ER) SIRET - 2
TS RELEFAR (FR)
© MER~HR E s Itm HETHRRES
(mm) SFB/SFC
s LD0263-CIM LD0303-CIM LD0363-CIM LD0453-C1M R
LD0263-CIM-E LD0303-CIM-E LD0363-CIM-E LD0453-CIM-E
TR 6.5 8 8 10 LHC ()
Gl 5 BEiaR s 6.0 75 7.5 95
A TS WE T 69 77 73 86 LHS
E : 33 EFHR 75.5 85 81 9%
D (i x 428051 M26X1.5 M30X1.5 M36X1.5 M45X1.5
T EHS R T 132 169 169 169
E : 3% FFHA 19.7 24.9 24.9 26.9
U 10 12 15 16
W 8 10 13 13 TLA-T
X (b <) 1 M6X9 M8X12 M10X11 M10X11 R
BA 8 95 105 105
BB 3 4 4 4 LKC E)
BC1 8 10 11 11
BD 3 4 4 4 R -
LKW  €EE)
BE 9 11.5 12.5 12.5 Li/Lv EEl
BF SR30 SR30 SR50 SR50
AT (AR B1x4 $1x5.8 $1x7.8 $1Xx7.8 e
O 2t S5 (NOK#! ) 56 (NOK#lih) S8 (NOK#Hilih) S8 (NOKHlih)
ERCHESU % 1. TEA AU R SLDARAE. LD-EAARIA.
2 Z 28
LSA/LSE
© ERBABIGIHRTER () B
L LD0263-0IM LD0303-0IM LD0363-0IM LD0453-CIM LC
PoEILESS LCW
LD0263-CIM-E LD0303-CIM-E LD0363-CIM-E LD0453-CIM-E e
EA 2.597 Z66% 397 2005 497 43 497 Z55% TC
EB 95 75 7.5 7.5 TND
EC 6 7.5 8.5 8.5 LDD
ED 0.8 08 0.8 0.8 BHEES
EE 14 12 12 12 LLV
EF 7.5 53 53 53 LLW
EG 17 21 3.2 3.2 EASARE
EH 20° 45° 45° 45° e
HERE IR K3 max. 6 max. 8 max. 8 max. 8 or
VEREN %3 AL A KRR, A S S8R IR REE N N . g?
DT
. SPLS. - N HRBELFKER
© EIZIERNEIT R R o) © IHiEmhikE (%) DBA/DBC
mm -
R LD AEFRIR, WA H N, DEREGRN o
RIS LD0263-LIM-L1 | LD0303-LIM-01 | | 53 M- ot )37 B 5 AN 0 B ) (B 18 o PVAIVE/D.
” o o s s LRI A S S IR 983 L. SR
BZL
F8 45 6 8.2 oo
FC 9 s 145 45 ‘ TBZXZG
FD 35 5 6 40 LA -
FE 8 10 10 3 \DO2 = 7*{&"*\}2%5‘?
FF 6 7 7 i 30 00363*\“‘\' i paems
X 25 VOV BFEA
FG 1.5 2 2 % % LDog,()?r\—\N\D VEn
F 6.8 83 105 i VFL/VEM
= ———Tr\ VFJ/VFK
FK 2 3 4 H oo 02650l | YENEK
FL 9 12 1 AT
5 VFP
FM 15 15 15 0 —
EX M6 M8 M10 0 0.05 0.10 0.15 MERAEK THEES
A s FP/FQ
O SSNOKIS) | SG(NOKWIE) | SB(NOKilh) P4 UE (MPa) S
Peinie T XLD-M6SP XLD-M8SP XLC-M10SP %
2% R SCM435 251 1T FH kL R
2% R AL

982



HEXIESE ssansamnEEx model LD-M/LD-M-E/LD-M-Q/LD-M-EQ

g

© =EEBBERER MAEEODIE M SSERBEED)

&S we

PR B RAEVEL (1A B B, % SR S A RS L %Eq
PIRIP2IIE 2, DARIASCHE B K 20 Bh1E . LD 026 3 - H | o
EHFS EQ

o ARSI A BRI AR, P DL R T R B SR TR
A U B At R IR A A T B A 1 L

o RJUAKG I T7 32 R BE v T PRk PR AT R R Uil 77 2%

o SRIUX AT VESG % VA DL I AR S 25 N T

AN HEEMSERIA | EREME

e

HE#AJE - 0.05~0.15MPa

TR A R
AR SMC CKD
2k AR SIS
e ISA3-G GPS3-E

O TAUEES 1 BRSHESERSEN L 1 6~4 8

LD BmAt (=S5 RE5 OFF) LD #ZE EF - THEZM (ZSE R ON)

T

— SR T 1 (OFF) {E BB ON)
# ‘%:L éﬁ %
$U
R é A [ é N
e rEE O ) = RO
i R ' R
] ! P1=0.05~0.15MPa | 2 H P1=0.05~0.15MPa
) )
: — - g g : e
EE“%%‘ L J AR
i
— —— P2
WO
P ERESERERNTHEMITEAR ¥
TR (N) = HEBE SN (N) + HSEH (MPa) X U2 (mm) X /4
fithss LD0263-IM-[] LD0303-[IM-[J LD0363-[IM-[J LD0453-IM-[J
u mm 10 12 15 16
Fegemass )2 | L SRR 2.8~41 3.6~5.7 4.7~7.8 5.8~9.7
[ RS —vit] 3.8~59 49~8.0 6.2~11.0 79~13.6
Q: I ETHFR KA
= 3.8~74 49~114 6.2~12.9 7.8~204
N | EQ:#ik LIHTR KA
VERH

X, R R T R TARRIRE DR, 6T T N [ 2 A, 75 A I R A TR
K2, R T BB R R SR B
AR S BAEZE R BB ). BRI A — w2, BT AR AR DA A 1 M 2 B 1



Xigs B _ BEET | oy o - e | SEREME | EEEM
D | mmen | OFFR | URET enmsm | oapRy | saess | S0REE ATET ([ K@SMEK
P =asRstEEREER A7)
1 SRR 1 630 HES SEnR3
AR AR UK J7 8P 1=0.TMPaR
i@ - B3tk
BERTT
0.1 (feUEPT)
FrhigE
T bm—mm——————— S - R T T IR BE U (ON) Wit
= I
s } : 4&3 EEES - Hith
r | | X
= | | # ) \
] : : ) HETHRRES
| ‘ (f5 R %LIRP2) ~ sre/sFc
0 } 1 1 } fese xRS
PR OFF ' OFF>ON | ON ' ON-OFF OFF _LHA €E)
| \ ! | LHC €&
N N D aay L ey [N b s LHD
WE TH S i 9% A 1 [E3ZRTEN 1 25 i 1 JHHE S A 1 i 5% ]
BT e FHORE | bR/ et BURMOR RGN TRBCRY iR
LG/LT EEl
| MEER VRSN | WMIEXH | GREUE | WX | M “lov EE
' ; | : ‘ TLV-2 €B)
BB et BERE | THHRA | BuRSR | TebRm | REsR T2 €D
TLB-2 €&
VERTT 1. EERAESEE, KN & SE0R R
SRR AR R A NG, LA A A T R R KA AR
LKC  EBD
LKK  EED
1 68 RLRAERE 4 6 R LKV
LR MR SR P1= :
TR RBESIE SN P1=0.1MPaks} L
LV EE
TMV-2
TMA-2
™A1 EE1
0.1 (&5 <UEPT)
. MFsk s
§ LSA/LSE
L% ___________ ‘ ‘ GRMERBRE R (ON) B
= | | LC
2 | | LCW
| |
i i T
0> } } (IR ETEP2) TND
AR OFF . OFF-ON ON . ON-OFF | OFF LDD
) [ ‘ ‘ [ B4ERS
o | MR WIEXA eI GRIIE | WEXE WX i
' ; : LLw
R et kA L guEh | uRsR  BUEREVTREES MRk s
| MR WEXE | WMEXE | BME | mIEXE | K AR
BT st REORE | TfHRA | BURGOR | TfHm | R4 o
S
VRO 1. BSR4 FEOR R 2 =
R AR R A NS, WA A AR P R R AR P
2. 1 G TERN SRR A BN 4 GLUUR. DBA/DBC
e MGT £ 2 SRR R R et
FVA/FVC/FVD
B xEEm I
BZL
1. AL A S PR B T B0 BT
T U TAREREN, 517 R ER 5 ()%, B
2. HSRRESER IR, 2R TN 27 A I L RO L B S FERESE S T 7 R, AT SN SRR
AEEAER. A IO R I IR, REIE S I R E0.5 ~ 1RV, WS 5 T2 R A } %
iR E N
JEERNAEA . 1EVFH
3. IR0 A 15 B MR L (R e
ISR DI (RS TR, 74 R0 T M B S R A S B 0, S BB A R R o RSB st
4. IUHSLDRRA. LD-EM b BN 2 R U, SRR SR 3 U R B, 6 B4 P T 3 R
e R MR A THF RS
FP/FQ

5. BAARH B AR A P IR R S B0 RS AR IR RIS, WI7E T i A% 27 i DT g T

EFEAR AR
DWA/DWB

984



HETIESE msEEmee/ AEEsit R model LD

O BSEEDR
LD b B 7 e 460G 38 3 BELAD o e 5 Y i 2
(LR, SR R S O BRI A B BRI, T LA P S A ST ol B T, LA B v 0 D
(LD0O163 B4t )

DB

LD HE THMNEURBRE (NS EHRS) ™ LD HE EAMEURMBRER (HESE)™

985

&MD/X

U

BPIR E

HEFE AR
P1=0.2 ~ 0.3MPa

B ERmSEED AR THER AT EAR 2

LAk

................

HEFE AR
P1=0.2 ~ 0.3MPa

TS (N) = HERES (N) + #SEH (MPa) X U2 (mm) X /4

LD0223-[] LD0263-[] LD0303-[] LD0363-[] LD0453-[]
e LD0223-[1-E LD0263-[1-E LD0303-[1-E LD0363-[1-E LD0453-[1-E
o5 LD0223-Q LD0263-Q LD0303-Q LD0363-Q LD0453-Q
LD0223-EQ LD0263-EQ LD0303-EQ LD0363-EQ LD0453-EQ
u mm 7 10 12 15 16
Freggmnss 43| LSRR 2.1~3.1 2.8~41 3.6~5.7 4.7~7.8 5.8~9.7
H ;o 5 35 7Y 3.0~44 3.8~59 49~8.0 6.2~11.0 79~13.6
Q:BE EFTEMKE 3.0~5.6 3.8~74 49~114 6.2~12.9 7.8~20.4
N |EQ:#1% [ FHT R KR
e LD0223-[1-S LD0263-[1-S LD0303-[1-S
LD0223-[1-ES LD0263-[1-ES LD0303-[1-ES
U mm 7 10 12
Kegempa s | L gy 1.8~3.1 2.8~4.2 3.5~6.3
N |Hmafs 21~43 3.1~59 4.0~8.2
R

X2, AR T R R ARG OU T, HARAE 75 2 [ T, 75 A I A 20 .
K3, R E I B RN SR BT .
ARSI ENE J) . SRR AT A e 2, T AR AN AR I S5 1E

Bt

>:<

1. FEZE TRERIEDIN . IR MRS S BRI AL
1. WCRAESER) b TR L, A S A B AR IR 227 A R RO R AE BRI (o B AR, AR TR A AR R SR O b, AT
SO DA A o ST Al B e R P B VR B I (RN YA K AR SBR[ 0.5~ VR s JRIAESE S AR 2 18]

B S BRI .
2. PR SRS R TR 129280, 0MPa, it DA R kg RUR IR & @ B R TR EmT .



MR Bx
Ef EllEE D)

NIERE

BSEN | e

MR~ S SRR

H}

SEEENE

HERERITRT

EEEM
P.1115

X4, BREEBTHIN RATIREE ROECEN FF RGT, S se 2 R R KN FG R LR

© HEBRE LR
MR AAT BT RIEAR ) B AR ZEBERRT, TE S AR R T TR
%E. EQ AL SATHRVEH .
B fih dZ ke o 2 5 %
@
©
— / / /i g8
b- Ivad A
< o j(
[Ny
]|
L]
]
HE [ FE | |[HdTR
FG *4 AT
FF 4
(mm)
LD0163-] LD0223-[] LD0263-[] LD0303-[J LD0363-C] LD0453-[]
LD0263-C]M | LD0303-00M | LD0363-CIM | LD0453-00M
PapRICE=S
LD0163-C0-E | LD0223-00-E | LD0263-C1-E | LD0303-0J-E | LD0363-C1-E | LD0453-C1-E
LD0263-CIM-E | LD0303-CIM-E | LD0363-CIM-E | LD0453-C1M-E
FA 1.5 2 35 5 6 6
FB 26 34 5.1 6.8 85 8.5
FE 0.5 0.5 0.5 1 1 1
P4 14 19.5 159 24.6 17.6 19.6
FGx4 9 13 94 16.6 96 926
HEEATTE 5 6.5 6.5 8 8 10
HRATHE 47 6.0 6.0 75 7.5 9.5
(mm)
LD0163-[1-S | LD0223-CJ-S | LD0263-(1-S | LD0303-[1-S
R A
LD0163-[1-ES | LD0223-J-ES | LD0263-[1-ES | LD0303-[1-ES
FA 1.5 2 3.5 5
FB 26 34 5.1 6.8
FE 0.5 0.5 05 1
FP¥4 7.5 9.8 10 12.3
FG*4 35 48 5 6.3
AT 4 5 5 6
AT 3.7 47 47 5.5
(mm)
LD0223-Q LD0263-Q LD0303-Q LD0363-Q LD0453-Q
po RIS
LD0223-EQ LD0263-EQ LD0303-EQ LD0363-EQ LD0453-EQ
FA 2 3.5 5 6 6
FB 34 51 6.8 8.5 8.5
FE 0.5 0.5 1 1 1
FFx4 29.8 226 26.6 286 36.2
FG*4 16.8 96 10.6 12.6 16.2
FESEATRE 13 13 16 16 20
BRUTHE 12.5 12.5 15.5 15.5 19.5

([ K@SMEK

Harmony in Innovation

BEENRSI

SEIRF

BEZRS

i - BEh sk
BRERTT

FangE
FifF

ERED - Hith

KR TR AR
SFB/SFC

PR R e 28
LHA

LHC h
LHD
LHS
LHV
LHW
LG/LT EEl
LGV
TLV-2
TLA-2
TLB-2
TLA-1

ARk EaR
LKA
LKC
LKK
LKV
LKW

LFA/LFW

e Ees
LSA/LSE

iR

LC
LCW
TNC
TC
TND
LDD

BAFER

LLV

LLW
[EE2 3 37
BRUKAR

LL/LLR/LLU

FERIELRER
DBA/DBC
DI
FVA/FVC/FVD
R EFERIIR
BZL
BZT
BZX/JZG
BZS
VS/VT
¥REMHE
VFH
VFL/VEM
VFJ/VEK
TENLEL
VFP
PRHRXTHRRSR
FP/FQ
TERISE R KR
DWA/DWB

986



987

HIE AR

]

SLRFHEEF

I 2 iE AT
Model LC

fKI£ (2.5~7MPa)
BEeE=E

SR 2N 89 3 4E 1 F0 G B9 B 4

CWITRSHEH, H—TRATHELINEN MR
cBMTIEBT Model LC-M-Q

©B%

HEXEREM
BlELEH

NIEIRIE

BSRTR

i
BESIHAZLE

SMERST

© BELEABRGERE) (LO)

s BELFTEMKE (LCQ)

- BEEATEMKE (LCGEQ)

- BE AR (LCE)

. RSEEAFhZA (LC-D)
- S fEREEER (LC-M/LC-M-E)
o S R R

HEREGITRT

Fit
© S

© IREE RISk

© WAREKE (SEGERSER)

AEED

HEXZEREEERER
© BRAEEEW

*REBIAEMIEEN - REHR
C BEAERERER CRFE - RE

* HES RN R R TR ST
- RERIE

P.959
P.988
P.989
P.993
P.994
P.995

P.999

P.1001
P.1005
P.1007
P.1009
P.1011
P.1013
P.1015
P.1016

P.1113
P.1257
P.1700

P.1115
P.1725

model LC




SEEENRE

HERERIRT

ZiERR
2% P.959

ZES
BE&

iERE BE J1HH £ (5]

© FEE
KR
A EERE SR 1 e B M1 R

TR A I R

000000000000
[
=]
EE
=
=

R | R | R R [ R | R
BB6BEE680886

RS ER B

ESAGES

NG P 42 1 PR 5

® LI T SEINK) IR A AN E AR A 1
GBI, 1996 4F A4 7 BF A 1t 5t 60 1 e 7 PR G TR MR | T 34 4 K B K A
LS 3o 4 A S 3 0 1 0 0 e R AR
Befih TARI0 ), DCARESEH S, SKBL T 0 i F bk S

o WER T fHiEm
HRE S0 R I [ S ) (R T A 2 A T RS, T DLE R BT R R R & th LM BL R
R 200 11 RSB 5 TR 22 I 6D R 1 2

® ] S MY w1
PR R TR S L, REAE 1A DI [ BRI R T~ B TR B B

o Mt a INEM
KR THHR (DI SWE)ERE [ LR A% 58 | LR ERKE T SE SR ER S W [TEA ],
EHTSMEHNE.

® T LUE 1 R 5K HO IR 1 I F
Al 7 S0 AT SR e (L 7 5 C R 9 o il R D (et PP 53 AT 0 %)«

o mSfEMBERY (ERA) o AL (TR S A

i

([ K@SMEK

Harmony in Innovation

BEENRSI

SEIRF

BEZRS

i - BEh sk
BRERTT

FangE
FifF

ERED - Hith

KR TR AR
SFB/SFC

TERe iR 8
LHA
LHC
LHD
LHS
LHV
LHW
LG/LT EZ
LGV  EE]
TLV-2 €E)
TLA-2 €E)
TLB-2 €E)
TLA-1 EE]

ARk EaR
LKA  EBD
LKC EBD
LKK  EED
LKV  EED
LKW EBD
L/LM EEl
LV EE
™MV-2 €D
T™MA-2 EB)
T™MA-1 EE]
LFALFW EED

e Ees
LSA/LSE

iR
LD
Lcw
TNC
TC
TND
LDD

BAFER
LLV
LLW
[EE2 3 37
LL/LLR/LLU

FRBLRER
DBA/DBC
O
FVA/FVC/FVD
pedegele
BZL
BZT
BZX/JZG
BZS
RERIRRS
VS/VT
REMH
VFH
VFL/VEM
VFJ/VEK
R
VFP
MHRBEX TR LS
FP/FQ
EFEAR AR
DWA/DWB

988



HEZIERE Fzn

©ERE

o KE LFAE (LC/LC-Q)

model LC

HE
T ER
1 np
5
wE ¢ OFF
BT BEEPRE .

o HE AR (LC-E/LC-EQ)

Ly
ETNET

B |

TR

WMIE : OFF
B2 B BORES .

o LEEMHT=E (LC-D)

MiER

TREM

ME : OFF
BB RS EMT RS .
GHZEAMT R H %)

o =SRMLRBFERE
(LC-M/LC-M-E/LC-M-Q)

989

P2 ARG E AR L b, R R 2, AR S
SAEAE M B AE .
AT S REE1013 7,



ZiERR
2% P.959

Bx

wma | DR

W ON
e s, kg RS, 514
B 5 (AT B AL B ) k.

ESRER paugpiRy

EEN LETE
WA !

0 g i R A R R S R B R R
R N i R, A TR,

BN LB TE
BRLEH! !

’ s}

WIE : OFF

— B ETAR, AR R LA E R

TRE, P LR,

AR AR RO 2E 40 S S R 4R
1K N T T RS i 3 L NS O

T BN R R R EEEF

WMIE : OFF

I3 AT v B M 3 A S AR B AT

e f A

BENLETE
BRLE! !

fih I B4 R R ZE H R B AR 45
RO M i R, AEZE A& T R

([ K@SMEK

Harmony in Innovation
BEEHRT
KEHRF
BRERS
i@ - BEh3t L
REST
FEngE
B4
ERED - Hith

R TR R AR
SFB/SFC
hERe Tk a8
LHA
LHC EB)
LHD EB)
LHS €EBD
LHV
LHW EBED
LG/LT EEl
Lav  EEl
TLV-2 €EB)
TLA-2 €EB)
TLB-2 €EB)
TLA-1 EEl
ARk EaR
LKA
LKC
LKK
LKV
LKW
L/Lm EEl
LV
™V-2 EED
T™MA-2 €EB)
TMA-1
LFALFW EBD
Mirs sk 228
LSA/LSE
SR
LD
[ Lc_
LCW
TNC
TC
TND
LDD
[EE 23
LLV
LLW
[EEE 3
BRR KRR
LL/LLR/LLU
DP
DR
DS
DT
FERIELRER
DBA/DBC
w0 e
FVA/FVC/FVD
R PR
BZL
BZT
BZX/JZG
BZS
VS/VT
¥REMHE
VFH
VFL/VFM
VFJ/VFK
AL
VFP
PRHRXTHRRSR
FP/FQ

EFEAR AR
DWA/DWB

990



HEZIERE Fzn

© AERENELLER

o K& LA (LC)
A EILCH.

EmiZg

IR R4 ) F 3

B NEE

BB (R E 25 4)
HE 2R B R

o 3% FFA (LC-E)
XA ENLC-ERL,

ERIZRE

HEBE
.

i
®

Hﬂ

. 1-_
() —
-—

o)
0Ue 0000000

‘; N
O

BeT (BELH8)

o LEEMF=E (LC-D)
A B ILC-DH.

EEM
(HRFBEITE#)

BEREt (RIE4549)

model LC

GBS

HE

T SR A T Bk —k

-8B K

I

Iimmum
'ﬂi/
I

HELEH

TFeR e s, NS %€ ST B S UL,
26 AR AL ZEFR IR AR R LT

i,
|

SHJE:OFF

BBORS (A E L)

S : OFF

BRRESCEETER)




M ERE
2% P.959

Bx
BE&N

SHE:ON

HERMIM

MR AL TR BRI (E S E) G, DM iEEER
I 4 3 7E 3 1 QO i 3 1 35 43 1k .

JHEOFF

METf (FHETH)

1A

np

g oy

=)

SHE ON

BEIHAZE | SMERST

BERBH [pawening

SEEENE

SBE:ON

N

L

@ 2l b A G S T, R e S LR
i HE T AR Sl R R AF

G R 2 P 00 HHE TAT i 1) 494 1R 9 5 2 71 ff e 02 7 4 5%
2 1M 5% PR B BN AE

np

SHEON

IYIVIVIYS

B E

o
.
]
]
.
.
]
0

.
]
H

[ Tx

?.

ARERES

S S A T BT o (O Sk T

(Y K@SMEK

Harmony in Innovation
BEEHRS
SERG
BERT
18- B Eh 3 sk
BREHTT
FEngE
B4
EEER - Hith
R TR R AR

SFB/SFC
hEFE KX

LHA EB)

LHC

LHD EB)

LHS

LHVY  E€EB)

LHwW  EB)

LG/LT EEl

Lav  EEl

TLV-2 €EB)

TLA-2 €EB)

TLB-2 €EB

TLA-1 EER
ARk EaR

LKA

LKC  EBD

LKK

YA =)

LKW

L/Lv EEl

LV

™V-2 EB)

T™MA-2 €EBD

™A1 EEl

LFALFW EBD
Mirs sk 228

LSA/LSE
B2

LD

LCW

TNC

TC

TND

LDD
[EEE2 358

LLV

LLW
B3
BRR KRR

LL/LLR/LLU

DP

DR

DS

DT
FERIELRER

DBA/DBC
pogve3::)

FVA/FVC/FVD
R PR

BZL

BZT

BZX/)ZG

BZS

VS/VT
¥REMHE

VFH

VFL/VFM

VFJ/VFK
TENLEL

VFP
PRERATHRER

FP/FQ
ERREAKRE

_DWA/DWB

992



993

HEZIERE Fzn

© BEFHRR

e hab

1 EI)

model

LC

026 : ¢ D=26mm 055 : ¢ D=55mm
030: ¢D=30mm 065 : ¢ D=65mm
036 : $D=36mm 075: ¢D=75mm
040 : ¢ D=40mm 090 : ¢ D=90mm

048 : ¢ D=48mm

K BORAARIR > F15MERT (6 D)

RS

¢D

3 RTINS

BEAN

s

<l
T o

C W (RBGELIEL, HHA IR
S AT (Rcigg)*)
M PERIR (BZL-A)HF Pt T I,

ELC b A5 PR o P b i, v o R bl i Y

WA B P e, e EBZLL1-A.
WSHE1257 T,

U HEwES

L a8
H Sy
EFS itk [@QEQ.D A

HERMBIERIA

—_

AR A R Y S BLE Y

Reiz4r
TR AL O

B GERZU Sk
] 2 2 PR ) 1
WL (BZL-A)

AT

EHRTRAEIE (@ FFIT I T AR L)

RS K (b
M e 1

16 A

TS L OWUE BT (brv)

Q TR A K2

E @ ¥ o

EQ: #3 FHFR Ik 2

D JiEgEdi A (% AT S 4%)

TERHIH

HEMEmAR S $D=26| $ D=30| ¢ D=36| $ D=40| ¢ D=48| $ D=55|$ D=65| ¢ D=75 # D=90
[ sEfmE s 05(6:3 0583 O|§(6:3 05183 ole§3 oég:«; 02(5:3 0%3 0583
EFHS e o o 0o 0 0 o o o

Q e &6 o o6 o o o o o

E e &6 o o o o o o o

EQ e &6 & o6 o o o o o

D e & o o o o o o o

M e &6 e o o o o o

M-Q e &6 & o o o o o

M-E e &6 6 &6 o o o o

1. 455 Bl S s slls FM : s bR gl G, s,

%2 ik BIM : afemaesn s [@ Q. EQ  TRINKANAL, HiEE.



X8 B5 i} o e ie s | SEEEDIE {
2mposo | mmmhy | O R EERER waniRg I KOSMEK
@;I)'H:% BHENZRT
el @ ki TS/ E R Szh%3)
LC0263-0]01 | LC0303-01C] | LC0363-010J | LC0403-0101 | LC0483-010) | LC0553-000 | LC0653-0001 | LCO753-0001 | LCO903-0101
o LC0303-CITIM | LC0363-TT7IM | LC0403-TITIM | LC0483-CICIM | LCOS53-CITIM | LC0653-T10M | LCO753-CI0IM | LC0903-10M [
|% ’ = 5
1€0263-C10-E | LC0303-010-E | LC0363-CIC-E | LCO403-CIC-E | LCO483-C10-E | LC0553-0I0-E | LC0653-TIC-E | LCO753-C10-E | LC0903-CIC-E g;;l_mﬁ***
S
LCO303-CTME LCO363-TITME LCOMO3TIIME LCOARS-CITME LCOSSS-TTME LCOSSITITME LCOSBOTME LCOSO-CTME
%
AT (E7MPat) kN 2 3 4 5.5 10 15.5 25 40 65 i
SR (HEAR) S KN | 0.38XP-069 | 053XP-068 070XP-091 | 096XP-125 | 175XP-228 | 272XP-354 439XP-570 | 702XP912 | 114XP148 oo oo
FESEATRE mm| 65 6.5 8 8 10 12 14 16 20
BRATRE E A 6.0 6.0 7.5 7.5 9.5 11.5 13.5 15.5 19.5 PR TR R ER
SFB/SFC
TIERAE |6 Bz dvisclif 0.4 0.6 0.8 12 2 33 48 89 13.1 e
HEFE T 88
cm? | @ #EEH 0.2 03 04 06 13 2 33 57 91 T LA @
FeseigEsea | LD BEETE | 22~30 | 28~38 | 36~56 | A47~78 | 58~97 | 83~146 | 98~146 | 124~188 | 146~210 tﬂg
N| H:mmsen | 3.0~44 | 37~55 | 47~78 | 62~110 | 79~13.6 | 101~219 | 158~220 | 187~319 | 214~342 mf/
e - LHW €EB)
Fer M MPa 7.0 o
wBARBIEIE ST MPa 25 LoV EEl
TLV-2
fiif e MPa 10.5 TLA-2
. TLB-2
L € 0~70 LA
{5 F LA HZ4FISO-VG-32 —fEBhih KA %
= LKA E€EB)
R kgl 03 ‘ 04 ‘ 05 ‘ 06 ‘ 09 ‘ 14 ‘ 22 ‘ 36 ‘ 6.0 LkA
CLKK  EBED
LKV
Wit @ %E%Q/ EQ
LC0263-01-Q | LC0303-(1-Q LC0363-01-Q | LC0403-01-Q | LC0483-C1-Q | LCO553-(1-Q | LC0653-01-Q | LCO753-C1-Q | LC0903-C1-Q v EEl
pitRs TMV-2
v LC0263-01-EQ| LC0303-[1-EQ LC0363-C1-EQ  LC0403-(1-EQ LC0483-[1-EQ LC0553-1-EQ LC0653-1-EQ LCO753-C1-EQ|LC0903-(1-EQ TMA2
ST GIETMPaR) kN 2 3 4 55 10 15.5 25 40 65
S (AR KN | 0.38XP-0.69 | 0.53XP-0.68 | 0.70XP-091 | 096XP-125 | 175XP-2.28 | 272XP-354 | 439XP-570 | 702XP-912 | 114XP-148  qupsesss
FESEATE mm 13 13 16 16 20 24 28 32 40 _LSALSE
FiER
AT @ % Qi 125 125 155 15.5 195 235 275 315 395 o
SR | @ Qi 06 08 12 18 28 47 6.4 121 172
am’ | @ EFEQH 0.2 03 04 06 13 2 33 57 91 TN
FESERTE i N| 30~56 | 38~74 | 49~114 | 62~129 | 78~204 | 101~248 | 158~284 | 187~423 | 214~440 TND
LDD
s R MPa 7 s
wAKBIEE T MPa 2.5 LLV
LLW
i MPa 105 I
{6k FH 3 °C 0~70 BERIgR
LL/LLR/LLU
T 4 TISOVG-32 — k3 0P
DR
R kg | @ % Qi 03 04 05 07 1 15 24 39 6.5 o5
[ #EQl | 03 04 05 06 09 14 23 37 6.2 oT
HRBELFKER
DBA/DBC
el @ %D At e
e 1C0263-01-D | LC0303-00-D | LC0363-0-D | LC0403-0-D | LC0483-00-D | LC0553-0-D | LCO653-01-D | LCO753-01-D | LC0903-01-D —PUATNVC/AD
SRE R
YRS (GEE7MPalt) kN 13 2 2.8 35 6.3 10 16 25 40 Bl
SR (HEAR) S KN | 0.25XP-045 | 0.35XP-046 | 0.49XP-0.64  0.58XP-0.58 | 1.05XP-105 | 1.67XP-1.67 | 267XP-2.67 | 417XP-417 | 6.67XP-6.67 R T
SR cm? 0.2 03 0.4 0.6 13 2 33 5.7 9.1 BZ5
o ERRIRRS
e fE R MPa 7 VAT
BAREIE L) MPa 2.5 RN
it MPa 10.5 mT
TR °C 0~70 CVEIVFK
A H24FISOVG-32 —HzfE s e
i kg 02 | 03 | o4 | 05 | 08 | 12 | 2 | 32 | 54 e
FP/FQ

ERHT %330 (A R) TR S PRoR e Kk (MPa).
KA. FEAEHII ) B R R SR BT
i%ﬁ‘*lﬁz%ﬂ’ﬂ%ibﬁﬁﬁ PR AT A e 2, BT OB A A e BB

TR E TN () T 1 2

MEEE101 3T M) 2 AR I A R T

TEHISE R E R

DWA/DWB

994



995

N Al oo RPN
HEZIERE Fzn model LC
© REFIHRZRE (LC-O0 @ RE AR / LC-OD-E @ 398 FF8)
+5 cllL] [®me=
Lcoao)s - (S - [Ee
— |S||H E
éiﬂﬁlﬁi DR KTFS/ERS
il =R
B R E ok RIS R RIS
4 LC0363
%77 (kN)
35 7 R 1C0263-C0 | LC0303-CT | LC0363-CO
/ 4 E(MPa) | LC0263-CC-E | LCO303-CC-E | LC0363-CC-E
3 / LC0303 7 20 30 40
25 ) 6.5 18 28 36
z / 6 16 25 33
R 2 /— LC0263 55 14 2.2 29
o / / 5 12 20 26
1.5 / / /’ 45 1.0 17 22
: / / / 4 038 14 19
//’// 35 06 12 15
05 3 05 09 12
/ 25 03 06 038
0 BN % y y g
o1 2 3 1 5 & 7 SHTFHEAR ¥ TKN | 038XP-069 | 0.53XP-068 | 0.70xP-091
L2 7 (MPa) WERFLT X E I E AKX, P L RIRATHEEE R (MPa).
70
LC0903 22 A
60 / A 1C0403-00 | LC0483-00 |LC0553-00 | LC0653-00 | LC0753-00 | LC0903-10
/ #4471 (MPa) | LC0403-00-E | LC0483-00-E | LC0553-00-E | LC0653-00-E | LC0753-00-E | LC0903-I0-E
50 / 7 55 10.0 155 250 400 65.0
/ 6.5 50 9.1 141 228 36.5 593
2 40 / LC0753 6 45 8.2 12.8 206 330 536
= 55 40 7.3 14 184 295 479
ﬂ 30 / 5 36 6.5 10.1 163 260 422
// LC0653 45 3.1 56 87 141 225 36.5
20 o dnra 4 26 47 7.3 19 19.0 308
/ / K053 35 2.1 38 6.0 9.7 155 25.1
10 ——474747 LC0483 3 16 30 46 75 19 194
A" 11c0403 25 12 21 33 53 84 137
0 ’3 R ar— SHTHEAR S TN | 096XP-125 | 175XP-228 | 272XP-354 | 439XP-570 | 7.02xP-9.12 | 114XP-148
kel (MPa) VR SR AR, P 1 RN IR (MPa).
‘ SAEAT /AR M 2 B s A il e 7 MPa gk At T IR B AT T AR (4B
B 55T / BEBRGE  AchRic BRI Y L R 5 B 5 A A A S AE
40 : 100 T
LCo4s3 ‘ s
35 L NS
80 ¥ /1
A
30 e | 003 / L0553 2, & N /
25 S LC0653 V@‘ /
€ 10263 / / / - T 60 & A
=20 / o &S A/?
& LC0753 \ Sy
R s / // / = — ﬁ L0903 40 7§ - LJ////?/ B X gempmnE
// / _— — & / / % s (RERPRE)
’ VW o 20 / A,/’ a=
S| Y T v s\ MEEEEEL
Z — B \sEiE
% "1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 % 10 20 30 40 50 60 70
H(kN) AN



ZIERR
2% P.959

EES
RIE £

iERE

RE 71 HH £ (5]

© Re 1AL E (LC-O-Q @ WE EFTRMKR / LC-O-EQ : % EFAHTIRME)

BERES

W s hesE

LC[040]3 - -

Q
EQ

| =R

é YRR © 4% Q/EQ I

KA EFOR A AT KA TSR

SEEENRE

HERERIRT

([ K@SMEK

Harmony in Innovation

35

LC0363-CC-Q

25

LC0303-CC-Q

SC4EJ1(kN)

LC0263-CQ

//'
4/
//

/
7/
/

piis

e

70

ik (MPa)

60

1C0903-C-Q/EQ

50

40

\\

NG

LC0753-L-Q/EQ

N

SC4EI1(kN)

30

/

1C0653-C-Q/EQ

20

[I\\N \k N

N\

/

y
=
—

LC0553-0-Q/EQ
LC0483-0J-Q/EQ
LC0403-0-Q/EQ

o 1 2

pois

e

w

4

w

6

4k (MPa)

7

34571 (kN)

P45 (MPa)

S 1C0263-0-Q

LC0263-[1-EQ

LC0303-C-Q

LC0303-C1-EQ

LC0363-C-Q
LC0363-[1-EQ

7 2.0

3.0

4.0

6.5 18

2.8

36

6 1.6

2.5

33

5.5 14

2.2

29

5 12

2.0

2.6

4.5 1.0

17

22

4 0.8

14

1.9

35 0.6

12

15

3 0.5

0.9

1.2

2.5 03

0.6

0.8

0.38%P-0.69

0.53XP-0.68

AR K TN

0.70XP-0.91

TEREI K S AN, P RORIT S IR (MPa) o

SH%77 (kN)

BEENRSI

SEIRF

BEZRS

i - BEh sk
BRERTT

FangE
FifF

ERED - Hith

R THARESR
SFB/SFC

PR R e 28
LHA

LHC B
LHD
LHS
LHV
LHW
LG/LT EEl

LGV

TLV-2

TLA-2
TLB-2

TLA-1

AT F R
LKA
LKC
LKK

_Tva1 EEL

g
B3 FE(MPa)

1C0403-0-Q

LC0403-[1-EQ

LC0483-00-Q
LC0483-1-EQ

LC0553-C-Q

LC0553-1-EQ

LC0653-0-Q
LC0653-[1-EQ

1C0753-00-Q
LC0753--EQ

LC0903-0-Q

LC0903-[1-EQ

7 55

10.0

155

25.0

40.0

65.0

6.5 50

9.1

14.1

228

36.5

593

6 4.5

8.2

12.8

20.6

330

536

55 4.0

7.3

1.4

18.4

29.5

47.9

5 3.6

6.5

10.1

16.3

26.0

422

45 3.1

5.6

8.7

14.1

225

36.5

4 26

4.7

73

1.9

19.0

308

35 2.1

3.8

6.0

9.7

15.5

25.1

3 1.6

3.0

4.6

7.5

1.9

194

25 1.2

21

33

53

84

137

THAEAR XTKN | 0.96XP-1.25

1.75XP-2.28

2.72XP-3.54

4.39XP-5.70

7.02XP-9.12

11.4XP-14.8

RN K SR E AN, P RRIT Il R (MPa).

SRR /AR 28 IR B i IR oA 7MPass R T IR BRI (AR qE .
B Bi%7 / BRI hRiT BRI L B i 3 S B S R LA A A S

40

35

1C0483-J-Q/EQ

LC0363-Q/EQ

1.C0403-CJ-Q/EQ

L0553 CQQ

30

25 LC0263-Q/EQ

Lcoaos-O/Ey
/

LC0653-0-Q/EQ

/S

20

ZEfr( i m)

LCO75300Q
LC0903-T-Q/EQ

AN

e
2

/

e
_—

///

120

100

80

60

" 40

20

%

LFALFW

e Ees
LSA/LSE

iR
LD
Lcw
TNC
TC
TND
LDD

BAFER

LLV

LLW
BL&FRAR/
BORBIK AR

LL/LLR/LLU

FRBLRER
DBA/DBC
O
FVA/FVC/FVD
pedegele
BZL

BZT
BZX/JZG

REREEMGE
(FRHAERE)

mEFEEER
HEME

N

B (kN)

¥ LCG-0-Q/ LC-L-EQ = rim K Aty e A2 K T LC-O0/LC-O0-E & ke,

~—

60

70

BZS
RERIRRS
VS/VT
REMH
VFH
VFL/VEM
VFJ/VEK
R
VFP
MR RN TR
FP/FQ
EFEAR AR
DWA/DWB

996



HEZIERS #xzm model LC

© REHAHZRE (LCOOM @ BE EFASSERSEER / LCOOME : 3% EASSERESEER)

Lc[040]3 - ¢ 5 M - *E*

é YEFRIR © 9% TS /E i)
1 Eh 5 FEE TS SN VY]

=

B AR x REERB SR A R,

4 LC0363-CIM
477 (kN)
35 % i 1C0303-00M | LC0363-00M
/ HE44 FE(MPa) | LC0303-COM-E| LC0363-C0M-E
’ / LC0303-CIM / 30 40
55 / S/ 65 28 36
Z / // 6 25 33
R 2 // 55 2.2 29
ﬁ / / 5 20 26
15 / / 45 1.7 22
: / / 4 14 19
/// 35 1.2 15
05 3 0.9 1.2
25 06 08
00 T 2 3 4 5 6 7 TEATEAR KTKN | 0.53XP-0.68 | 0.70XP-0.91
#4571 K (MPa) VERH 1SR AR, P RORITA M E(MPa).
70 LC0903-TM X771 (kN)
60 / e 1C0403-00M | LC0483-00M | LC0553-00M | LC0653-00M | LCO753-00M | LC0903-COM
/ 45 FE(MPa) | LC0403-00M-E| LC0483-00M-E| LC0553-C0M-E| LC0653-C0M-E| LC0753-C0M-E| LC0903-00M-E
50 / 7 55 10.0 155 25.0 40.0 65.0
/ 6.5 50 9.1 14.1 228 36.5 59.3
g 40 / LCO753-IM 6 45 8.2 12.8 20.6 33.0 53.6
= 55 40 73 114 184 295 479
ﬁ 30 // 5 36 6.5 10.1 163 26.0 422
/ LC0653-CIM 4.5 3.1 5.6 8.7 14.1 225 36.5
20 VAmpy 4 26 47 73 119 19.0 30.8
/ / // A Loss3-0m 35 2.1 38 6.0 9.7 155 25.1
10 774747§7 LC0483-CIM 3 16 3.0 46 75 1.9 194
ééﬁ// LC0403-CIM 2.5 1.2 2.1 33 53 8.4 13.7
05 ’3 T s e SEIHEAR FTKN | 096XP-125 | 1.75XP-2.28 | 272XP-354 | 439XP-570 | 702XP-9.12 | 114XP-148
£ (M Pa) VEREOU . I E AT, P ORI I E(MPa) .

) SR /AR 28 IR B IR oA 7MPaZe T R B - (A2 (A8
. BT / WAIRRZRE  Hobric Heh a1 DU R R 5 S S S R I T R A S AR P

40 120
‘ g0~ | ‘ ‘\\
35 > LC0s53-00M >
§ 25 / 4 “.‘ 100 QQi@Q% /
$r & " S | G
30 &S ; & S LA
S LCo653-M S| &
3 7 80 S e
2% A ¥ N / %
N\ \ “
35 / » _ L3 OIM ™ 4o :§,°,§§ // / Ve
Py // y == Lcoso3-CM S/ // . e
15 4 _— wl S/, s i RERHEQE
" // s — 71/, é/ M GERAER)
/ / T il
s A/ _ N 7z o\ mEmsEEs
% R\ EEuE
% 7 2 3 4 5 6 7 8 9 10 % 10 20 30 40 50 60 70
At (kN) A (N)
[ % LC-O0OM / LC-OIOM-E ¢ 58U R 8 0725 fr 8K T LC-ODVLC-DO-E < bRl ]

997



X B - oz o o gy me | VEEEINAE {
S8 P50 | Emgh | IR RE T 2% ESRRE lppugniind ( lKQmSMEK
© BEHBMERE (LC-O-D : TiEErhzsa) RRERE
%5
ERARS c
LC g ) ) m
. .. - B
)| EECI ik DA REL T
Fanigs
N EER M
N ) B EEHT - ity
B R AERE x REERB SR A RO,
. R THRA RS
S (kN) SFB/SFC
3s T e
: — =7 100263-0-D | LC0303-0-D | LC0363-0-D LHA
fh45 i (MPa) LHC €
3 LHD
1C0363-C-D ! 13 20 28 LHS
/ 65 12 18 26 v
_ 25 7
2 / 6 11 16 23
R 2 / 1C0303-C-D 55 0.9 1.5 2.1
% / P 5 0.8 13 18
15 S 45 07 11 16 TLA-2
LC0263-C-D _TLB-2 €k
: NA A 4 06 09 13
/// / 35 0.4 0.8 1.1 R T
05 7 3 03 06 08 LKA
_ 25 02 04 06
0 SHEAEAR KN | 0.25XP-045 | 035XP-0.46 | 049XP-0.64 LKV €B)
0 1 2 3 4 5 6 7 W E€B
257 H (MPa) WRFDT X1 AR E AKX, P L RIRATHELE I R (MPa).
50 -
S (kN) U
Lo LC0403-0-D | LC0483-0-D | LC0553-0-D | LCO653-0-D | LCO753-0-D | LC0903-0-D IO
0 O TDE)  BE4iE(MPa) - - - - - T makEs
7 35 6.3 10.0 16.0 250 400 _LSA/LSE
/ 6.5 32 58 9.2 147 229 36.7 % 158
. LD
2 30 / 6 29 53 84 134 209 334 T
ﬁ 1C0753-00-D/EQ 55 26 4.7 7.5 12.0 18.8 30.0 LCW
= V4 5 23 42 6.7 10.7 16.7 267 e
e 20 / TC
yd 45 20 37 58 93 146 233 TND
Vs 4 17 32 50 80 125 200 LoD
0 LA T s 35 15 26 42 67 104 167 WEKRE
S LLV
/////”’,/’——_L@%}Dwm 3 1.2 2.1 33 53 8.3 13.3 LW
;4//._,. LC0403-0-D/EQ 25 09 16 25 40 63 100 S
0 — SHEREAR TN | 058XP-0.58 | 1.05XP-1.05 | 1.67XP-1.67 | 267XP-267 | 417XP-417 | 667XP-667 — SEZKER
o 1 2 3 4 5 6 7 - i = i LL/LLR/LL
A28 T (MPa) VEREEDL X1 S E AT, P IR ¥ R (MPa). DP
DR
DS
DT
‘ . ) SAREAT /AT 2R B R 4R Tl A 7TMPaZé A R IR T AR A7 45 . S
B 20 / TR i LI DL PR A B T R A6 S 7E %
40 « 70 RIS
‘ FVA/FVC/FVD
35 60 SRS EEEHR
5 Q,Q @Q’B BZL
30 LC0553-0-D ISR BZT
9 w0 S 7e
s g/ BIXIIZG
25 S B i 7 LC0653-0D ™ S 825
— SIS RS O ~ ~ S|~ / /
£ SRS MRS 2y 40 57 /) FERRRERY
> S A g/ / RERRRL
=20 ' (X v LIS VS/VT
& &S N - LC0753-0D o g a | VSVT
o 7/ / / / — 0oy / / Hl eERbEEAE SRR
15 / 1C0903-0-D S B o
P — g/ A EERE) Ve
10 // /// ~ — 0% 74 ) BR[| VFL/VFM
<| pu2 EEMNE VFJ/VFK
//// / /4/ ] / 2 1 .
514 — 0 /4 ‘ FEAiIET
0 . l/ | \| MREH h=0U VEP
0o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 0 10 20 30 40 50 60 70 WERENTAEES
FP/FQ

a7 (kN)

ERGI %2, UIRSHESIRE10100T1) [AME RS R R e TR R -

EFEAR AR
DWA/DWB

998



999

D0

B 11 OTF % 5 Bl (Bt tv)
(-C2)

Yy Ny

\e

WP 11 < OJ Sl (1)
(-C#H)

RS
K. AT R 2R
PRI R RS IR S RS BATRL A
2. FEFEZEATRE 0. 5mm BUNHEARATRE A B fi TR
TAFER A 2R T AR -
A AT RV N

© FEIZAE T R~
O &L} EXUREL
ATy o
g L ey
vV U PD—
EG EF
EEX0.1

MEZIERS 2R RELAR GRp) model LC
© SMER © RESMMIRT
C bR (M G IBgUEk) YX
MARER R LC-CORPBBORAS (HE2E LT ).
I 1 b P56
JA B (-Cm) @ 7
2
=
=z
ﬁf/m u ¢PX6 % ]
o g 2 2 v - ‘
g = 4-CAlgLDS ‘ Kx |
) ¢D+8.3
GIRZUE 3k Kx 4-R L6
(1L -CHLP= ) 1.6 Q \ |/Rz63 ¢ €06
i ~Gm%‘z XEREL I
(-CRr S Z R . I
¢U B ‘ x4
BB (M) [ o E
. - 04
(I 248 01026/030/036:15%) ‘, s - -
‘ & o ~o |
ey r oy N
> - §
° o
12 =
| : o ii%:%lﬁ
ET L ) & X312 H S T IR 2225 v 5 TR 8 T B AR 1Y) CA RSURFE
44 < ¥4, ’5% FORSE, R e m B v Ak 226 1L o D TR FE
35, WP LD A R ASFIG T LSRR b A E R DI S
FARNSCHER N
w (FEHTE SR 1115 00 “T5 B E PR 7. )
¥ 6. A TFRR -C o AREEEA A

O©EREAR

S:

SMECE R (Re #R40)

AR LGSO,

W 138

Rel#ar

TER

* 7.
x 8.

C: SHREHER R A

W BT RUF

RV K PR A BRI O LT
Wi -C 1 R,



FIER Bx - s s T oo g o | VEBIBIAE {
SR POso | wmak | VTRE RENEEE | SMERT | ESRBR agiiry ( lKQmSMEK
— =X
©B=ER BEEHRS
15301 - L -CL. L -SH
( 2453541 LCO553-CL. LC0903-SH) P
El =R~
e HERT
C L H&itse -
—_ PR - B R,
L C 0 5 5 3 S H EEAR RERTT
Wit
é ﬁ a EEE - i
TR
SFB/SFC
fest s
. LHA
© IMNERTRRESMMIR TR LHC
(mm) LHD
) 1€0263-00 | LC0303-00 | LC0363-001 | LC0403-00 | LC0483-C00 | LC0553-00 | LC0653-00 | LC0753-00 | LC0903-00 LHS
TR 6.5 6.5 8 8 10 12 14 16 20 LHV
G 6.0 6.0 75 7.5 9.5 1.5 135 155 19.5 LHW _€E
A 56.5 58.5 64 67 75 85 101 126 149
B 40.5 455 49 54 61 69 81 92 107
C 29 33 40 45 51 60 70 80 95
D 26 30 36 40 48 55 65 75 90
F 21 21 275 31 39 45 56 72 88
G 273 273 236 231 231 2311 271 316 371
H 24 26 29 315 355 39 46 52 59.5
J 16.5 195 20 225 255 30 35 40 475 LKA
Kx 25 30 314 34 40 47 55 63 75 LKC
Ky 21 23 314 34 40 47 55 63 75 LKK
L 52 56 63 68 73 80 94 106 126 LKV
M 1 1 1 1 1 1 1 13 13 tm’M
Nx 18.5 205 235 26 30 335 395 45 525 O
Ny 3 3 5 5 0 0 0 0 0 o
P 3 3 3 3 3 3 5 5 5 v €
Q 6 7.5 75 9 9 1 1 14 175 ™MA 3
R 34 45 45 55 55 6.8 6.8 9 1 FALFW
S 21 19 155 145 135 12 145 17 18 o
T 8.2 10.2 12.9 129 129 16.9 179 24 239 R
u 7 10 12 15 16 20 2 25 30 _LSA/LSE
v 35 5 6 6 6 8 9 9 10.5 Higs
w 55 8 10 13 13 17 19 22 24 LD
X (bR X TR JE) M4X07X7 M6X9 M8X12 M10X11 M10X11 M12X13 M12X13 M16X20 M16X20
Yx 18.5 205 235 26 28 31 37 425 50 Lcw
Yy 7 7 8 8 1 13 14 15 15 TNC
Z (f5149) 25 ! (@) a & R40 c5 R53 R63 TC
BA 6.5 9 1.5 12.5 125 16.5 16.5 215 215 Igg
BB 25 3 4 4 4 6 6 9 9
BC 55 8 10 1 1 14 14 19 19 BARER
CA M3X0.5 M4X0.7 M4X0.7 M5X0.8 M5X0.8 M6 M6 M8 M10 LLV
EY SR20 SR30 SR30 SR50 SR50 SR80 SR80 SR125 SR125 LW
JA 35 35 35 35 35 35 35 45 45 N—
B 14 14 14 14 14 14 14 19 19 ey
- [-cm G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 Gl/4 Gl/4 —RA
| s Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/4 Rcl/4 o
O ## M (-CH) ORNBR-90 P5-N | ORNBR-90 P5-N | ORNBR-90 P5-N | ORNBR-90 P5-N | OR NBR-90 P5-N | OR NBR-90 P5-N | ORNBR-90 P7-N | ORNBR-90 P7-N | ORNBR-90 P7-N DR
DS
DT
FRELRER
DBA/DBC
© EhEEITEER & L —
SR AT B RTE ARt B IR AR (LR ) I, 75 2% BB B R R . Om) e
R
R A 1€0263-0J0 | LC0303-0J0] | LC0363-0C] | LC0403-CI0] | LC0483-C10] | LC0553-0100 | LC0653-000] | LC0753-CJ01 | LC0903-01C1 Bl
EB 3 45 6 8.2 8.2 10 10 135 135 87T
EC 6 8.5 10.5 12.5 125 16.5 16.5 215 215 BZX/1ZG
ED 2 35 5 6 6 75 75 10.5 10.5 BZS
EE 6 8 10 10 10 12 12 16 16
EF 45 6 7 7 7 8 8 1 1 %
EG 1 15 2 2 2 3 3 4 4 VST
EX M4X0.7 M6 M8 M10 M10 M12 M12 M16 M16 PR
O % £}l SS3 (NOKilh) | S5 (NOKiilih) | S6 (NOKIli) | S8 (NOKHilih) | S8 (NOKiilih) | S10 (NOKGi) | S10 (NOKHilfh) | AS568-014(70) | AS568-014(70) VFH
VFL/VFM
VFJ/VFK
vk
VFP
TERB B TR
FP/FQ
EHIER RS
DWA/DWB

1000



1001

HE ZIERE  E28 RE A HTRMER (1/2) model LC-Q
© MR~ © REIRMMITRT
C @ MR (A G MLk ) 185
AR R LC0263-C-Q HIBBCIRA (FE2E LR ).
I [T b 3%5%6
3.5 405 744;§;<} ﬁ}“ﬁ
24 16.5 ~
I
i 18.5
- || i1 ¢3 ﬁ}“”

— o
i. P o o o
Ay
3 1 GIRSL 25
(A~ CRU= S Bl ) 25 ’
4-03.484Ld6
M4 X 0.7828047 o
WL
7 gg
BERLIRH () 565 B
: ] I 1
4 Hh 55 . ﬁg
S\?\'LQ S iﬁ
@11 I é I
S 7N
~
15y —==— | oI
| 2
o
(|
f a
,.‘1.’-:{%;./., )
: \f\ : £
<
3L -0.1
b 330, $26 02
(G1/81840) -
(AT -CHL™ ) X
g
" 14
g e
Atk O
O % (M)
OR NBR-90 P5-N
o
N~
I 1
OJf %4 (M)
OR NBR-90 P5-N
FERHE I
¥ ARTE AR B . SR RSE (21), WRIERTTE s s
HATHC A

2. FEFEZEATHE 0.5mm DUT IR JE AT IE N 4 i AR
TAFER A 2R TR
TEA AT RS N A .

4-M3 X 0.58840%3 2
LS 6267
‘ RZ 6.3 C0.6
1]
I
%4
RO.4
~
TE S
X3 ISR RS (1) MU T 5 2258 3 v 2280
IBFLIIB SR
4. iBEBHXT KL (42.5), IR 7 220 i B g At 22 4L
& 26 HIERFE.
35, IR O ARSI T LSRR A . Y0JE S
EICON Z: S0

(VEIHE S 1115 THIERBCEMER A, )
X6, AT C: fﬁf@i‘&iﬁ’w%?ﬂo

OEREAR

S: AMILE R (ReHRLL)
AR LC0263-5-Q .

I 1349

o]
(a2}

«llo!

=

a1
11%8 Rc1/8424¢
HEEFI
* 8. C: HHGUEREB R HFE.

9. RN A ) KT
WV BN A AT AT RER IR S 2L T
Wk -C RN,

© AR R
¢ EAFR AR UL W AR (L) 1Y,
S AR BB

Ot SS3 (NOKH i) M4 X 0.74247
WAN s 7=
/ 3| e
ﬁ‘—»——m / V |
N
VA
1 4.5
61+0.1




SEEENRE

HERERIRT

ZiERR
2% P.959

Bx
BE&N

N

H

S SR RER

iERE REIHHZRE | SMERST

© BERR

(BS3EHl 1 LC0263-C-Q)
EHERST

LC 026 3 -

— Q WItRS
REAR
A EEREH (RFE)

m N0

HENIERIA (TFFS)

6 prAchNevzzdel )]
AXLCO303L EMARMSMNER ST, HEFEHE1003~10045T.

AX030LA LR, HEFE10037-

(Y K@SMEK

Harmony in Innovation

BEENRSI

SEIRF

BEZRS

i - BEh 3 sk
BEET

FangE
FifF

ERED - Hit

R TR R AR
SFB/SFC

hEFE KX
LHA
LHC
LHD
LHS
LHV
LHW

CLG/LTEEL
Lev EEl
€D

TR SR
LKA
LKC
LKK

e Ees
LSA/LSE

LDD

B RER

LLV

LLW
B4R/
BRUKAR

LL/LLR/LLU

FEIE LT R
DBA/DBC
DI
FVA/FVC/FVD
SRR
BZL
BZT
BZX/JZG
BZS
VS/VT
TREMH
VFH
VFL/VEM
VFJ/VEK
TENLEL
VFP
MR EX FHRRR
FP/FQ
B Je k8
DWA/DWB

1002



HE ZIERE  E28 RE EFHTRRMKER (2/2) model LC-Q

© SMERSH © RESMIRT
C BERERA (M G iBguk) Y
A TR LC-C-Q MREHORES (REZELFHAT ). X
A B T [ %65 ¢ Po¢6

@

Yy‘

H (-Cx) @ T
T 2-Z

Jan)) S /
: 3/
\ \ ﬁizﬁh u pPs / o
; Nl ®
® Lt T / 4-CAIZEH3 Kx ‘
e DN \ 1
G/ % @2
(T -CHL= )
ﬁi\/ﬂ] | G",‘\?ZX Kx 4-pR I%*UXé ] DA+8'3
(1A -CRL ™ iy ] 2 08 3 1) . HileQ
i XIZZL R7 63 C06
SRR ) 2 Il
oU b I
¢ BA =
s
N - %4
([l =R~ 030/036 :15%) i
| 2 iy
e
[[T11] ] R0.4
> ] Lt
(12° <
&/ R ~. !
e L i - o
s =0 i FER I
e X3 UESH S R IR 0 0 T O IR 1Y CA BRBURE
4. 5% FC R, AR e vog A 223441 DA IR .
< 5. WP DA KA T BSCE R RT E A ER . DIEE
= SR NSCHEAS I
(PEEHSIRES 1115 T “I5IEMR BP0 7, )
Y ¥ 6. AMMTFER -C @ iRGERRTEL.
e
© BEAN

S AN (Re L)
MAEN LC-S-Q B,

it 1 - OJF a4 el (Bt 1)

(-Cm) TR
>
=
> Sk o
g 1 ( (85
=
TP 11 O 24 BBl ()

(Cm) ¥x e

TERHIH TERR I
ML AT AR B R AR A ¥ 7. Cr SIRAGEER RS AR,
WP R R SR S R BT % X 8. ﬂi’-”&l:ldé;ﬁﬁ)\ vy ¢
2. fEFEZEATAR 0. 5mm BUNHBALTHR A Hfi 4RI, % AR T RER AR LIS DL,
TR Sy KT HEEE ). i%‘:jid‘"i‘: -C U,

TR AT IRV A A

© BFERIEIRIT R
OmmHE  EXEL

/v _é_ (@)
-8 )V als
sl N | el <
VA E

EG EF

EE+0.1

1003



¥ CER | o e | SEBEE
Sl | am | e EAMEE | MBRT | BAEEE | ([ KOSMEK
© BELT EHHRA

V23545 : -C- -S-
(B -S3E4) : LC0553-C-Q. LC0903-5-Q) P

B =Rt

LC 055 3 - — Q Hgitme 8- R

S ) RESTT
BESR
S
a Wit
é SERE - Hfth
A %Em (4R QRT) . .
B%LC 02638 HISMLR T, EEFHE1001~10025T. %
fest s
LHA
© IMNERTRRESMMIR TR LHC
(mm) LHD
AE LC0303-[1-Q | LC0363-[1-Q | LC0403-[1-Q | LC0483-[1-Q | LC0553-[1-Q | LC0653-[1-Q | LC0753-[1-Q | LC0903-[1-Q LHS
TR 13 16 16 20 24 28 32 40 LHV
ARATHE 12,5 15.5 15.5 19.5 235 275 315 395 _LHw E€B)
A 84 92 95 112 1315 149.5 177.5 212
B 455 49 54 61 69 81 92 107 LGV
C 33 40 45 51 60 70 80 95 TLv-2 €8
DA 30 36 40 48 55 65 75 90
DB 0 0 0 0 33 36 42 52
DC 15 17 19 19 23 23 30 30
FA 21 275 31 39 45 56 72 88
FB 0 0 0 0 3 5 10 14 LKA
FC 46.5 555 59 76 91,5 104.5 1235 151 LKC
FD 255 28 28 37 46.5 485 515 63 _LKK  €EED
G 273 236 2311 2311 2311 271 316 371 _Lkv €E)
H 26 29 315 355 39 46 52 59.5 LKW
] 195 20 225 255 30 35 40 475 tj’v“v'
Kx 30 314 34 40 47 55 63 75 o
Ky 23 314 34 40 47 55 63 75 VA2 €
L 56 63 68 73 80 94 106 126 ™A B3
M 1 1 1 1" 1 1A 13 13 LFA/LFW
Nx 20.5 235 26 30 335 395 45 525
Ny 3 5 5 0 0 0 0 0 R A
P 3 3 3 3 3 5 5 5 _LSA/LSE
Q 75 7.5 9 9 1 1 14 175 Figsm
R 45 45 55 55 6.8 6.8 9 11 LD
S 19 15.5 145 135 12 145 17 18
T 10.2 129 129 129 16.9 179 224 239 Lcw
] 10 12 15 16 20 22 25 30 TNC
v 5 6 6 6 8 9 9 10.5 TC
w 8 10 13 13 17 19 22 24 _IND
X (b X T4 E) M6X9 M8X12 M10X11 M10X11 MI12X13 M12X13 M16X20 M16X20 B
Yx 20.5 235 26 28 31 37 425 50 BARER
Yy 7 8 8 1 13 14 15 15 LLV
Z (f5150) a Q a a3 R40 c5 R53 R63 LW
BA 9 1.5 12.5 12.5 16.5 16.5 215 215 S
BB 3 4 4 4 6 6 9 9 BEURER
BC 8 10 11 11 14 14 19 19 —RA
CA M4x0.7 M4x0.7 M5X0.8 M5X0.8 M6 M6 M8 M10 or
EY SR30 SR30 SR50 SR50 SR80 SR80 SR125 SR125 DR
JA 35 35 35 35 35 35 45 45 Ds
I 14 14 14 14 14 14 19 19 DT
- [ - G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 Gl/4 Gl/4 S
| —sm Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rcl/4 Rcl/4 TV
OFY &t (-CH) ORNBR-90 P5-N | OR NBR-90 P5-N | OR NBR-90 P5-N | OR NBR-90 P5-N | OR NBR-90 P5-N | OR NBR-90 P7-N | OR NBR-90 P7-N | OR NBR-90 P7-N T
popeeS:
FVA/FVC/FVD
A
BZL
BZT
SIS BZX/JZG
© ERMEREITEIER TR g R
P EAT BB B PR A Al (O ) B, 3 2% bl 1 v il R 22 (mm) fEaimRs
M RALE AL LC0303-[0-Q | LC0363--Q | LC0403-[1-Q | LC0483-01-Q | LC0553-[1-Q | LC0653-01-Q | LC0753-C1-Q | LC0903-01-Q VST
EB 4.5 6 8.2 8.2 10 10 13.5 13.5 PR
EC 8.5 10.5 125 125 16.5 16.5 215 215 Ve
ED 35 5 6 6 75 7.5 10.5 10.5 VFL/VFM
EE 8 10 10 10 12 12 16 16 VEJ/VEK
EF 6 7 7 7 8 8 11 1 F.
EG 15 2 2 2 3 3 4 4 T
EX M6 M8 M10 M10 M12 M12 M16 M16 Ll S
Oy A S5 (NOK#IH) | S6 (NOK#IH) | S8 (NOK#IH) | S8 (NOK#IAY | S10 (NOK#IH) | S10 (NOK#IH) | AS568-014(70) | AS568-014(70)  gisstsst Fiisess
FP/FQ

EFEAR AR
DWA/DWB

1004



1005

SRETIESS s mmE FATIRmER

© SMERT

C oAU (I G IRE0#HK )
SR BFR LC0263-C-EQ MR A (HEZE 137 MR ).

3.5 40.5
24 16.5
= mif’ R
A
ity 1 GRRLL ]
(150 -Co = ] e 2 P 4 1))
4-p3.4%5L06
M4 X 0.742 407
i ®7 "
T kg (B ) ver| —mmss |
S\}O‘O&, 2 o ﬂj‘g
-t
™M
N
=
1., F
¢ L 1
L7
M~
159 \? 3
| 7 e
~
6263} 2
o~

(G1/81240)
(IXAH-CRY™ i)

i o
OFF ) (H1H)
OR NBR-90 P5-N

I 11
O B (FH#)
OR NBR-90 P5-N

TER I
B AT ORI 2 BB A
i PR e RS I RN (1) AT

i

model LC-EQ

© RERMMIRT
18.5
u{_u&u><4¢3><5 @ B
e dhy
S \ _////
fﬁxﬁaudm o+

4-M3 X 05884052 25 ‘
1

LM 626"’
\ Rz63, 06
Il
I
%3
R0.4
VERHI
N2 B BIRRT RF (21) HEARE T 75 20 1 v e B ]
EILIIB SRR
3. B H6 RF (1), FEHURIT 7 24 e AR 24 1L
626 B .
4, VR AR KOG T LGV R kA 0. VI
SRR .

(VERSIHSIRE 1115 00 “WEIEMBCEIFHR 7. )
X5, AR -C o RAIERRRTE .

OERESR

S DA (Re #R4)
XA g LC-SCI-E Y,

W 548

S
[ —

fitah
— RciZ4L
M7
R
% 7. C: S5RaESER R,
X 8. WP A i) KA TFIR

W74 H S5 T RE R NI I B L T
LR -C R

© AR R
¢ TR AR U I R B R (R ) Y

W5 AR B A R 3R

OJ# 41 SS3 (NOK#I &) M4 X 0.7424¢
e
TR IDRORN i
[
\ [ =L g
vV U PE—
1 4.5
610.1




ZiERR
2% P.959

Bx
BE&N

iERE

© BERR

SEEENRE

HERERIRT

N

H

REIHHZRE | SMERST

LC 026 3 -

m N0

AXLCO303L EMARMSIMNER ST, HEEHE1007~10085T.

(B2354) 1 LCO263-C-EQ)
FHRT
WItHRS
mEAR
B xE=wE ) (X%9)
FEEINERIA (EFH2)
[@ A (4% EQE)

(Y K@SMEK

Harmony in Innovation

BEENRSI

SEIRF

BEZRS

i - BEh 3 sk
BEET

FangE
FifF

ERED - Hit

R TR R AR
SFB/SFC

hEFE KX
LHA
LHC
LHD
LHS
LHV
LHW

CLG/LTEEL
Lev EEl
€D

TR SR
LKA
LKC
LKK

e Ees
LSA/LSE

LDD

B RER

LLV

LLW
B4R/
BRUKAR

LL/LLR/LLU

FEIE LT R
DBA/DBC
DI
FVA/FVC/FVD
SRR
BZL
BZT
BZX/JZG
BZS
VS/VT
TREMH
VFH
VFL/VEM
VFJ/VEK
TENLEL
VFP
MR EX FHRRR
FP/FQ
B Je k8
DWA/DWB

1006



1007

© SMERT

SHE T IEEE s wE P TIRmMKE

C oAU (I G IREU#HK )
*AEFOR LC-CO-EQ MR LIRS (K EIEIOHRE ).

JA

o)
=2
S

%IB v

B 11 - OFF a4 8l (Bt i)

(-CH)

>
=z

W I - OF et e (Ff )
(-CH)

: X@i
2

Yx

B AT ORI 2 R R
R R R PSR S RS HATI %

© BEARA I R

0

3
£

sl EXIZ AL

—_Z

¢EB

<>

- o
2l s
oy £

€

EF
EE£0.1

g ‘ (“
G N
(IX-CHL7= i) o 4-¢R
fityh 11 : GERar Lo Q
(B -CHL = S e P ) KB
B ()
dU —
®BA
2 N
([ 2442 +-026/030/036  15°) # R ﬁg
= 5
E -
']
1° | ;I}_}r
S A
e
= #DAZYY .
| I
i #DB
Nx

model LC-E/LC-EQ

© ZRIAMIRT

Yx

=

I [ %4 ¢ P35

com) N
R
I 2
>
;/m(m / |
it ¢ P |
o) @
4-CAIRZ ‘ Kx ‘
T 1
LS ¢D*P3
\ Rz63, 06
l
I
%3
R0.4
=

R
X2 5SS T IARE 2o i [ Yo E IR 1 11 CA MREURE .
%3155 FC RF, FRMRAE e B v A 3571 o D (iR EE .
A4, WP DA R ASEIG T BRI LA ER . YIS e
RN N
(PRSI 1115 00 “95 BRI E R 07, )
5. AINTFR -C o ARAESRRE B

OREAR
S D AMICE Y (Re HR0)
SR LC-SC-EQ A,

W 11347

Pta

M6

Ny><6

TER S
¥ 6. C: SHAEERRRSTAR.
X 7. WA A KT
W4 A A5 T RE R NI I R L T
Tk -C o BEER.,



T ERE B% - Le s T e e oe | VEAIENEE {
siposo | mmay | DIEFE NEKE | SERT | SEEEE | ((YKOeSMEK
©RERT EENRT
1=3efl : LCO553-CL-E. LC0903-SH-E
(BS5Es N Q) i
El =R~
e RERF
C L E H&itme -
—_ —_ s i@ BEh L
LC 055 3 S H EQ Bl mEs= RERTT
A EswEh e
M
B o Ja
SERE - Hith
[@ B (245 E/EQ ) -
H%LC 0263-C-EQMUIEHISME R, IHZAE1005~100671. BRTAE
e -t
s LHA
© IMERSTRBZEIBMM IR %R (mm) LHC
mm
LHD
e 102632 L0303 |LCO30326Q LCO363 7 [ LC0363EQ] LCOA03TE [LC04037£Q) LCOAB3E [LCO483 2Q] LCOS53THE LCOS53CEQ] LCOGS3THE LCOGS32EQ) LCOT53E [LCO7537EQ | LCO903EE [LCO9U3TEQ LHS
TR 65 | 65 | 13 8 16 8 16 0 | 20 12 24 14 | 28 16 | 32 | 20 | 40 LRV
A 63 | 65 | 715 | 72 | 80 | 75 | 8 | 8 | 95 | 97 | 109 | 115 | 129 | 142 | 158 | 169 | 199 LHW
B 40.5 455 49 54 61 69 81 92 107 LG/LT
C 29 33 40 45 51 60 70 80 95 LGV
DA 26 30 36 40 48 55 65 75 90
DB - - - - = = = = - | 44
FA 21 21 275 31 39 45 56 72 88
FB - - - - - - - - - 110
FC - - 2 - | 275 - 3 - ] 39 - | 45 - | 56 - | n - | 98
G 273 273 236 2311 231 231 27.1 316 371 LKA
H 24 26 29 315 355 39 46 52 595 LKC
J 16.5 19.5 20 225 255 30 35 40 475 LKK
Kx 25 30 314 34 40 47 55 63 75 LKV
Ky 21 23 314 34 40 47 55 63 75 LKW
L 52 56 63 68 73 80 9% 106 126 LJ/LM
M 11 11 1 11 11 11 11 13 13 LV
Nx 18.5 20.5 235 26 30 335 395 45 525 V=2 o
Ny 3 3 5 5 0 0 0 0 0 e
P 3 3 3 3 3 3 5 5 5 BT
Q 6 75 75 9 9 1 11 14 175
R 34 45 45 55 55 6.8 6.8 9 1 Bk 22
S 21 19 15,5 145 135 12 14.5 17 18 CLSA/LSE
T 147 | 167 | 232 | 209 | 289 | 209 | 289 | 229 | 329 | 289 | 409 | 319 | 459 | 384 | 544 | 439 | 639  |eMM
U 7 10 12 15 16 20 22 25 30 D
\ 3.5 5 6 6 6 8 9 9 10.5
w 55 8 10 3 13 17 19 22 24 lew
X (BRBRXRRE)  IM4X07X7|  M6X9 M8x12 M10X11 M10X 11 M12X13 M12x13 M16X20 M16X20 NG
Yx 185 20.5 235 26 28 31 37 425 50 TC
Yy 7 7 8 8 m 3 14 15 15 TND
Z ({517 25 a3 Q a a3 R40 c5 R53 R63 LDD
BA 6.5 9 1.5 12,5 125 16.5 16.5 215 215 e
BB 25 3 4 4 4 6 6 9 9 v
BC 55 8 10 11 i 14 14 19 19 W
CA M3X05  M4x0.7 M4x0.7 M5x0.8 M5x0.8 M6 M6 M8 M10 B
EY SR20 SR30 SR30 SR50 SR50 SR80 SR80 SR125 SR125 Eégi,ﬁg%
JA 35 35 35 35 35 35 35 45 45 T
JB 14 14 14 14 14 14 14 19 19 o
- [-cm G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 Gl/4 Gl/4 oR
8 | 57 Rc1/8 Rcl/8 Rcl/8 Rcl/8 Rcl/8 Rcl/8 Rcl1/8 Rcl/4 Rcl/4 S
OJF 2 i (-C7H) OR NBR-90 P5-N ORNBR-90 P7-N oT
FRELTRES
DBA/DBC
DI
© ZMIEMIRITHRER T & _FVA/RIC/AD_
P EAT BRI B R AR A (BT ) I 1 S B VR R 3R (mm) RE IR
BZL
P—_— 10263-000-E | LC0303-000-E | LC0363-010-E | LC0403-0IC-E | LC0483-010-E | LC0553-00-E | LC0653-00-E | LC0753-000-E | LC0903-0IC-E BZT
LC0303-C-EQ | LC0363-0J-EQ | LC0403-C-EQ | LC0483-(J-EQ | LC0553-0J-EQ | LC0653-C-EQ | LCO753-0J-EQ | LC0903-C-EQ TBIX/IZG
EB 3 45 6 8.2 8.2 10 10 135 135 BZS
EC 6 8.5 10.5 12,5 125 16.5 16.5 215 215
ED 2 3.5 5 6 6 75 75 105 10.5 FEEWRAS
EE 6 8 10 10 10 12 12 16 16 VSV
EF 45 6 7 7 7 8 8 1 m RE
EG 1 1.5 2 2 2 3 3 4 4 VFH
EX M4x0.7 M6 M8 M10 M10 M12 M12 M16 M16 VFL/VFM
O st $53 (NOK#Iih) | S5 (NOK#IiH) | S6 (NOK# ) | S8 (NOK#HI &) | S8 (NOKHiih) | S10 (NOKI) | S10 (NOKiIA) | AS568-014(70) | ASS68-014 (70) VFJ/VFK
EALET
VFP
MERHER FHRES
FP/FQ

EFEAR AR
DWA/DWB

1008



1009

SAETIESE o m EEAhs

© SMERT

C o BRGERA (T G IRGUE L )
SRR LC-C-D AL

JA B
H J
2-Z
-
() N,
, o .
o 2> M)
2 =] J
e 6*@ O AR
N
GigLUE K 4 oR
(1 -CHL 7= i) Kx Lo 0
e 11 Gl J—
(0 -CR 7= i T FE 81 1) ‘
(/Rz16) (6U) §T 92
Repash A TR )
([ 345 R<+026/030/036 :15°)
12°
k e
p—— e,
= = : i g
e
T w
I 2 e 4 w
\:' =3
N 5]
)
Nx
4-AB
A 11 OFE 418l (P 1)
(-CH) AN
v
>, %
=z
SV s
£ ) )| °
%
N

IR - Ot e (P )
(-CH)

Yx

TR
X, A BAUE R T B P ETk $ 750
RS R, &SR ABERA.

X2 IHIERT (HI T AATRC A ) R B2 A B HRC60 BAL.

(-t Ty B S 11 K7 i )
M3 AR 2 R
T PR 2R RS I S R AT % -

XA, RIS FERT i B AT (] A AR TR, DA i SEAT NI 45305 A 4

(L) gy,

model LC-D

© REIIMIRT
Yx
IR, 71346 b P37
(-CHY) o
>>;7

Y.

= Nx
fitih 0 @ PX7
(-CHY)

4-CAIBZEHS ‘ Kx ‘
I 1

¢D+8.3
EER
\ |/Rz63, €06
Il
i
TERHI

K5 TESH S FUT IFARYE 2 I v 2B (X) CA SREGARIL .
K6, WEIR A1) KT T EL R R 1% 21 DTS
RN A
(PERIE SRS 1115 T “WHIEFIREMPIRI 7. )
K7 AR -C AR AGERR 1

OERESR

S AMRCE R (Re BR40)
SR LC-S-D AL,

IR 11 %9
| >
s B I\
D
0 ftyh 0
R4t
M8
R HI

¥ 8. C: HRAERA R MR,

RN 2 R N vy &
RS S N A C N S AR B R
W -C o ARIEERA,



wE | B8R | . S L P
2RPO5Y | mmEHy | O RRMEE | SAWRT | ZOEEE |yaugniRy (Y xKeSMEK
@ Al Ex BRENRT

2354 : -C- -S-
(BS358f) : LC0553-C-D, LC0903-S-D) P

N EL 5

LC 055 3_ - D mg;‘giﬁ i@ - B Eha sk

S BESTT
4] FaeE
Wit
é
) EEET - Eit
[@ &ER (EEDE) -
R TFH R R
SFB/SFC
HestRne
© MR RBREBIMIRT®
(mm) 0 €®
L L€0263-01-D | LC0303-1-D | LC0363-C-D | LC0403-1-D  LC0483-C-D| LC0553-C-D | LC0653-C1-D| LCO753-01-D | LC0903-(1-D _LHs @D
LHV
B 40.5 455 49 54 61 69 81 92 107 LHW
LG/LT EEl
C 29 33 40 45 51 60 70 80 95 oV EXl
TLV-2
D 26 30 36 40 48 55 65 75 90 A €
TLB-2
E 494 494 526 55.6 63.6 69.6 84.6 106.1 1276
F 21 21 27.5 31 39 45 56 72 88 R
G 284 284 2511 246 246 246 28.6 3411 396 t?éi
H 24 26 29 315 35.5 39 46 52 59.5 LKK
LKV
J 16.5 19.5 20 225 25.5 30 35 40 475 KW €D
Kx 25 30 314 34 40 47 55 63 75
Ky 21 23 314 34 40 47 55 63 75
L 52 56 63 68 73 80 94 106 126
LFALFW EED
M 1 11 11 1 1 1 11 13 13 P
Nx 18.5 205 23,5 26 30 335 395 45 525 _LSA/LSE
Ny 3 3 5 5 0 0 0 0 0 iﬁ*
p 3 3 3 3 3 3 5 5 5
LCW
Q 6 75 7.5 9 9 1 1 14 175 NG
TC
R 34 45 45 55 55 6.8 6.8 9 1 o
5 21 19 15.5 145 135 12 145 17 18 LDD
0.013 0.013 0.016 0.016 0.016 0.020 0.020 0.020 0.020 BHERAE
U 820035 105,035 12 6043 15 0.043 160,043 2020053 2270053 25 20053 30 Zg.053 LLV
Yx 18.5 20.5 235 25 28 31 37 425 50 LLW
BEER KR/
Yy 7 7 8 8 11 13 14 15 15 BOERIE R
z 25 a3 &) a a3 R40 cs RS3 R63 T
CA M3X0.5 | M4X07 | M4x07 | M5x08 | M5%0.8 M6 M6 M8 M10 [D’;‘i
JA 35 35 35 35 35 35 35 45 45 o1
FABELERS
B 14 14 14 14 14 14 14 19 19 e
M. G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 Gl/4 Gl/4 S
P | dokH
-SHY Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rcl1/4 Rc1/4 _FVA/VG/AD
OFF 2 HH P (-C2R) ORNBR-90 P5-N | ORNBR-90 P5-N | ORNBR-90 P5-N | ORNBR-90 P5-N | ORNBR-90P5-N | ORNBR-90P5-N | ORNBR-90P7-N | ORNBR-90 P7-N | ORNBR-90 P7-N EEEZ“;’E
AA - - - - - - 34 40 50 _Bar
BZX/JZG
AB . . . . . - M5X0.8 %8 | M5X0.8 %8 | M6 %10 BZS
ERRIRRS
VS/VT
R
VFH
VFL/VFM
VFJ/VFK
vk
VFP
AR THEES
FP/FQ

EFEAR AR
DWA/DWB

1010



SHE 1288 s sahmeEn model LC-M/LC-M-E

© SMERSH
LC-OOM : & EAR LC-CIM-E : 8% 73
¥ AEFER LC-COM MR HBCIRA (FE2E LA ArRA). ¥ AEFR LC-COM-E MRICIRA (FEZE LR IR .
AL R FE SIS 999, 1000 T TLC @ MK BT (brdE) 1o AL R THES RS 1007, 1008 TUf [LC-E @ #% FAR ],
* L * *
i3 1 A (i

oH
i

¢ U = = ¢ U
e i m

e Amd

an g %] e

X o ~ —
[l I :

o

r——

A

P
A

F
Fx1

0131 ~0131
®D o2 D Zon

¢ BE
$BA TR A —
_ 1% AT R LC ARHERY . LC-E BRI
2 w it ¥ 2, TEREZEATRE 0.5mm LA AT 472 P 45 il T 1
— T 2K T4 1013 TO A5 1t S0
g Aﬁﬂ A TR B A
| ALK LC AR, LC-E iy 0y 2 AL I 6
B4 B, EA RN SLFIE 2 A BB A . SR RN P
(X2 ~ Ty AL A
2 FATIEMKTL AR
5 3. e A IR B R AR L 2 IR 1013, 1014 31

K -J il (E )

© ERIB/ABIRITRT
HEpHROCKE B

© HEAiRaIER R It R

Nes FXiZL
! \
\, / \ r| Rz63 !
1Y LH s 2 5 T
/\ [ Il s o = A
\/ \ q M
02 GEE'S FLBLL
EF£005
i B AL R AT A, AR A B R AT A Xt B B AR IS, RIS A B R BEAT A

TR AL R, HIE R E R ER .

1011



S L 5 _ N i SEEEEE
s poso | mmay | TERE L W it ((YKOSMEK
©RSER HHHRI
TE=Rr Yy
(BYS3641 : LCO553-CLM, LC0903-SHM-E) P
El %R~
C L %ﬁ'—% BitHS
— X - B
L C O 55 3 S H M _E BEAR T
A EEwnEh FHigE
é ﬁ é é HERNERIA GEE MAT) e
@ s EEET - Eit
© SMERTRURZERMAMIR T % BRTRZIAE
(Mm) st
- LC0303-0000M | LCO363-00M | LCO403-000M | LCO483-00M | LCO553-010M | LC0653-000M | LCO753-00M | LC0903-0I0IM
LC0303-000IM-E | LC0363-0I0M-E | LC0403-0I0M-E | LC0483-00IM-E | LC0553-000M-E | LC0653-0I0M-E | LCO753-00IM-E | LC0903-CICIM-E LHC €D
FEZEATRE 6.5 8 8 10 12 14 16 20 t:?
3T 6.0 7.5 7.5 95 1.5 135 155 19.5 v
A @ xS s L 61.5 68 71 79 91 107 135 158 LHW
3 E: 35 Em 68 76 79 89 103 121 151 178
D 30 36 40 48 55 65 75 90
= 21 275 31 39 45 56 72 88
T B ER 13.2 16.9 16.9 16.9 229 239 314 329 TL8-2 €B)
B e bam 19.7 249 24.9 269 349 379 474 529
U 10 12 15 16 20 22 25 30 AT st s
W 8 10 13 13 17 19 22 24 LKA
X (b X ) 5 M6X9 M8X12 M10X11 M10X11 M12X13 M12x13 M16%20 M16%20
BA 8 95 10.5 10.5 13.5 135 18.5 18.5
BB 3 4 4 4 6 6 9 9
BC 8 10 11 1 14 14 19 19 L/LM EE
BD 3 4 4 4 6 6 9 9 e
BE 9 1.5 125 125 16.5 16.5 215 215 VA
BF SR30 SR30 SR50 SR50 SR80 SR80 SR125 SR125 TMA-1
BET (B XK $1x4 $1x5.8 ®1x78 ®1%x7.8 $2x9.38 $2x9.38 $2x11.8 $2x11.8
OJV % %1 8l S5 (NOK#HI&) | S6 (NOK#I) | S8 (NOKHIR) | S8 (NOK#HI) | S10 (NOKHIR) | S10 (NOKHIF) | AS568-014 (70)| AS568-014 (70) sk s
TERRHIN . RS ERIGF SLCERERL . LC-ERAI, _LSALSE
=E
LD
© ERSENEIEIT R & [ic
(mm) LCW
e LC0303-0000M | LCO363-00M | LCO403-000M | LCO483-000M | LCO553-010M | LC0653-000M | LC0753-00M | LC0903-CI0IM Tne
LC0303-0IM-E | LC0363-00M-E | LC0403-C0M-E | LC0483-0IM-E | LCO553-0I0M-E | LC0653-00M-E | LCO753-000M-E | LC0903-0IIM-E TND
EA 2.597288% 39788%  49778%% | 497880 59788 59788 69788 697 Z85% LDD
EB 95 7.5 7.5 7.5 10.5 10.5 135 135 H4EEE
EC 6 7.5 8.5 8.5 10 10 14 14 LLV
ED 0.8 0.8 0.8 0.8 0.8 0.8 13 13 LLW
EE 14 1.2 1.2 12 23 23 23 23 m R/
EF 75 53 53 53 75 75 105 105 RREEE
EG 17 21 32 32 39 39 5 5 e
HERE IR 2 max. 6 max. 8 max.8 max.8 max.12 max.12 max.18 max.18 DR
VERREI 32 BB K I KT, & S 8UR IR R BRI R . ?
I
© EMIZFERIRITRT R © THEmhhZE (3%) %
(mm) RERFR, R | R, LR (TR S
SR LCO303-M-0 co3g3-C- | COAC- M| LCOS53-0M-T ) LCtrs3-TIOM-D HR A7 LG RN (1) A A3 (2% 1) - T RAAURD
1C0483-CJ0M-[1 | LC0653-CIM-C1 | LC0903-CICM-01 X T A R E S 101370, —
FA 8 10 13 17 21 %
FB 45 6 8.2 10 13.5 T
FC 9 5 145 195 245 140 LC0903-HM-TJ BZX/JZG
FD 35 5 6 75 105 120 B
FE s 10 10 H 16 £ 100 LC0753-HM-0J ;{grr;ai;/éﬁ
FF 6 7 7 8 1 R 80 LC0653-HM-C]
e 15 ) 5 3 p £ _— — | 1C0553-HM-C] e
F 6.8 83 10.5 123 16.4 ﬁ 40 —— tggigg:mg VFL/VFM
FK 2 3 4 5 6 2 | LC0363-H VEIVEK
FL 9 12 1 13 20 0 = LCO303-HM-L) e
FM 15 15 15 15 2 0 0.05 0.10 0.15 R
FX M6 M8 M10 M12 M16 WL TR 71 (MPa) w
Ot SSINOKKI) | S6INOKI) | SBINOKH) | STOINOKIE) AS568-014(00) SRR
PR £ XLD-M6SP| XLD-M8SP|XLC-M10SP | XLC-M125P | XLC-M165P %
B SCM435R51 1 AHK R
B4 RN Ffhbe

1012



1013

HEZIERE 28 ssERRERTRER

model LC-M/LC-M-E/LC-M-Q/LC-M-EQ
© =5 EREEEER BAEEOIE M | SSIEREEER)

T B PR AE P I A Ve B B, A P S AR R AR AR

PIFIP2( 72, DABAIA SCIE SR AE 22 I3 EHRS L RS
LC0553- ¢  H M- ]
 H B EBERO I LR, 7 DA B AT B 4 TR A7 RS EQ
U] ™ P9 A1 B T A s 00 B AR AR o B i g0 s ¢ kM
* SR A I 5 V25 A € ot T RSk IR AT R O Ul 12

© REOZAMGITT G, 7 AR AMAS N SR D -

e

HEFAE - 0.05~0.15MPa

FER RO 2 i
AR SMC CKD
2k AR SIS
e ISA3-G GPS3-E
O FAEEE 1 GRSORSERIEN D 1 6~4 6

LC BB (=S 4ERER OFF)

LCHELA - #EMIH (ESHEREHE ON)

It It
1ERRER MR EF (ON)

R REER G ERFF A (OFF)

U
HEWE

R
A
HERH

) #sn 0 T r =0

%{%@é S5um %ﬁﬁ@é S5um
T I
EESE i

wESE
P1=0.05~0.15MPa P1=0.05~0.15MPa

P ERESARENNTHEMAOTEAR ¥

T (N) = HERES (N) + HASE (MPa)X U2 (mm)X 1 4

= LC0303-000IM-1 | LC0363-0CM-C1 | LC0403-CICIM-(1 | LC0483-0I0M-C1 | 1C0553-00M-C1 | LC0653-CI0M-C1| LC0753-CI0IM-C1 | LC0903-CI0M-(1
U mm 10 12 15 16 20 22 25 30
Kegempgs 2 | LoggsRsEa 2.8~3.8 3.6~5.6 4.7~7.8 58~9.7 | 83~146 | 9.8~146 | 124~18.8 | 146~21.0
H R iy 3.7~5.5 4.7~7.8 6.2~11.0 | 79~13.6 | 10.1~219 | 15.8~22.0 | 18.7~319 | 21.4~34.2
Qi ETHT AR KT
- 3.8~74 49~114 | 6.2~129 | 78~204 | 10.1~24.8 | 15.8~284 | 18.7~42.3 | 21.4~44.0
N | EQ:##5 EFHT R K

TER I

VBB TR R TR, T IRIE F BRI [ 2 TAF, 750 I A2 eI .
X2, AL TP S B ORI T HE

AR RIS ). SRR SRR R €%, I DO RN DA ) 25 4H



ZiERR
2% P.959

Bx
BE&N

SEEENRE

ESRER paegpiRy

iERE REIHHZRE | SMERST

1 6 BRI ER 1 60 HER
2 S AR AL S E NP 1=0.1MPant
0.1 (BEUEPT)
T it — - D bl T 2 AR B LR (ON)
\% | | i-IJ,H
& l l i
g | | E@‘
b | | =
[ | (f & #8 < EP2)
0 | | | |
AL OFF  OFF-ON | ON . ON-OFF | OFF
| | | |
g | MIER WEXA L GE | GRIE L WUEXA X
EIE et FHORE | DA/ g BURSR | BUERRTRRORY R
| | | |
wg | MER WUEXAL WM GMRIE L WUEXM | W3
ETE T et BICRE | TEHEA | BuesR | TG | R
VERCHT 1. BMEAIERERE R, KA & S R
WRR AR R AR, T EFEAA TR ST A 1
1 B3 AR 4 & 3R
7S AR AL A R E NP 1=0.1MPak
0.1 (e HEPT)
g
2
§ ——————————— ‘ ‘ AL ER S SUE (ON)
H | |
peal | |
| |
| |
Ofb— ; ; (f& 28 EP2)
T f A OFF } OFF>ON | ON | ON—OFF } OFF
p | MEER WEXH | BAWE | BME | WEXE | WE
BTV e RicRA | TR/ | BURSSR | BEWR TR | R
w | MER WEXE | WEX B R O EXM
BT st BEORE | THHRA | BUEMOR | TfHRE | R

EEHS 1. REAMSERK, KON &S S22 ER .
R R AR AN R, I RIEA A A P AT AR 12 .
2. —HIRBAER SRS A HPIN 4 GUT.
EEAHUT 2 2 SN BIEATLE .

B iEEm

T ASHUR R NS 8 AR ZE B (R T e 11K -
BHATHAS TR EE N, FEHEX IR () K E .

2. WRAEFER LR BT, AR A R TR S A R SRR AR IR AL B R, (RS S T I A A BR O e, AT S A
TP REAL P o O o R AL A I GRS A A S AR I (U 2205 ~ VAP, WITEE S A 2 (A AR
JEFBNAE .

3. AT e AR R PR
U RAE DI SR BPRES TN, v BB D) S 45 7T e MR IS IR A SR 0, S BOCHE S (E A R U RS i

4. DUKLCHRAER. LC-ERI iR TN 2 R A L IR, JF ARG H R 2 U R T . B NS i (R 28) TE ey
AR EERT.

5. BAARH R AR AP TR (R S B0 RS AR IR RIS, WT7E T i A 27 I DT (T

‘ { Har.mony in Innovation
BRENRTY
KEHRF
BRERS
i@ - BEh3t L
REST
FEngE
B4
ERED - Hith

R TR R AR
SFB/SFC
hERe Tk a8
LHA
LHC EB)
LHD EB)
LHS €EBD
LHY  E€EBD
LHW EBED
LG/LT EEl
Lav  EEl
TLV-2 €EB)
TLA-2 €EB)
TLB-2 €EB)
TLA-1 EEl
ARk EaR
LKA
LKC
LKK
LKV
LKW
L/Lm EEl
LV
™V-2 EED
T™MA-2 €EB)
TMA-1
LFALFW EBD
Mirs sk 228
LSA/LSE
SR
LD
LCW
TNC
TC
TND
LDD
[EE 23
LLV
LLW
[EEE 3
BRR KRR
LL/LLR/LLU
DP
DR
DS
DT
FERIELRER
DBA/DBC
w0 e
FVA/FVC/FVD
R PR
BZL
BZT
BZX/JZG
BZS
VS/VT
¥REMHE
VFH
VFL/VFM
VFJ/VFK
AL
VFP
PRERATHRER
_FP/FQ

EFEAR AR
DWA/DWB

1014



HETIERS 28 mSE s A ERERITRT model LC

1015

© BB ERE

LCHY R 341 0 3 BEL A A i 2 P 1 -6 P B 2 B e
B, IR RS TR TN, 51% T EPn &
WP 1 HEAT B B 1, DA SIS BT R .

W snE

LC A E TREHERBERE (MBS ERS) "

LC HE % FFahie Ll R ia K0 (ASE) ™

o]V

/\ba

It

RO RO
S5um S5um
--------- LN B8
HESE WESE

P1=0.2 ~ 0.3MPa

B SRS E A TR AR 52

P1=0.2 ~ 0.3MPa

THsmi (N) = EZBEDN) +

HASE (MPa)X U2 (mm)X 1 /4

e LC0263-[] | LC0303-CJ | LC0363-[] | LC0403-01(J | LC0483-01C1 | LC0553-0J001 | LC0653-0JC1 | LCO753-C101 | LC0903-CIC]
LC0263-CJ-E | LC0303-[J-E | LC0363-[J-E | LC0403-CICI-E | LC0483-CICI-E | LCO553-C101-E | LC0653-CIC1-E | LCO753-C101-E | LC0903-CICI-E
U mm 7 10 12 15 16 20 22 25 30
FEEEMIE 2 | Lo gg3Ras Ay 2.2~3.0 2.8~3.8 3.6~5.6 4.7~78 5.8~9.7 8.3~146 9.8~146 | 124~188 | 146~21.0
NI H: sy 3.0~44 3.7~55 4.7~7.8 6.2~11.0 | 79~13.6 | 101~219 | 158~220 | 187~319 | 214~34.2
. LC0263-[1-Q | LC0303-[1-Q | LC0363-[1-Q | LC0403-[1-Q | LC0483-[1-Q | LC0553-(1-Q | LC0653-(1-Q | LC0753-C1-Q | LC0903-CI-Q
B LC0263-[J-EQ LC0303-[1-EQ|LC0363-[1-EQ LC0403-[]-EQ|LC0483-[1-EQ|LC0553-1-EQ|LC0653-[1-EQ LC0753-[1-EQ LC0903-[1-EQ
U mm 7 10 12 15 16 20 22 25 30
FEIEIE /73 N| 3.0~56 3.8~74 49~114 | 6.2~129 | 78~204 | 10.1~24.8 | 15.8~284 | 18.7~423 | 21.4~44.0
pE= U

X2 BB TR R TR LT, B AT [ TR, B I 2ok TR % .
X3, FEAE R I B RN BOHE
AL R AL IE I BIRL ) SRS = A — e w2, T DA AR 8 T A M 2 5 1

1. DR RER S

B rEEm

1.

FEZE T R I AL IR RS BT R AL .

1o WURAEFER LIRS bR, SRR S Pk TR I S 2R S I A S e ) B B AR, (AR S S T 1 2 TR R O B
TG 5 A 8 2 B A o A D 1 1 R 0 8 88 ) G e 970 A ZE S MR I IR M 20,5 ~ VRV, IR 285
A2 ) A 7 A 18] B G TR A

2. BB R TR 712180, 1MPa, B AR k45 SR I R B B



ZiERR
2% P.959

Bx
BE&N

iERE

© HEBERITRT

ST AT BT AR T B AL SE S
KA LR BEIORES -
XE, EQ BUTEA ATV .

BE J1HH £ (5]

Hefii 4

SN RF

HS BRI BT TR

¢FB

o=
= s

S

SERER

HERERITRT

SEBEMRE

HEZEF

/

NGE S

P FA

asex LC 040

HEIEATRE

FF 4

L
H

E
- Q

PRGEE

=

EQ
é IRECIR

([ K@SMEK

Harmony in Innovation

(mm)

XEREALAR TS

LC0263-010]

LC0263-L-E

LC0303-010]
1€0303-0JCM
LC0303-LJ-E
LC0303-CICIM-E

LC0363-[1C]
1LC0363-0JCIM
LC0363-LI-E
LC0363-CICIM-E

LC0403-0100

LC0403-010M
LC0403-C1C1-E
LC0403-CICIM-E

LC0483-010]
LC0483-010IM
LC0483-C101-E
LC0483-0J0IM-E

LC0553-0J00

L€0553-0JCM
LC0553-1IC-E
LC0553-0CIM-E

LC0653-01C1
LC0653-0CIM
LC0653-0JC1-E
LC0653-CICIM-E

LC0753-010

LC0753-0000M
LC0753-00C0-E
1C0753-CICIM-E

L€0903-0101
1C0903-010M
LC0903-C1C1-E
LC0903-0CIM-E

FA

35

5

6

6

75

75

10.5

10.5

FB

34

5.1

6.8

8.5

8.5

10.3

10.3

14

14

FE

0.5

0.5

1

1

1

1

1

1

1

FP&4

159

1.9

15.2

176

19.6

22,6

34.6

343

46.3

FGH4

94

54

7.2

9.6

9.6

10.6

20.6

18.3

263

FEEEATRR

6.5

6.5

16

20

ARATRE

6.0

6.0

75

9.5

1.5

13.5

15.5

19.5

BEENRSI

SEIRF

BEZRS

i - BEh sk
BRERTT

FangE
FifF

ERED - Hith

KR TR AR
SFB/SFC

hEFE KX
LHA €EB)
LHC €D
LHD
LHS
LHV
LHW
LG/LT EE
LoV EEl
TLV-2
TLA-2
TLB-2
TLA-1

TR SR
LKA
LKC
LKK

LFA/LFW

e Ees
LSA/LSE

iR
LD
Lcw
TNC
TC
TND
LDD

BAFER
LLV
LLW
[EE2 3 37
LL/LLR/LLU

(mm)

XERALES LS

LC0263-1-Q
LC0263-[J-EQ

LC0303-[1-Q
LC0303-[-EQ

LC0363-[1-Q
LC0363-[1-EQ

LC0403-C1-Q
LC0403-C1-EQ

LC0483-[1-Q
LC0483-(J-EQ

LC0553-C1-Q
LC0553-[1-EQ

LC0653-01-Q
LC0653-[-EQ

LC0753-[1-Q
LC0753-[0-EQ

LC0903-J-Q
LC0903-[J-EQ

FA

35

5

6

6

75

75

10.5

10.5

FB

34

5.1

6.8

8.5

85

10.3

10.3

14

14

FE

0.5

0.5

1

1

1

1

1

1

1

FP4

29.8

22.6

26.6

28.6

36.2

40.5

49.5

53.5

66.9

FGH4

16.8

9.6

10.6

12.6

16.2

16.5

215

215

269

TR

13

13

16

20

24

28

32

40

ARATRE

12.5

12.5

15.5

15.5

19.5

235

275

315

395

X4, SRRV B A RO FF RSE, S e R4 E KN FG TR .

FRBLRER
DBA/DBC
O
FVA/FVC/FVD
pedegele
BZL
BZT
BZX/JZG
BZS
RERIRRS
VS/VT
REMH
VFH
VFL/VEM
VFJ/VEK
R
VFP
MHRBEX TR LS
FP/FQ
EFEAR AR
DWA/DWB

1016



S 1 model XLC-VENT

© M (BAFR LC/TC-C & #RiEER)

° FIEMREMNRO

SCHESR S B IR A PR ZLIEIR
AR A PRI B, A XGRS VTR S TN .
AV EFRAE, = FBEHRIE L ITER.

N

MR

N

XLC-VENT
BSRR
A%
530K XLC-VENT
S IS um 40
AT R I N-m 2
RIEREEH

R1/8 #2410

REDIEMN

™
-
o

I
|
I
12

-
_
@

1-PRIRFL |

(RALATEE)
11 | 7

KIS SR 22 ) e IR HE A2 (R 47 3R D) S AT 28
1113



i - EERR ([ K@SMEK

2% P.959 P.1115 Harmony in Innovation

BEENRSI

© MEMO

SEIRF

BEZRS

i - BEh 3 sk
BEET
FangE

FifF

ERED - Hit

KR TR AR
SFB/SFC
TERe iR 8
LHA

LHC
LHD

ARk EaR
LKA
LKC
LKK
LKV
LKW
LJ/LM
[
TMV-2
TMA-2
TMA-1

LFA/LFW

Mirs sk 228
LSA/LSE

b3
LD
Lcw
TNC
TND
LDD

B RER
LLV
LLW

[EEE 3
BRB KRR
LL/LLR/LLU
DP
DR
DS
DT
HEBELKESR
_DBA/DBC
IO FH
FVA/FVC/FVD

REEEHIR

BZL

BZT
BIXIZG

BZS

FEERRRS
VS/VT
R
VFH
VFL/VEM
_VFJ/VFK
I
VFP

MHRBEX TR LS
FP/FQ

EHEEA KRR
_DWA/DWB

1114



HEZIES xzE=m

©FEEm

O RiItHHEEER

1) WIARURE

© TR BIAS = IR .

© X [ A SR g A SR T (K SRR SO T N e R
FEFIM1565 U L.

REND

_ﬁ/_}_ THH = REN X5

2) Wt TR B T ) B0

O (EVHIE R, AR e A K R AR R
BEVHIE 2 R [ o[BI BRBETH AR R 2 S B  #RB0 1 B
. (HFSIEERIT7260. )

3) MR T A T A ] A
O AR AT 2 A SR AN, AR RS T E A,
F AT

4) HE%E LSRR AR
© W GHE T AT R IRAR PRPIRES TR 7 TS -
TE [ FEFE SR BRI A, ARSI BT
O AR [ A e RO TR B B .
T, AR ENFDIEER N, FEEEAR R,

5) FEMRERA PAE RN, EER AR RT .
@ EEH VAR IE L, 2 FEUE RN AN AR,
N TE 3253045 TE 5 B SCHE D

6) 1 20k I e R i A 2
© X2 T EUH BRI RN A EOE BOFL SRR .

7) A RAE B R B e 6 S B R
© 7E AL T OUIE, TSR A S AL TR RS
A R AT P ST

8) I A A v A FE PR E AR I (R

© FrifE ATREER 05 ~ TR S .

O SRR R, SR RS A TR R, R
L) IR A IR Ve AT

O W RAESER LT, S R A A I LSRRI,
FATRELEALFE S T 2 AR (M B RS T S R 3 A

@ i EF R ITE 77590, TMPa B Aty 5 1] ] 8 2 4 IR o
LU ROV EPADSPATN ST =) U i 3 s K A

e

(O

1115

model LD/LC/LCW/TNC/TC/TND/LDD

9) IHIEMBEMR . (LCWH HHES )

O SRS PR SRR BT
NEFEE R HIIAET, 8 G vl AR S RN SRR A

O WU EIFIR I, SR W REASRE R L IEF LI RE

[ F e 1]
@ LC/TC-C haaRid 4 T p e 11 4{5?
WU SE TS, 3T R J

AN SZ TR R4 H S 1R 14 A6 L

HEAT TR o O

I [
o
LC/TC-C ,\\‘
XLC-VENT
P13 S M

@ HHLCWIIHER O, @ AT B S BRIk
ANV 1152 i () or B BEAT VR o

S
o BN
-4

LCW S

CHECALI % R - DIHI B B A 3211
3B BT 6 1 A A 2D L% 03+ VB A, [\
(HEFF T SMCHil i AKHZRF IF)E 1§ 71790.005MPa)

3 LD/TNC/TND /LDDHIWEIRH, i R AL E T 5
A JLRE A SZ D0 AV KRS IR () o B AR AT R

U ]

=\

o =

| LD/TNC/ |
O TND/LDD x

@ LC/TC-S AL R 1, AT K AATIF I 7% HR5E
TTREAR NI I OL R, 3 e -C ARG R

LC/TC-S

ai==
N
L




N gres
2mposy | EEEA ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

BEESRS

SEIRF

10) 35 i & By 1F 7K 32 fi O 47 80> ST 91 o 12) T2 L CW i) 1 8] 2t

© W FEFTRIE T, 2S8R A R . @ i IR 0255 I BTt R #EAT il p—
A, WMEERN, HRSEABESERBUR. (i 22 5 A R AR I, B . ) REERTT
FangE
Tl 1l e A A 1 P I L A S K B R, A T g4y B

KR U2 UF N
O < = T BUE IR E R R .
Led Wyl pren - ¥ EEE - 5

&

bU 13)D < i 3 HF 50 0 5 900 I
@ T R R I T (ORI T e —

ZRERBENEAR . et g ke

x O LRSI
.ﬁ "LHD €EB)

LHD €&

:“ ‘: LHS €&E)
ho LHV _€B)
— e S BT R LW _€E
- - T T e 2 0 9 LT e

LAF e TAF i

— Sy ——

| —— -

i e
gﬁ;mﬁ @ I, B A IORE NCE A . e~

X x O AR AS OB K B 1 2 5 L S P s 0 A AR N T 1 A LKA €
YHEBNERR. ke €
LKV

Lkw  €EED

L/LM EER

LV EEl

X ™V-2 €EB)
T™A-2 €8

T™A-1 [EE]

LFALFW EBD

e Z 88
LSA/LSE

Xt bl
E5BB686

LGV
TLV-2 €EB)
TLA-2 €B)
TLB-2 €EB)
TLA-1 EE]

|
|
|
'

a/

b
|
i

RAEAGR

1) A2 Bl (45 A R AR i, G R L
© Sl g ) B AT FE R T IKI30% L .

<>
VWA ]
YV
RS, i

KV I8 2 T B R
TESIRZFE30% LT .

o

.

‘.

R S

b
EBBERBEEEE

o o

% o

B

.

i

® %) LCO403-LAIf, HE2EH50184.7 ~ 7.8N.
ik, Fefilige e K HE5#=4.7 X 0.3/9.807=0.14kg
2, SR SEMB AN SR P2 R T 2k (2 E4EER
T B ST i 3 M A ) 8 0 A
© AR (K IREUNST, RRF A 7 b TR AR 0 B R A -
Wik RF . SRR IR
Befi A FL AT R A, % B LR K T D) 1 (LLLLR/LLY.
DU T T+ 20 B, 0 SR 3 R A M 4 5 SR 5 Ay D AT DR
RATRRHOAE AL, 51 % B8R MBI E A R . 2

3
[lb
[ LD

2 ok 83 # HEAEG R RS
~ DBA/DBC

%€ 0K ¢

A 2 _FVA/FVC/AVD
R E PR
BZL
’gﬁ BZT
BZX/JZG
= BZS

FERRIEY
VS/VT
R R
VFH
VFL/VEM
VFJ/VFK
AT
VFP

RN

== e
|| e

MHRBEX T LS
FP/FQ

X N EFIHEX T ER
NN . - RERIHENIEER - ER—X - BN AR EEER EREREAAAG
X EREIEETESBE1725%. = ““ DWA/DWS
HOBREIREMASHE257  BESEGIEER - RR/KE - RERE

1116



HMEIER rEEm model LD/LC/LCW/TNC/TC/TND/LDD

©FEEm
© Vit R R

13)LD/TNC/TND / LDD 4% 85 (SMER SR ) 22 5 it T2 75 TH ARV 50 9 03

® 24 LD/TNC/TND / LDD I ZUA 32 43 5% iR T 15 22 3% FL U T
PRFFACT 4 4%, I B R T 7K 32 38046
WRRICT B R %2070k, IR I AR R Z 8, =S BCEML R

0 0 %, 2 OB
[N GxHl] £
ONEE L AL L 6a x _i
BRE T, R I AR T o ‘ P
il il
gy Y g
S BB
DZ-R
@ 3 B T 5 4 o i 1 X ﬁi
K, PG, S EER =
AR AR .
LRI LR AT 1 ! m
2GR =
5 P —
DZ-R
@ BT A BT A, i& ;
S B B X AR asus
= 0 40 e

[O K1)

Hes
==

O

FCE PR
DZ-R

1117



TS e
248 P.959 ERRD ( {‘ K’..?M,EK

©EEET i)
O ZERITHFEMTESEN SRS
1) HiABE 4)  Fefb bR A T e REFF!
O HFLSIIBEN R (F172500), HEAHE L EBIEN. © TP (FAdAR ) RN R E SR S 1 R o ER—
© ZRAEMMIFARI, BT [ T A JE T ) R T, L), TES5T )
2) AR 4% R RPN JIFE AT BN o [
1
© 2235 LC/LCW/TC (VEZEAY ) AR REKE BT 222 FLIK I 7S F A—— m#x
ISR HR R R oML () SR (] ) AE AT SR (SRR SR 12.9). -
EEEW - B
) ERhR | EEE (N-m) ERI - 2
LC0263 M3X0.5 13
LC0303 M4X0.7 32 =T s
LC0363 M4X0.7 32 B
LC0403 M5%0.8 63 o
LC LC0483 M5%0.8 63 %
LC0553 M6X 1 10 The
LC0653 M6X 1 10 -
LC0753 M8 1.25 25 LHS
LC0903 M10X15 50 = — , -
LCW0363-CC] Max0.7 32 _= Lo mm’?ﬁsf ’%@ﬁﬁm [}
LCW0403-C[J M5%0.8 63 L0303 o .
Lcw LCW0483-CJ M5X0.8 63 L0363 Vo125 o
LCW0553-CC] M6X 1 10 L0403 Miox s =
LCW0653-CC] M6X 1 10 -
TC0403 M5X 08 03 LC LC0483 M10X 15 16
Tcoass MSXO'S 6'3 LC0553 M12x1.75 40
TC Tcoss3 M6><i 1'0 LC0653 M12X1.75 40 ATt 228
R o T LC0753 M16x2 80 TN =
TC0753 M8X 125 25 LC0903 M16%2 8 e
: LCW0363-CC] M8x1.25 10 tis
LCW0403-C[] M10X 15 16 BT

273 i 1) WE T LKW
® 3 LD /TNC/TND /LDD ($R4UEHA) i, it F R 1 5% Lew LOW0483-C V101 2 e L

FEMRE, FEE RIS S O T2 B B R 15 A A5 IR sl s LCW0553-C[] M12x1.75 40 LIV

ol WL S 74 (N-m) LCW0653-CL] M12X1.75 40 TMV-2
LD0163 M16X1.0 8 TC0403 M10X1.5 16 %
LD0223 M22X1.5 16 TC0483 M12X1.75 40 e
LD0263 M26X1.5 315 TC TC0553 M12X1.75 40
tD LD0303 M30X 1.5 50 TC0653 M16x2 80 sz
LD0363 M36X1.5 63 TC0753 M16X2 80 _LSA/LSE
LD0453 M4515 80 LD0163 M3x0.5 06
TNC0403 M26X1.5 315 LD0223 M4x0.7 16 [LD
TNC0603 M30X 15 50 o LD0263 M6x1 5
e TNC1003 M36%X1.5 63 LD0303 M8Xx1.25 10
TNC1603 M45X 1.5 80 LD0363 M10X1.5 16
TND0603 M32X 1.5 50 LD0453 M10X1.5 16
TND TND1003 M38x1.5 63 TNC0403 M8X1.25 10 lop
TND1603 M48X 1.5 80 TNC0603 M10X1.5 16 .
LDD0303 M32x15 50 ™ TNC1003 M10x1.5 16 BERE
LDD LDD0363 M38X 1.5 63 TNC1603 M12X1.75 40 tt\\z,i
LDD0453 M48X 1.5 80 TND0603 M10X1.5 16 ‘ -
TND TND1003 M10X 1.5 16 Eggii‘fé&

i \ TND1603 M12x1.75 40 il
© H7E O E B Lk & s H . LDD0303 M8x1.25 10 LDLP/LL¢
© QR B 223 O i el A ) 380 O TR el 1 st = 52 LDD LDD0363 M10x1.5 16 DR
© AR, 2SI B LDDO453 M10x1.5 16 B

FRBEERER
3) LCW B A pAcds i T DeA/DBC
© R b A4 55 S DR 5 R AR I, 335 R FH AR AL AL R 5 Ab MR 2, 0K g
e BEAR T B AR FVA/FVC/FVD
T SRRAT ST AR E, 2 TR IR . R PRI
BZL
Bzt
BZX/JZG
BZS
G G % FERIRIAS
VS/VT
TREN
VFH
= &= VFL/VEM
T“T VFJ/VEK
ik 1 —
AT
x VFP
MRHER FHEES
FP/FQ

TEHISE R E R

Tlo DWA/DWB
17257 - BEAEREEER SRR/ BT - RERE S

X BEISERESR CREMIFEMIEER - EE—RN%  TERMEE TSRS EET

1118



EEEM

©FEEm
O ZEBIFEENEEEN ChERTIER) ® BEHB—

1) R A A A 1SO %44 1SO-VG-32
R § R AR &R

© KB CHURIE— YA, IS S R LI Ll 3 = PIRE R

Showa Shell Sekiyu Tellus S2 M 32 Morlina S2 B 32

Idemitsu Kosan Daphne Hydraulic Fluid 32 | Daphne Super Multi Oil 32

JX Nippon Oil &Energy | Super Hyrando 32 Super Mulpus DX 32

2) MEATHAE
© U Bk T b I FL SR AL A AU R R T T AN

Cosmo Ol Cosmo Hydro AW32 | Cosmo New Mighty Super 32
e ExxonMobil Mobil DTE 24 Mobil DTE 24 Light
© (715K b R A ER V) I 4 2 S BOR M BB E AN R Matsumura Oil Hydol AW-32
© BB, AAFE AR RS RN E RS Castrol Hyspin AWS 32
LR ERITRYIL: 8

VERHIT R T SR AL RTREAS 5y SR, SN B BRI R

3) EHER ST

© SN T B RS TR 1 ~ 2 NMRSUF

© BB A 7 A AR Rl Sk S S 00 Ui Bl A A I S R

O PO TIN, IR, REUES K E L7, R
RABLAS AL

4) Hrv i B A ) R

© AR AL AR A KRR PR TN, SR 2
FHEAK.
TC it T R, B R O I T PR RN, 55
12 HE VLR Y BEAT HE AR

Q@ 5 i 17 % F) G IR B 2 2MPa LU .
@ KBRS SRR EOR MO HEK R BT ERL — 8 -
O WA EANTLE , MRCE ER AL RS, IR TR I .

(OREE -t SR & SN SN

© G it T [0 3 119 di | i LA S g oA 3 R S 3247 HE AR M
ROR AL (BRCHCE I, 3 76 il T 17 B% ) e b i
B 30 e B4 )

5) At AR A
O WL Y, IRERA IR ) S TR I £ 10 P A i AT
FA B AG A I0 E o

1725



R T | mmwm—wk | o EOERER | sermwemn %, wE RERIE

O REBF[HEEIEGIE B EEER

PRI L AR B TR A I B, 3R I PR [P B v 2 B R DA A
WERPIER T R, KOs e B ARSI E AR, SBe Al — i 25 A 4

© 53] I B A IR T A (]

0 AT Ao 1B B S B 2 T SROBE RIS 4 (B R B, SRR S

AIEH (kS e b3 1F), BT BORE BN [ 7% 3. Bk,
TP P9 B 1) R AR R R IR, Ul B Rl A N AL AT
Gioh, F R A PR B A (e Je B s . NSRS R Bl

AR ) AT RIS, R AT REAE AR Je R A L B E R R

%

DR RAEREIRORS S TRURE TR B AF 7 1 A7 £ ST AT R 5 B0k R 4R 2 B
8 DAY 1) R P R A, o R TR At AT 4
(e e e S5 25 T RIS s . Bk 7 38 0 0 5 88 1) B2 b i T 3K R 0L - )

l_o—l H
5
=

O

MYXE

Air

FERUN B9 8

oty 4
R e
oo =

| b

© ST3) I A B0 A o]
Xt 5 By e B AR HEAT 18 4% ) (LKE/LSE/TLA/TLB/TMA/TLV/TMV/TTA
BRAL) A S SR ONRRE JC 0] #4015 B D [l gy 4 97w
SR FH HE 5 [ B A0 AT AR I, 5 52 T T e P RN Y
CALNIRI AV EEE buyi
E%, %f LKE, LSE. TLA| TLB, TMA, TLV, TMV, TTA BEATHEZ 4z H1HT,
TR S O R T 49 15 8 g Y A I
fx LKE WS 75 7T, LSE 5% 958 1L,
7E TLA, TLB. TMAL TLV. TMV, TTA L i T 13 15 0, 2 8 [l B 7y
7 e A5 B R R I BRI

L0l 593 21 B 1 (LKE/LSE/TLA/TLB/TMA/TLV/TMV/TTA B4h )

-

ok
A )[4

@

L3tk 53 2l # 1 (LKE/LSE/TLA/TLB/TMA/TLV/TMV/TTA)

——

(Y xKeSMEK

Harmony in Innovation

AELIRE S SR Tyt 1 AL I i 7 P 2 ) A 5 W [l
i 5 8 LL TR

O & RN T 52 3 Je RAR A gk B A A g b, R LA 2 A
7 — [ i o 4R AT S S 4
T, AT AE 2 T BB B A PR TS A A IR EORE T8 8 AF I 1]

5 A

oF

A X

[

®

7 A 0 3l e B 8 A 82 3l e SR 28 I 43 2 25 T s [l i

O ¥ F ] Jul 5 % 19 43 HF .

of of o
X X
O]

O i it G 52 50 Je B 25 s ] I e 1 5200
ELIRE S 3 16 A B B AR AE TS IR, AT AR 2 IS S R A R

Ja B Je R A A SE LA -

o o

A X

[

@

@ (BRSO, AR R, SRS Ed RS
A REe L B R TR B G, U R R TR b R R 2R
BRI, AT 7 A i A TR T e R AR B B ) s 1
WNEJITP R ARG, 2l ik A I _E T+ e IR

RGN TENE, iR MER.

Jigt 7

=

-
)

o¥
k

¥

g i 5 A R 1
(PAb337T)

BEENRSI

SEIRF

REZRS

i - BEh3d sk
BRERTT
FangE

HiF

ARET - Hitt

WIAENEEER
(RERFI)

==
FEE 2
BIEFERIEER
Rt BE
FRERIE

o B SCEA]

REANA
NEBE
[EEEN ]
nE

L]

1726



1727

EEEM
T EEEEmmmmmmTIITIITIII=I=I_I_____—————5—~—~,

©FEEm
O BEAEEEEER

1) R URE % R L 50 0 R TR R R R E
© IR IRE & A W MR AR I S TR WUE /AR E R
HUB B s ARG E, IF e b AT 4R R 57

2) FETATRMEMARELRET, AR IREAIR .

@ XF UL B A B AT A 2. 4EdaT, LAUA IR T Oxt
e R B0 0 A SRRT 195 0 B 9 4 it A 5 0k 1% 3l £ S5 4 O

@ PREDHLER BN, RN T O T Bl e, [
DI TE 7R LR, T U [T B B TR D0 R 5 T REAT
FREEAL

() PR X W 1138 e (R B AT SRR, 0 AR B o8 2 BRI
S5 AT SR EA L

@ FEH R SR B TR A ST R AR SRR R AL A TR .

3) ARG S E, PR g B SE Tk
DI HAN B -

X ugh

4) T 0B G A BEAT R AR B
© G AR A AT R AR BRSO AT PR YT A A A
Ji WA 15T

O ®F. KE

1) AR 3D B I A 207D W7 I U

© JFEREEIN, WAUAITH AR T O K R R T B 1k By
A AN 1E R A A SR, (RTINS I TR IR LR, A
T U [B] % ) R 70 08 22 & 7l AT A AR

© EHTR SHHLM B AT RN STH AR SRS AL TR E IR .

2) HE IR SEAT L A S A R AT .
© (RIS RS T 20008 B R, S BEEAR IR
Rl A g

3) RiE I 4 E A B (VS/VT/VEH/VEL/VEM/VEJ/VEK/VEP/WVS/
VWH/VWM/VWK/VX/VXE/VXF) 19 8- & v T (5 T 2 k1 L 25 B2 T ) o

© JE [ B (VFP/VX/VXE/VXF BR A1) A B AT 5 s LA (2 i L),
REAT R0 B UT IS RTA R (R, RN B B0 U ) S skt 1 74 409
SEAEAEAE LLEBR, BT AR 22 26 A NN B A AR SEAE B .

© WURAEE LR R A GRS TEM, 25808 MR
AR BIEARIES, IRl i

X O

4) KA B BT AT IR 4 5 0 B,
[0 B p VRN S, WS R ST (B AT HE AR B

5) VNI A « 2 AR AR R B I E IR R R B A TR BIR,
2 B I o A

6) IR AR IR B A EAIR .

7) EREMAREALRE, AERBIER. Y.
© Fi A KR B JE EH S I, SR S R OB AT A A

8) KA TSR AR B U TR AL AT R

9) AT AR KA RITA AT



R FRHRE I
13 K EBE

REBLHENIEER
(RERFIBRER)

TRE Y

® RERIE

1) fREM
© 7 [ BRAZ I AT R BES 14, BCE IS 1 4E A
IR — 7 e

2) fRigVEH

© GRAZIA A KA A 7 () SR R AR SR RILR, Bl A AT
1 T HEAT W B 0 () B 4 R AZ
fERE R GG, PR 5 B EE S R T L B RN, R R R A2V
HZM.

O B A 15 A HEAT R SR 7 S e I

@ DR AE N B3 J 0T % 8 A 20 B FA e

G TR A 3 24 o FH R 458 11 T a e W e
(LA =7 I AT N IE R AROR 55 )

@ ARA 2 T b 5 5 T A Ji R 36 A

® BfFHITRIE. B, SREARXTFRSHEAETIUE. BH
T 38 R () R

© HAtARA 2 B 1 DRI R R, 1A 5 2R o A5 51

@ HES . BARE R & 9 S 2 .
(RRJEs YL SRR DL R 3 23 v 85 3 1 55 )

AL DRIAS Ly T R R (KD 19 4% 4 O S 1 DR VE B A o

BESAEIEER

(Y K@SMEK

Harmony in Innovation

ARET - Hitt

REELAANIEER
(RERS)

REB—REE
TREFRERE
REFESEIEE

o B SCEA]

NENA
NEBE
[EEEN ]
nE

L]

1728



N\

XTREAABEE. O % B AIR~ESEMN

© REAAREE (RE MR TSR RER

XTHAENREAEENS, 2T 2021 FRETROIFFRIEORHAITER.

FFR 7 IB#R 7~
JISB 0601 : 2013 JISB 0601 : 1982
He FEBAMRE Rz | N TMREE Ra #e FERAEBE | (Rmax)
(B%1H)
vV Rz63 6.3 1.6 \VAVAV/ 1.65 ~ 6.35
</ Rz 25 25 6.3 VAV 12.55 ~ 255
</ Rz 100 100 25 \V4 50S ~ 100S

1729



([ K@SMEK

Harmony in Innovation

© O EH BT RER )
EFRAMN O BEHENSTS, BF 2021 FRIETRNIHFRRREITER. TR
© O ME B IBFRRELE odiz %
ﬁl'ﬁiﬂ_ﬁ#ﬁ&é‘:
RN |=E7n RER
JIS B 2401-1 : 2012 I8 JIS s
OR NBR-70-1 P5-N 1AP5
OR NBR-70-1 P7-N 1AP7
OR NBR-70-1 P8-N 1AP8 S—
OR NBR-90 P5-N 1BP5 G
REB—HER
OR NBR-90 P6-N 1BP6 aEEmEn
SRFEIEHIEE
OR NBR-90 P7-N 1BP7 P e
OR NBR-90 P8-N 1BP8 SRR
FRERIE
OR NBR-90 P9-N 1BP9
OR NBR-90 P10-N 1BP10 D
OR NBR-90 P11-N 1BP11 AENE
NEHE
OR NBR-90 P12-N 1BP12 5751
OR NBR-90 P14-N 1BP14
OR NBR-90 P22A-N 1BP22A imm
OR NBR-90 P31.5-N 1BP31.5
OR NBR-90 P39-N 1BP39 HEm
OR NBR-90 P50-N 1BP50
Fkrw |BAR7R
NBR-70-1 1A
OR_ P

NBRILQO ?; 3 L ::lB; 3

¥ RR(ZEA)

BN #RRIF S
NBR-70-1 / 1A : —RA=RigHK, AR BEETO
NBR-90 / 1B : —MAZEiRHK, AR BEE

MARIE
P: 7BEh

2]

s

5>

BREFL
N: —#A

Bo

1730



Control Valve

125 il 15

Model BZL
Model BZT
Model BZX
Model JZG
Model BZS

EERETREASZ LR,
IR E R - HES R - B2k i

® MHERETREARL

e R T e TR T L CRIM R B A / SR BN
G UREUL Y 0 e 38 2 ) 1« HE IR = GRS 3k« I 1

)

N~

G IR Uk

R 2 e [ 5 88 BE
TH B ) R
R ¥ 1] R HES | G240k JERER W 5]
Model BZL
modet BZX modet JZG modet BZS
modet BZT °c °c oc

1257



FE T i
S

([ K@SMEK

Harmony in Innovation

BRENZRT
EREER SHEIRIE i
e () T, E R
F6 SR ST e 5 % 1 2 1 S AT U
i@ - Bhat sk
TESTT
Je X A% FrhigE
j& Hit
Model BZL 7MPaLl F
SERED - Hith
e NEFR=— meew
— e
U J @ TR
T SFB/SFC
— hEFE KX
LHA €EB)
LHC &ﬁl
S R ) (5 ) . s €D
E o FRE ) AR A4, R RT HE B B B P A v B
LHW EB)
LG/LT EEl
LGV
TLV-2 €EB)
TLA-2 EB)
Modet BZT 35MPabl T S
- P.1263 —
AR T R8s
LKA  EBD
LKC €EB)
LKK  EED
Lkv  EBD
LKW EBD
L/Lv EEl
- LV
A AR T, T I o 2 W2 €D
T™MA-2 €EBD
™A-1 EEI
LFALFW EED
MEskEss
© LSA/LSE
Model BZX 35MPall F ,‘ ﬁ%%%LD
- P.1265 LC
LCW
U 4 TNC
€ TC
TND
LDD
EFIRE
, LLV
GHRaE Wt G HR SO A M, B I B o 7 Lo
LR/
SRR RS
T LJUR/LLU
DP
DR
\ DS
ModeIJZG 35MPall a& DT
- P.1267 I\ & BEEL RS
’ 3 DBA/DBC
U S
4\7&‘ FVA/FVC/FVD
—
[ BZL
[ BZT
5 N N A by . B
2% U7 1 2 U I A T B 2 e 7 C R Uy U (B S 2 ) [Bzs
f 32 % 2% b G gL IR A 1 . R
AL A il A I K AR SR IR . sVt
T REMHE
VFH
VFL/VFM
JeF A T
Model BZS 7MPall F VFJ/VFK
- P.1269 AR
VFP
FR AR MR THRES
FP/FQ

EFEAR AR
DWA/DWB

1258



1259

B e (EER) model BZL
© BSRR (REEHIRKER)
L1
GIZZIR~F
10 RGN G1/8A
20 : ESUNS G1/4A
. BB AL
30 : RGURST G3/8A
WItHRS
1 REFREEAESR.
R
A EEAR A B
B : Eii ] S il B BIE 455 - BT
P1 i1 P2 i1 P11 P2 i1
iRl E3 S LRyl S 2
© g
nE BZL0101-A BZL0201-A BZL0301-A BZL0101-B BZL0201-B BZL0301-B
B R MPa 7
i MPa 105
P77 K T (Rl
G BYUH GI/BA | GI/AA | G3/8A GIBA | GI/4A G3/8A
JFR I MPa 0.04 0.12
BORLE T mm? 26 \ 5.0 \ 116 26 \ 5.0 10.2
fi s FIZTISORE A5 ISO-VG-32— A iU
A8 FH I B °C 0~70
AR K SR N-m 10 25 35 10 25 35
(% g 12 26 48 12 26 48
VERIU 1. AU R IR S R I R RS S R, VR A SR TR AT U R
2. A 8 Lo P (OB ZL (AR IS 1) 30t 5 5 38 -
T AT RE S PR S 5 % 1) G IR SRR THT P 58 78 57 M0 5 B30 Jo o B AN ™, AT S TR AT R A
© MRS
", DBA (322%) | DBC (S8%) | FVA (B#IR) | FVC (822IR) | FVD (8Z#1R) | LC(#AIR) | LCW (#312)
T PHASKEE  THASKIEE | AL | kst | bkt fz. 1 fz. 1
(DBA0250-CL)) | (DBCO250-CL) | (FVAO401) | (FVC0630) | (FVD1600) | LC0263-CL- | LCW0363-CL]
(DBA0320-CT) | (DBC0320-CL) | (FVAO631) (FVD2500) |LC0303-COIC-I| LCW0403-CLJ
(FVA1001) LC0363-CLIC-I | LCW0483-CL]
BZL0101-A LC0403-COCHD) | LCW0S53-CC
LC0483-COC-I | LCW0653-CL]
LC0553-CO-0
LC0653-COCH]
DBA0250-CL | DBCO250-Cl | FVA0401 | FVC0630 | FVD1600
BZL0101-B | DBA0320-CT | DBC0320-CC | FVAQ631 FVD2500
FVA1001
B7L0201.a | (PBAO400-CC) | (DBCOA00-CT) (FVC1000) | (FVD4000) |LC0753-COIL)
(DBA0500-CL) | (DBCO500-CL) (FVC1600) LC0903-COCH
B7L0201.p | DBAC400-CO | DBCO400-C FVC1000 | FVDA4000
DBAO500-CLJ | DBC0500-CLJ FVC1600




i neEn s P L REE AR ([ K@SMEK

n
) Harmony in Innovation

© MM ERES LT 205
i | LHAGZ) [ LHC (S50 | LHD (83050) | LHE (83120) | LHS (S300) | LUV (S350) | LHW (S31) | LT(RR) | LGURAIR) gy
T IR Ay | Bt I AR | e N R AR | MRS | KT RS | e e Ay | et U s | et U B 4s | e e R A
(LHAO360-C I0-0) (LHCO360-C -0 | (LHDO400-CTI-00) (LHS0360-CC00) | (LHVOA00-CIE-01) (LHWO401C0) | LT0301-C -0 | LGO301-C-0
(LHAG00-CTI-0) (LHCDA00-CCI-)| (LHDO480-C-) (LHS0400-CTIT) | (LHVO480-CTIE-C)| (LHWO481-CITT) | LTO361-C -0 | LGO361-C -0
BZLOT01-A  (LHAM80-CCIT-C) (LHCO480-CCI-0) (LHDOSS0-CC1-0) (LHS0480-CTIT-) | (LHVOS50-COE-C)| (LAWOSS1CCIR0) | LTO401-CO-0 | LGO4OT-CO-0 - st
(LHAOSS0-CIT-0) (LHCOS50-C-0) (LHS0550-CI-0) LT0481-CO-0 | LGo4g1-CO-0 AE®T

LT0551-CO-00 | LGO551-CL-0J Fahig&
LHA0360-CCIC-0 | LHC0360-CCIC- | LHDO400-CLI-(] | LHE0300-CLJ | LHS0360-CLIC- | LHV0400-CLIE-C0 | LHWO0401-COC-D [k
LHA0400-CCIC-CI | LHC0400-CCIC- | LHDO480-CLI-(] | LHE0360-CL | LHS0400-CLIC- | LHV0480-CLIE-C | LHW0481-COC-O

SEREI - Hith
BZLO101-B | LHA480-COT-0) | LHC0480-C0T-0) | LHDO550-C0-01 | LHEO400-CC1 | LHS0480-CT0-01 | LHV0550-COOE-D) | LHW0551-C00-0
LHAO550-CO0-00 | LHC0550-CO-00 LHE0480-C[] | LMS0550-CCIT-0 R
LHE0550-C[] TUSEB/SFC
(LHA0650-C CI-00) (LHC0650-C D) (LHS0650-COI-01) | (LHV0650-CIE-0) | (LHWOB51-CC00-0) | LT0651-C0-0 | LGO651-C -0 s
BZL0201-A BEFeH R 22
(LHAO750-CO0-0) (LHS0750-COOT-0) | (LHVO750-CTIE-0) | (LHWO751-C000-0) | LT0751-C0-0 | LGO751-CO-00 LHA
LHA0650-C -0 | LHC0650-C - LHS0650-C0-01| LHV0650-CTIE-0) | LHW0651-C00-0
BZL0201-B —— e LHD
LHAO750-C0-C LHS0750-C0-0 | LHVO750-CIE-C) | LHW0751-C00-0 THS
BZL0301-A (LHA0900-COC-0) (LHS0900-CC0-0) LG0901-CO-0
(LHAT050-CO0-0) (LHS1050-CTI00) LG1051-CO-0
BzL0301.p | ASIOCO00 LHS0900-CO-0 LGV
LHAT050-C0C-C LHS1050-CC0-0
TLB-2
| LGV ORI [ LKAGEI) | LKC(310) | LKE (23050) | LKK(231%) | LKV (323050) | LKW (88910) | LM () | LI (atst)
N e e g% | AT I B i | AR A | BT RS | AFREMI RS ATAT e K88 | AL o | AT e 588 | AT e kay  ITATsiRERE _
LGV0400-C T | (LKA0360-COT-0) (LKC0400-CTHD)|  LKE0300-CO | (LKKO360-C-CT) | (LKV0400-CTIE-D) | (LKW0401-COD-) | LMO300-CTI | LJ0302-COI
LGV0480-C ] | (LKA0400-COT-0) (LKC0480-CCHD)|  LKE0360-CO | (LKK0400-C-CJ) | (LKV0480-CTE-DD) | (LkWO481-CC0-) | LMO360-CO | LJ0362-CO0 TLKK
BZLOT01-A | LGVO0550-CICT | (LKAO480-COT-D) | (LKC0550-CT-0)|  LKEO400-CO | (LKK0480-C-CJ) | (LKVOS50-COE-CD) | (LKW0S51-CO00) | LMO400-CT | LJ0402-C T
(LKA0550-C0-0) LKE0480-CO | (LKK0550-C-0J) LM0480-C0 | LJ0482-CO0 UAMEET
LKE0550-C[1 LM0550-C00 | LJ0552-C0
TMV-2
LKA0360-C -] | LKC0400-C -] LKK0360-C-C1 | LKV0400-CLIE-C1 | LKW0401-COT-0 TMA=2
LKA0400-C0-0 | LKC0480-CO-0 LKK0400-C-[] | LKV0480-CLIE-CT | LKW0481-CO0-0
BZL0101-B LFA/LFW
LKA0480-CT-] | LKC0550-C -0 LKK0480-C-C1 | LKV0550-CIE-C1 | LKWO551-C-0 SR
LKA0S50-C0-0 LKK0550-C-C] L L
BZL0201.A | |6V0650-COO] (LKA0B50-CIT-0) (LKC0650-C1-0) (LKK0GS0-C-C) | (LKV0ESO-CTETD) | (LKWoes1-CTI0T) | LMO650-C | LM0652-CTI ...,
LGV0750-C 00 |(LKA0750-C0-0) (LKVO750-COE-D) | (LKWO751-CO0D) | LMO750-CT0 | LMO752-C00 — 15—
LKA0B50-C 0] | LKC0650-C -] LKK0650-C-7 | LKV0650-CTIE-01 | LKWOg51-COI-0 <
BZL0201-B LCW
LKAO750-C 0] LKV0750-COE-01 | LKW0751-CO0-0 G
BZL0301-A (LKA0900-CIC-0) 1J0902-CJ TC
(LKAT050-CI10) L1052-CO0 e
LKA0900-C T ‘
BZL0301-B H4EEE
LKA1050-C 000 v
LLW
R LIV (#5R) | LFW (23hR) | LFA (2ahX) | LSA (8z1) | LSE (B#) | LL(EaR) | LLR(HEzhX) | LLV (B#R) | LLW (B3R) Eéii?&%
T HRRES | BEALIARE BEATIARE | WEICER | BRINAKEE BAJCRE | MAKER | AAKER | HAKER Lo
LJV0400-CIT) | (LFWO480-C1J) | (LFA0480-CC) | (LSA0360-C-))| LSE0360-C-0J | (LL0360-CT-) (LLRO360-CCC--O)| (LLV0360-CTIE-DD) | (LLW0361-CTI0-0) DP
BZL0101.a | |/V0480-C0 (LFW0550-C1J) | (LFA0SS0-COI) (LL0400-COOT-J) | (LLRO400-COIDHII)| (LLVO400-CCIED) | (LLW0401C 000 [D)Ei
LIV0550-CO0] (LL0480-COT-01) | (LLRO480-COIHE)| (LLVO480-CCIE-CI) | (LLWO481-CIC-0) ot
(LL0550-COC-0) | (LLROS50-C 000 FABELERE
LFW0480-C1J | LFA0480-CO | LSA0360-C-0J LL0360-COC-0 |LLR0360-COC-C-0) LLV0360-CTIE- | LLW0361-CO0-0 DBA/DBC
BZL0101. LFW0550-C1J | LFA0550-CC] LL0400-C0-0) |LLRO400-COD-D, LLVO400-COE-C] | LLWO40I-COD-D bttt
LL0480-COC-0 |LLRO480-COCHI-0| LLVO0480-CLIE-T | LLW0481-C0-] _FVA/RVC/AVD
LL0550-CO0] |LLROS50-CO00D
87102074 | V0BS0-COT | (LFWOSSG.CL) | (LFAOGSO-C0) (LL0650-CC-01) | (LLROG50-CO-C0)
LIVO750-COI | (LFWO750-CC1J) | (LFAO750-CC0) (LL0750-CO0-0) | (LLRO750-COC-00) BZX/1ZG
B7L0201.8 LFW0650-CT1J | LFA0650-C] LL0650-COT-] |LLRO650-CT-C-0 B
LFW0750-C0J | LFA0750-CI0 LL0750-CO0-0 |LLRO750-CODM] %
BZL0301.A (LL0900-CCIC-01) | (LLR0900-CO-C0) I
(LL1050-CO0-0) |(LLR1050.CO000) rEERE
LL0900-COT-] |LLR0900-COT-C-D TVELVEM
BZL0301-B TV T
LL1050-CO0-0 |LLR1050-CO00-0 _VRJVFK
vk
EREHEI 1. X E ) I K B AT R ] (LKE/LSERR AR I, 17 s I S5 A R 0 0] 41 15 2 A9 [l ok =15 90 [ i o VFP
ST SR L0 55 I e 3N S 7 B S R
FP/FQ
EHsE T RER
DWA/DWB

1260



1261

FEEIIR R (RER)

© REFFHEE < %EH 1SO-VG32 (25~35°) >

model BZL

BZLO101-A : #HTiR

BZL0201-A : #HT5iR

BZL0301-A : #HTik

EN#R%k (MPa)

EN#f%k  (MPa)

BEEHRENT AEERREN T BEEWRESH
10 20 30 T
8 J—L % 35 SMP
] EJ#2 5MPa ?5 Emﬁ;s_M\PTa 220 Ej]hg&‘\\l\_aj /
6 }
3 =] (Enm 3 (EAm )
., (Eni#x 3P \ / . 10 @lhﬂwi, X / 15 Em&am\% \
] ? i . \ / ]
s ﬁj}}jﬁé&1MPa¥ /// 5 EA#5 1MPa) - 7/ =0 (Entz wea) | | AZA
T T
- Aﬁ 3 =
0 0 — 0
0 1 2 3 4 0 1 2 3 4 0 1 2 3 4
<k IERIEREYK (%) FR- <KH] IRREEER () FE- <KH] IEREEREYK () TR
BEANRE S BRAHNRE S BN E S
10 20 30
8 Al | A
= [ﬁiﬁﬁﬂ%@%@/ g5 ﬁiﬁﬁﬂ;’céﬁﬁy 5 FRAZEFE ] no
£ g ] s T
= PR =10 A =15 A
\ [ - - - (Brmzzza)
i - R R i s 10 -
Pl L FRBES XH ) P g . (RmEE XA ) P /.
21 e % s| £
0 0 0
o 1 2 3 4 5 6 o 1 2 3 4 5 6 o 1 2 3 4 5 6

EN#R%k  (MPa)

BZL0101-B : [EifhT5ii

BZL0201-B : [EIihT{5ii

BZL0301-B : [EifT5ii

Ehif%k  (MPa)

0 1 2 3 4 5 6

EhiR%k  (MPa)

WEEORENT BEEORRNT BEENRE N
10 20 30
8 ‘Em"% 5!\‘/\P 15 .
€ }—'— 2 @ € € (En#% 5Mpa)
Es E (ErEzsw) EX T TN/
= FE A% 3MPa \ / =10 — / =15 3% 3MPa ) >/
4 =
! Tt [EJ1iR% 3MPa \/ / i \
" (EE) & = Q——b A1 R (EmEw )/
2 N /’/ FEH#% 1MPa A/ 5 — —
0 0 = 0 J%g//
0 1 2 3 4 0 1 2 3 4 0 1 2 3 4
XA SERER 65 FE- R SERER G5 FE- R SERER 6 FE-
BEATRE N BEARE S BEARE ST
10 20 30
] L[] —
=8 =15 — 2 (FrmzzAR) _~—
s (FrmzEFE) _— £ (FrmzzFR ) A £20 = e anas
26 = - S0 B } e 35 //_ﬂ"‘
4 L e =l ",—‘. __ i /"‘rﬂ’im'ﬂﬁé*j]ﬁ
] PR il - B ] 5T 2]
e / TREEE % ) o 5 - GA LEEETN g0 /-
2 y, = /
/ /- sp /4
0 0 0

EhiR%k  (MPa)




IR BEER s SRHLEE S FEAME SR ([ K@SMEK

n
) Harmony in Innovation

© SMER~T BT

SEIRF

LHER G 8- EEh IR L
(m%‘)/‘ B
ES
— B
ol [ .

P2 ERH - Hith
B3 Sl

WEERSS

>

Im
el
=
l

KR TR AR

f ’ SFB/SFC
T Fﬁéﬁh HERE R S
Az
max.H D / T ] LHA €EB
max.C F
P13 [T s m
JHE AL LHY  €ED
(mm) LHW €E
BZL0101-] BZL0201-[] BZL0301-[] LG/LT
L6V EE
15.5 20 24 TLA-2 €E)
TLB-2 €5
12 13 10 ARk EaR
AR E 8
8> 9.3 "
(11.6) (15.1) (17.6) LKC  €EE)
LKK  €ED
G1/8 G1/4 G3/8
3 3 4 LKW EB)
35 35 5
YA :
10 10 13 ™V-2 EB
3 3 4 TMA-2 €5

M6x0.75 M6X0.75 M8x0.75

11.5 15 17.5 NIz
85 7= 13 © LSA/LSE
9 11.5 13 Hipse

L‘ﬁ_‘VJ P R (T ) 16 205 245 LD

AL 10 135 17 tgw
Q

s B

>
=

:!>7<HM

bt bt
2

bl
B8

i
dn

© R MIRT

@ N-g.m

MRS min.P
2N ol o TTR)

P23 A1
KM

Rz 2

bl
EBBEREEEE8

0.2

min.¢R
max.¢ S
¢T

Olv|zZr|X|«|Tmm|O|N m >

Rz 6.3

8.7 1.5 15 TNC

TC
G1/8 G1/4 G3/8 R

2~3 3~4 4~5 b
25~5 35~7 45~9 EL et

LLV
TR LLw
. V' Rz63 R ONES T, EEYIZZH. BEEER/
. VRz125 ¥bK AN BZL BN G R B, TERVIAER. (LB HER) BEuRRE
AL HRI R DI« BRI 5. —LALURLY
IR RETR, A5 P1 TR IR BR800, o P2 T E R . R
T R G RSO S AIEESKIT , PRI T30 e 125, R

FRBLRER
DBA/DBC

©FEEm et
1. FEBEVE IR EIRERS, VA DB 8 0 S L B R R O L VI 0 7 B _ARERD

RE IR

IR B VR, & SN LA bl . BB TN (5288172671, )

2. FEFRIE AP AT U AR fBIa0, WAUEIUERA A FRATHEL. (2% 1 L AL IRIRBME ) e

BZS

VS/VT
¥REMHE

VFH

VFL/VEM

VFJ/VEK
TENLEL

VFP

S < ciHlwn

[ N O R

MHRBEX TR LS
FP/FQ

EFEAR AR
DWA/DWB

1262



1265

EEIE s model BZX
© BSFRTK (HSE)
1
K Giggr R~t
1 D BRGIRT G1/8A
2 1 BLUTTGI/4A
3 DIRGURNT G3/8A
Pl &itme
0 IR EIRAE R .
© Mg © EEFS
ne BZX010 |  BZX020 |  BZX030
LT MPa 35
fif i MPa )
G LR GI/SA | GIAA | G3/8A
A3 A A AR T ISOM B A5 20 11SO-VG-32— kil Hith
{8 I °C 0~70
AT R[] )56 N-m 10 25 35
Tl g 12 23 36
WERHED 1. HRE L A AL 1 Sk
(M54 R PRSI IERA 28 A )
2. fER A P T HEAE R AR E AR Y, 2 BUEARE A R AT HESE .
(Z55 AR 2 T B0 B Y L8 0 R AR B 1 K 0)
3, BT S A U 1 2% BZL G 1 1) 4 S ey TR
O RN RFRS
e DBA (£#R) | DBC (&z1R) | FVA (2#R) | FVC(E#0) | FVD (8#0) | LC(#50) | LCW (#3i3) | TC (F3hK)
N HREL KRR | FRHELRER | xhoset e e PR PR SR
DBA0250-C0 | DBCO250-CC | FVA0401 | FVC0630 | FVD1600 | LC0263-CO-0 | LCW0363-CC) | TCO403-CC-0-
DBA0320-C0 | DBC0320-C0 | FVA0631 FVD2500 | LC0303-COCI | LCW0403-CL] | TCO483-CL-LH0
FVAT1001 LC0363-C0 | LCW0483-CC] | TC0553-CL-H0
BZX010 LC0403-CLI-0 | LCW0553-C1 | TC0653-CL-H0
LC0483-CO04] | LCWO653-CL) | TC0753-CCH0-0
LC0553-C000
LC0653-CT00
s7xoz0 | DBAOK00CO | DBCO400-CT FVC1000 | FVD4000 | LCO753-CCIR
DBA0500-C | DBCO500-CL] FVC1600 LC0903-C000




i BeER s OISLE EIE SR ([ K@SMEK

£Rg P.1257 Harmony in Innovation

© WFRIHERE R
. LHA (831%) | LHC (3IR) | LHD (31R) | LHE (S30) | LHS (S30) | LHV (H2hR) | LHW (3IR) | LT(R3R) | LG(REIR) e
LHA0360-C 10| LHC0360-CITHI| LHDO0400-C-0) | LHE0300-CC) | LHS0360-CCIT-0)| LHV0400-CCIE-C] | LHWO401-C IO | LT0301-CC-0 | LGO301-C-
LHA0400-C -0 | LHC0400-COT-0| LHDO480-CC-0] | LHE0360-CT | LHS0400-COCD | LHV0480-COE-D] | LHWO481-COC-0 | LT0361-CO-0 | LGO361-CO-0
BZX010  LHA0480-CTC-J|LHC0480-COT-0 | LHDOS50-C-0I | LHEO400-COl | LHS0480-COT-0| LHVOS50-COE-O) | LHWOS51-CO0-0 | LT0401-CO-0 | LGO401-COHD i@ Exahwsissisk
LHA0550-C -0 LHC0550-C - LHE0480-CTI | LHS0550-C00-0 LT0481-CO-0 | LGo481-CO.0  RE#TE
LHE0550-CT] LT0551-CO-0 | LG0551-C-0  Fahigs
Bzxoze | MHA0BSO-CODD) LHCOES0-C LHS0650-COTHT | LHV0650-CE-0) | LHWoS1-COC-D | LTO651-CO-0 | LGog51-c-0 Mt
LHA0750-C00-0 LHS0750-COC0 | LHVO750-COE-L] | LHWO751-CO-0) | LT0751-COH0 | LGO751-COH sy s
B7x0s0  |HA0900-COCD LHS0900-C 00 LG0901-CC-0
LHA1050-CI-0 LHS1050-C 00 LGI0STCOT.
LGV (#:375) _SFB/SFC_
5 estiorn [re——
LGV0400-CL1]
LGV0480-CCI0 LHD
BZX010  LGV0550-CI] S
tg/V\iT
Bzxozo | -GV0650-CCL
LGV0750-CCI0] R’;;
BZX030
A &35
- LKA (531:) | LKC (83h30) | LKE (31:0) | LKK (5310) | LKV (23R) | LKW (83)0) | LM (H3) | L) (Eht) | LIV (ER) A
FIFF RS 88 | FTAT RIS | R HITIREEE | AFEIM RS AT AT R B | FAT RIS | FIAT RIS AT RS | AT R TLKK
LKA0360-COT0 | LKCO400-CO-0 | LKEO300-CT | LKKO360-C-C1 | LKV0400-CCIE-CI | LKWO401-CO0 | LM0300-CO | LJ0302-C | LIV0400-CTI0
LKAO400-COT0 | LKCO480-CO-0 | LKEO360-CTI | LKKO400-C-C1 | LKVO480-CLIE-C | LKWO481-CO0 | LM0360-CO | LJ0362-COI | LIV0480-CTI0 U/M B
BZX010 | LKAO480-COCD) | LKC0550-CTH0 | LKEO400-Cl | LKKO480-C-C1 | LKVO550-CLIE-C] | LKWOS51-COO-0 | LMO400-CLl | LJ0402-CO | LIV0550-CLI0 v B
LKAO550-COC-0 LKE480-CO | LKK0550-C-C] LM0480-CO | LJ0482-CT VA2 €D
LKE0550-CT] LM0550-C00 | LJ0552-C]
B7x0z0 | KAOBSO-CODD | LKCO650-CL0 LKKOG0-C-L] | LKVOSS0-CLIET]| LKWOGSI-CODT | LMO650-CD) | LJ0652-CE0 LV06So-Col
LKA0750-CTICHD LKVO750-CLIE-C | LKWO7S1-CO0 | LMO750-C0) | LJ0752-CO | LIVO750-C0  ——— ¢y e ——
Bzx030 | KAOOO-CODD LJ0902-C] .
LKA1050-CO0-0 LJ1052-C0] T R
. LFW (52355%) | LFA (2h3) | LSA (&2ht) = LSE(H#hak) | LL(&zh) | LLR (H3hR) | LLV (22hR) | LLW (2h) | TTA (zhat) o
RREAMFEESE BB RER | MR | Behiakss | BEAREE | HAKEER | HARES | EAKER | HAkER INC
LFW0480-CT1J | LFAO480-C] | LSA0360-C-0 | LSE0360-C-0 | LLO360-CCT- |LLRO360-COIOHI LLV0360-CTIE-CT | LLWO361-CTOTHD | TTA0360-CO-0 o
LFW0550-CT1J | LFA0550-CCT] LLO400-CO-] |LLRO400-COT-0H] | LLV0400-COET] | LLW0401-CTITHD | TTA0400-CC-0 oD
BZX010 LLO480-CO0-D |LLRO480-COT-0-0| LLVO480-CTIE-C] | LLWO481-COT-0 | TTAO480-CO-0  B4ksesss
LL0550-CO0-0 |LLROS50-CO0H] TTA0550-CO-0 S
Brx0z0 | FWOBSO-CO) | LFAOGSO-CCD LLO650-COT |LLROG50-COIHIH] TAOGSOCED e
LFW0750-CT1J | LFAQ750-CCT0 LLO750-CO0-] |LLRO750-CO-0] EARRES
B7X030 LL0900-CC0- |LLRO900-COCH] R
LL1050-C000 |LLR1050-CT0H] I
DS
DT
© MRS rusEREE
i " DBA/DBC
T i R (O ) DT
NG (REH) FVA/FVC/FVD
[l 2 3k
M6 (3F#) — oy b
R BZX010 BZX020 BZX030
- A 14 18 22 ERRIRRS
il B 155 20 24 T
= C 19.8 206 206 RO
D 93 10.1 10.1 VFH
E 55 6.3 6.3 %
| G G1/8 G1/4 G3/8 o
VFP
MERAEK THEES

FP/FQ

EFEAR AR
DWA/DWB

1266



1267

YEdl iR Gimsigsk

© BES5HRR (GIELGUEL (HHHSIIEE))

JZGOO
0
(12|

GIEGL R ~t

model JZG

1 BZUGT GI/8A

2 BGULT GI/4A
RS
3 BgUT G3/8A
Pl i&itHs
0 IR AEIRAE R
© Mg
5 J2G010 12G020 JZG030
R E /) MPa 35
fiif . MPa 42
G e Rt GIBA | GI/4A | G3/8A
1 A 124 TISORE S ZHAIISO-VG-32— il
R E °C 0~70
RIS EEISE | BBSUUR : 10 25 35
N-m | EHREIAR - §14 % (LTAM b)) 8 20 28
Tl g 7 15 23
VEETI 1. (ERE S T HAT R AR R, BRI KPR AT HE A
(2% 125 T 00 B 04 L 58 10 SR A B0 4 5 )
2. U TR0 T I B, 5% BZL (R 1) 2 S 0 TR
ST BLT/LMA RO EE A b I 7 B 5B 3 LR 2 o R I (0 27 0 7 5 SR
© MR RS
gy | LHAGEER) | LHC(MA) | LHD (Sa1R) | LHE (1) | LHS (21) | LV (A1) | LHW (S8 | LT (a10) | LG (#3)
BRI | N | HER R | R ANEE | e R | Mert e e | et R | et R | et
LHA0360-C0-0| LHC0360-COC-I| LHD0400-COJ-[J | LHE0300-C[J |LHS0360-COC-J| LHV0400-CLIE-C] | LHWO0401-COC-0 | LTO301-CL-J | LGO301-CC-0
LHAO400-C I LHC0400-C U0 LHDO480-CC-0] | LHEO360-CLT | LHS0400-COI-C | LHVO480-CTIE-T] | LHWO481-CI0] | LT0361-CO-0 | LG0361-CO-0
JZGO10 | LHA0480-CTI]| LHC0480-CTIHT | LHDOSS0-CO-C) | LHE0400-C[ | LHS0480-CTITH] | LHVOSS0-CTIE-C] | LHWOS51-CI0] | LT0401-CO- | LGO401-CO-0)
LHA0550-C I LHC0550-C LHE0480-CTT | LHS0550-CCI7-0 LT0481-C0-0) | LGO481-CC-
LHE0550-C[] LT0551-C-J | LGO551-CO0-J
J76oz0 | HA0BSO-CNO) LHCOBS0-C O] LHS0650-C 10| LHV0650-CTIE-C) | LHWOBS1-CO0-0 | LT0651-CC-0) | LGO651-C-01
LHAO750-C0 LHS0750-CI0] | LHVO750-CTIE-C) | LHWO751-CO00 | LT0751-C0-0 | LGO751-CO-0
LHA0900-C0 LHS0900-CTI LG0901-CC-0)
126030, avosoconn LHS1050-C -0 LG1051-CC-0
i | LGV | DBA(SAIR) | DBC(S#) | FVA(SAIA) | FVC(HR) | FVD (SAIA) | LC(HAR) | LOW (Ha) | TC (#atit)
MR AR RS | TREARES FRAARES | AOKH | XPOKH | XLokd L L g
LGV0400-COL DBA0250-CC | DBCO250-Cl | FVA0401 | FVC0630 | FVD1600 | LC0263-CCHI | LCWO0363-CL | TCO403-CLIC
LGV0480-C[I[1, DBA0320-C[l | DBC0320-CJ FVA0631 FVD2500 | LC0303-COC-O | LCW0403-COI | TC0483-CC-I-
LGV0550-C 100 FVA1001 LC0363-CT0] | LCW0483-CC) | TC0553-C-0-0
JZG010 LC0403-CO00 | LCWOSS3-CCI | TC0653-CL00
LC0483-CO00 | LCW06S3-CL1 | TC0753-CL00
LC0553-COC-d
LC0653-CTI10
J76ogo | HGY0650-COITl DBAO40O-CTI | DBCO400-CE FVC1000 | FVD4000 | LCO753-CO0
LGV0750-CI]| DBA0500-CTI | DBC0500-CTJ FVC1600 LC0903-CT00




i BeER s OISLE EIE SR ([ K@SMEK

£Rg P.1257 Harmony in Innovation

© RS R
e LKA (83)0) | LKC(83h) | LKE(83hx0) | LKK(E3)x0) | LKV (831X) | LKW (E3hX) | LM (£3X) | L (EE) | LIV (#3h) 7%
- FLAFR IR B | ALAF I 28 | BRI LS | S ES | ATAF 0T 8% | ATAT I B 28 | ALAF 0T 588 | ATAFaRe a8 | AT 58
LKAO360-CT-0)| LKCO400-CT-] | LKE0300-CLl | LKK0360-C-C1 | LKVO400-COIE-C]| LKWO401-CT0] | LM0300-CTI | LJ0302-C1 | LIV0400-CLI0)
LKA400-CTIT-0)| LKCO480-CT-] | LKEO360-COl | LKKO400-C-C1 | LKVO480-CLIE-C | LKWO481-CO] | LM0360-CTI | LJ0362-C1 | LIV0480-CLI0)
JZGO10 | LKAO480-CCI-0)| LKCO550-C | LKEO400-CL | LKK0480-C-C | LKVOSS0-CLIE-C]| LKWOSS1-CC] | LM0400-CL | LJ0402-CC | LIVOS50-CD) i vt
LKAOS50-C I LKEO480-C[1 | LKK0550-C-(] LM0480-CT | LJ0482-C[] REE ST
LKE0550-CT1 LM0550-C[1 | LJ0552-C[ Firies
17Goze | ADSSO-CIE | LKC0BS0-CE] LKK0650-C-C1 | LKV0650-CCIE-C1 | LKWO651-CT01 | LM0650-CO | LJ0652-CT | LIVoeso-cOrl %
LKAO750-C00-0 LKVO750-CIE- | LKWO7S1-CO00 | LMO750-C0 | LJ0752-C0 | LVO750-CT0 sy - s
Jzcose | KA0S00-COI LJ0902-C1
LKA1050-CT-0 L1052-C00 I
T srBsFC
gty | TEAS (G0 [TLA-2 (53150 [ TLB-2 (3531:8) | TLV-2 (S3054) TMA-T () TMA2 (S850) | THV-2 (85350 R
- eI R A | e IR A | eI B8 | e U R R | AAT IR A | A AT R A | AL T AR LHA
TLA0402-1CT) | TLAO401-2CT-0) | TLB0401-2C -0 | TLV0800-2CTI) | TMA0250-1C] | TMAO250-2C ] | TMV0400-2CC10]
TLA02-1CTT | TLAOG01-2CC1 | TLBO601-2CCT) | TLV1000-2CTI] | TMAG400-1CTT | TMAO400-2CT | TMV0600-2CT10] e €D
JZGO10 | TLA0802-1CT  TLAOBO1-2CTH] TLBOSO1-2CTT | TLV1600-2CCC] | TMAQ600-1CC] | TMA0G00-2CTT | TMV1000-2€100] €D
TLA1002-1C0 | TLAT001-2CC10) | TLB1001-2C 00 TMA1000-1C(] | TMA1000-2CC0
TLA1602-1C0 | TLA1601-2CC-0 | TLB1601-2CC-0 LGV
TLA2002-1CT] | TLA2001-2C041 | TLB2001-2CC0) | TLV2000-2CTI] | TMAT1600-1C T | TMAT600-2CC0 | TMV1600-2C010]
JZG020 | TLA2502-1CT  TLA2501-2CC0 | TLB2501-2CC0 TMA2500-1C(] | TMA2500-2C 00 TLB-2
TLA4002-1C0) | TLA4001-2CC10) | TLB4001-2C 010 TMA3200-1C1] | TMA3200-2C00
g | LFAGEER) [ LW (30 [ LSAGER) | LSE(RaI) | LGt [ LLR (atit) | LV (S2300) | LW (SE303%) | TTA (2300) e
- BEAMHEES | BETHFRES | MIFRESR | BRARRES | BLIKER | HELREER | BARESR | HERER | HERES LKK
LFA480-C0 | LFW0480-C1) | LSA0360-C-C] | LSE0360-C-0] | LLO360-COITD |LLR0360-COITCA]| LLVO360-CLE-C] | LLWO361-COT-] | TTA0360-CO-0
LFA0550-CI | LFWOS50-C1) LL0400-CI0-] |LLRO400-CTIT| LLVO400-COE-CT | LLWO401-C00)| TTA0400-CC-0 L/ LV EE
12G010 LL0480-CTIT) |LLRO480-CIITI], LLVO480-CIIE-CT | LLWO481-CTIT] | TTA0480-C-0 v
LL0550-COT0) |LLROS50-CO0-] TTA0550-C0-0 A €B)
TMA-1
LFA/LFW EBD
LFA0650-CI0 | LFW0650-C[1J LL0650-COTD [LLROG50-CO0-0] [
JZG020 | LFAO750-CO0 | LFW0750-CC1) LL0750-CO0D [LLRO750-CO0-00 SO
LL0900-CO0) |LLR0900-CIT-0 L
G e e TR
126030 LL1050-COT0) |LLR1050-CO0-04] LC
LCW
TNC
TC
TND
LDD
[EEE2 33
LLV
, aw
© MRS S
Py 3
LL/LLR/LLU
L% E T
— (BHH5) (mm) DR
— e 12G010 J2G020 J2G030 o
o A 14 18 2 -
BZxK %
< = B 35 45 45 e
(W)
c 8 9 10 FF DI
N D 5 6 8 FVA/FVC/FVD
W 4D G G1/8A G1/4A G3/8A
BZL
B C _BzT
BZS
HERRIRRS
VSNT
Y ERENMHE
VPH
VFL/VFM
VFJ/VFK
vk
VFP
MERAEK THEES
FP/FQ

EFEAR AR
DWA/DWB

1268



B 255 iR model BZS

PAT.
B = 35 3]
Model BZS

BEERAMFERTEEZRAECHEERN (RXEZE)M
REFR LB GG E RN

© BEHRR

BZS 0 100

GIZSR~F

10 : #240E8 G1/8A
20 : 1BLERGI1/4A

— B
30 © #RLIER G3/8A
BitHRS
0 @ RIEFRMMARLS.
© Hitg
RS BZS0100 BZS0200 BZS0300
NP S 7 8 1 MPa 10~60
RS MPa 20~70
ity MPa 10.5
GIRZU R G1/8A G1/4A G3/8A
THRE MPa 0.03
WA 5% MPa/iTH 15 13 11
R NERER | P1—> P2 2.0 5.7 8.5
mm2 | P2 — P1 2.0 5.0 8.2
it 24 TR 2524 IS0-VG-32 ) Rl FE
PR C 0~70
BIE 5 N-m 10 25 35
HiE g 35 82 155

ERHED 1. RN, W ERITCNE, FHRT R R 1271 TANE R ST B TR 7S A (B o
S J L R B A, 3 T RESE IR 7 1R I R DI RE .
L AEHMBZS, WAZMH T HERES L. BRI ESNGIRSURILIAE N2, A 7 A8 T 806 8 55 BR300 TRk AT i % .
- BE AN S R 4 T 70 ¥ S 22 R AE TMPa bl L.
- A 2 B G I (BZS)HEAT IR B A I, 33 75 45 5 1) 18] ¢ B 1MPa bl L i K 22
LR A B (R B AR AR T O ELAR RS BE SR BN TR, e KR B 45 T A T B 2 5 UL IR S REE AT IR B A
i 5 6B R R A . (B T BZSRE B AR R R LIV G T HINF IR, B A S 2 s B g m. )
6. WIEBARBCEILIEM o KT8 R daf J2 o TAE S S8 S RN N T BE S S BUBUT IS REREAT IE W B0 . N BT AR AR 2 40,
B A 37 B S 0 S th AT T REAS RE ISR A

U~ W N

© EERFS
o i iR
L5 1R R T 32 ) 2 A 2 05 58 (PR S 1E B s 40 DAk 1
Pl P2 S AL o I % 0P B A
H) a2 ] J <101
éé? — YA (P {9 R F7 B3 05 30 1 I A7 B A HF . 00 il
LA B WM (P21) HFHE .
PO R W S e VRN E WS 2 P.1272.

1269



$2 4118 o — T - ,
S8 P 1257 BB R A% XTRIH 2 E 2 SN R <+ W 12 ( {l KQmSMEK

© RS R
- DBA (%2h%) | DBC (823h) | FVA (£2hR) | FVC (83h) | FVD (230) | LHA (3h) | LHC(22IR) | LHD (3IR) | LHE(H3R) ey
FREERES | FHELRESE | oI X0 A XL | e IR | R AT RS | e IR | MR A
DBA0250-CCl | DBCO250-CT | FVAQ401 FVC0630 FVD1600  |LHA0360-CO0-0|LHC0360-CO0-0 | LHDO400-C-0J | LHE0300-CTJ
DBA0320-CC | DBC0320-C | FVA0631 FVD2500 | LHA0400-C 0TI LHC0400-CO0-0 | LHD0480-CT-01 | LHE360-CTI
BZS0100 FVA1001 LHA0480-CO0-0| LHC0480-COT-0 | LHD0550-C-01 | LHE0400-CJ - B
LHA0550-CO0-0| LHC0550-C -0 LHE0480-CT] LA
LHE0550-CT] Faias
Bzsoz00 | DPACA00-CT | DBCO400-CH FVC1000 | FVD4000 | LHAOG50-CIIL) LHCO650-COI0H] Mt
DBA0500-C | DBC0500-CT] FVC1600% LHA0750-C00-] R —
8750300 LHA0900-C -]
LHAT050-CLL BE TR
SFB/SFC
- LHS (SZ52%) | LHV (SZ52%) | LHW (S23120) | LT (#5R) | LG (#&R) | LGV (#5) | LKA (ZHR) | LKC(EZHR) | LKE(HAR) sresesoms
et NI R 3% | el iU R3S | ek R RS | e U R | el s R A% | el U B A% | ALAFRURESS | AU R 3% | R EE i @@
LHS0360-COT-0) | LHV0400-CCE-] | LHW0401-CTI0-0 | LTO301-CO-0) | LGO301-CT-01 | LGVO400-COIT | LKA0360-CTIT-0 | LKC0400-CT-0 | LKEO300-CTJ
LHS0400-CIT-0] | LHV0480-CIE-C] | LHW0481-CO0-0 | LT0361-CO-0 | LGO361-CO-0 | LGV0480-CI | LKAO400-COC-0 | LKC0480-C-0 | LKE0360-CTJ
BZS0100 | LHS0480-CIT-0] | LHV0550-CTIE-] | LHW0551-CO0-0 | LT0401-CO-0 | LG0401-CO-0 | LGVO550-CO | LKA0480-CT-0 | LKC0550-C -0 | LKE0400-CTJ
LHS0550-C0-] LT0481-C0-1 | LG0481-CO-0 LKA0550-C 0] LKE0480-CT]
LT0551-C0-0 | LGO551-CT-01 LKE0550-C[] LGV
Bzso200 | TO0ES0-CIIT LVO6SO-COECT | LiW06S1-CI | LT0651-CC-0) | LGO6S1-C-[1 | LGV0650-CLI | LKADGS0-CLI | LKC0650-C]
LHS0750-C0-0 | LHV0750-CTIE-] | LHWO751-C00-0 | LT0751-CO-0 | LGO751-CO-0 | LGV0750-COI0 | LKA0750-CO-] TL6-2 €B)
8750300 | 0900 LG0901-CC-] LKA0900-C 7]
LHS1050-C00-0 LG1051-CC-0 LKA1050-CO0-0 TR RS
e €D
i LKK (22h3%) | LKV (82120) | LKW (H21R) | LM (3hR) | LI Ceghx) | LIV (3EEha)
ATIFRITHREE | ATAF U E RS | AT R RS | AT NI 8 | ATAF a0 588 | AT AF e i 8e
LKK0360-C-] | LKV0400-CCIE-C] | LKWO401-CC-0 | LM0300-CO | LJ0302-CT | LIV0400-CTI L/LM EE
LKK0400-C-C] | LKV0480-CIE-] | LKW0481-CO-0 | LM0360-CO | LJ0362-CT | LIV0480-CTI
BZS0100 | LKK0480-C-(7 | LKV0550-CTIE-0J | LKW0S51-CO0-0 | LMO400-CT) | LJ0402-CT | LIV0550-CTI0
LKK0550-C-01 LM0480-C0 | LJ0482-COI
LM0550-C0 | LJ0552-CJ SR
Bzso200 | XKOGS0-C:I | LKVOGSO-CECT| LKWOSSI-CLI0 | LM06S0-CE | LM0652-CTJ | LIV0650-CI R
LKV0750-CTOE-0J | LKWO751-CO0-0 | LMO750-C0) | LM0752-CO0 | LIV0750-CTI0 -
8750300 1J0902-C] S
1J1052-C0 <
LCW
TNC
- LFW (Zz2) | LFA (2312%) | LSA (HE1R) | LSE(ZE) | LL(HER) | LR(EHR) | LV (85) | LLW (E2R) xDi
BEARHEER | BETHRER | Mmde e | mRhllnkEgs | BAIRESR | HEKER | HEREHR | HERRESR LD
LFWO0480-CJ | LFA0480-C | LSA0360-C-C] | LSE0360-C-01 | LL0360-COC-D |LLRO360-COT-C-C| LLV0360-CIE-] |LLW0360-C 0D S
LFW0550-C1J | LFA0550-CC] LLO400-C I | LLRO400-CICC-C] LLV0400-CTE-T |LLWO40T-C -0 A A—
BZS0100 LL0480-CO0-0) |LLR0480-COTC-0) LLVO0480-COE-0 |LLW048T0-C 00 uw
LL0550-CO0] |LLR0550-CO0-0-0 Erre Ty
Bzsoz00 | TWOBS-CCU | LFAOGS0-CLID LL0650-CO-] |LLRO650-COT-C-0 E}:LL&
LFW0750-CT1J | LFA0750-CC] LL0750-CO0T |LLRO750-CO0-0-0 o
8750300 LL0900-CTI-T |LLR0900-CT-C-0 oT
LL1050-C00-0 |LLR1050-CO0-C-C FABELERE
FE L 51, FVC1000 1 403 121825, R
FHIE
FVA/FVC/FVD
(e %1435 1 (AR )
THEAE SR OB 1 LCH) LA PR IRBZS)RT, i T PS5 3 U (5 BZL L) o
SRR PR b, FERL R L 23T 1R (BZS) . “BZX/JZG
45 LI AR 2 22 34 i (1022 LZ1-BZS) i 2 I8 551273 7 [ BZS
S FRAELCW A PR 53 AT 15 0. HRRIRRS
VS/VT
— BRI rEERE
s i 15 (2 2 BZL L 1-A) R
@‘/ AT R
25X 54 (212 ]-BZS) s
SRR RRE

DWA/DWB

T N———T
—_

1270



BRI i model BZS
© SMERST
1 I b
. 6MPa
s
PN HILM W S 1 I T 48T * 2MPa— A HE (RE53)
(e by 1L 1) (W28E: 1) Z01 FEE VR L T —> /
S—1 )
,UAQEQ;"‘ INC | © N "t~*§§§i§%u
(FB) | (B ° A
BZS0CI00 . 1
KOSMEK >  *
N
R
NFA Pt
i AR 2A
(mm)
e BZ50100 BZ50200 BZS0300
A 16 22 27
© REBMMIRT B 175 2 295
C 305 39 495
D 7.5 12 15
Z N-510 E 14 18 2
Ui min.P F D 20 24
L s, o TV G G1/8 G1/4 G3/8
S P23 [ H 138 20 2
\ < e B J2 (116) (15.1) (17.6)
K (26.5) (34) (44)
03 L 95 125 15
A ’ M 13 13 15
RS = N 115 15 175
Sl © S 5
E| £ . P 85 1153 13
/\‘ 04 Q 9 15 13
R (CFH#) 16 205 245
‘ ¥ S 10 135 17
T 8.7 1.5 15
2 oV P13 I
< : U G1/8 G1/4 G3/8
& JHE fE 25
Q MG v 2~3 3~4 4~5
W 25~5 35~7 45~9
ER I

1271

1. V'Rz63 #RR ORI, ERVIZIBI -

2. V'Rz125 EPFSCA BZS St # B, ERVIZRM. (FERIN TR
INTFLRAE SR 205 OIS« BRI -
IR LB FTR, R P1 D B Ja IR G4 0, 5 P2 I e Ty B8

3.
4.
#1.

%2,
%3,

Py 1 ) T 0 A, AR %2 (LR B TR (K KB R CHEYE FE 2 ) BT (K38 A Ve e AL REAT I

U RAE max.C IR B ARSEERS , W RE 2 3 BUE 718 T RAR AN P A K .
FORMRLRIGIIRT . CRZHRS, IR J+0.5mm)
WA A AT LA G RGOS MBSk BRI, T RS R T 33 ] BEE N 12.5.



I8
2% P.1257

Mg

©EE=Em

—_

MRHERES SN R~F

M

ARV R E BN, G RBOHE IR R BB . R BB B IR, 2 SR A RENE . MRS g

2. AHRR BB IR o a0 SIS AN B R RN, T RE S S BRI BEEAT IE R B0 ME . R 2 BN

RIVASE 75 Bk 420 )t A AT BEAS g LE 7

3. MR B B R R BRI R B O N BAR RS AR I ), 1 KA g il A T RE 2 S BUBUY IR RE HEAT BT 3015
i 55 625 M B AR T . (1 T BZS AR LR 2R A J B 28 LI 6 LGS 1, T LATE 25 5 2 (R et B P s i )

- BEE R IR SCBR 4 R ST 2 R TMPabl L

0 N O b

L AE 2 G IR IR (BZS) AT IR SO A I, 4 £5 % 5T 19 18] 5 B TMPa LA b () 2% .

L W B R IR AR E A — BOR, T A RS B 1 I HEAT G I

AP S IR AR I IR /MBI AR N FTRES SRR A, TR

AR, ST EE1 269 TUHUR FTIC R, AR T SR 551 27 1 USRS R 7S fi L (EET)
B RS RGN, A FTRERANA A I D RE -

9. M WA WA RS FBEIEAR, 15537 H L.

i B D B — e e i 1 A

BZS0100

BZS0200

RIS, MR RE S AT RBE R, WS T BT €. 534k, R SCbR G TR B B N B BRI RORE R ). R BE ARG,
([ /3%:0.2N - m)

BZS0300

N\

| \ :

A

gty 18 ¥ 7€ s /) (MPa)

35 40 45

SRS EEICR ST (mm)

(RRBBEHSE, IFARPRIE. )

© ZH{ELER

[ BRI AR

[0 | stz s

B

BENG ¥ 1 £ S
WEE G TS

B

i

(Y xKeSMEK

Harmony in Innovation

BEENRSI

SEIRF

BEZRS

i - BEh3d sk
BRERTT

FangE
HiF

ERED - Hith

KR TR AR
SFB/SFC

hEFE KX
LHA €BD
LHC 7
LHD €E
LHS 5
LHY €BD
LHW €E
LG/LT EES
LGV
TLV-2 €EB)
TLA-2 €8
TLB-2 €&
TLA-1 BB

R R | R
5888

bl
B8

ARk EaR
LKA
LKC
LKK
LKV
LKW
LJ/LM
LV
TMV-2
T™MA-2 EB)
T™MA-1 EE]
LFALFW EED

e Ees
LSA/LSE

i)
LD
LC
LCW
TNC
TC
TND
LDD

B RER

LLV

LLW
B4R/
BRUKAR

LL/LLR/LLU

EL)
Bl
£
£
B

Bip
Bl

bl
EBBEREEEE8

B 1F 5P

Ik

DT

e &

FRBLRER

[OF - ul(3

DBA/DBC
O

&3 BT Z R B € I

A5 e 7345 I 30 A7 5% 5 s 0 B
ZEMBEE S 1 MPab f .

FVA/FVC/FVD

RE IR

Vit 9 [ % 48 4T T

BZL
BZT

@FEHHE

BZX/JZG

FBR LR

RERIRRS

N A

VS/VT

ekt ea Ik

REMH

FEBOMKEROEA LR
MR

1 U 77T B, G IR P B
W BT T -

VFH
VFL/VEM
VFJ/VEK

RETR AR

TEALEL
VFP

MHRBEX TR LS
FP/FQ

DWA/DWB

1272



LCARRZERE miRIARF@A model LZ-BZS

© it : LCAMRR R4 E (ERIRFRA)

BESRR~
LZ 040 0-BZS
Rk
(Il T 4)
Bitse
(EFE7= i AR 1)
C
4-¢R
Ky A9R LO) AL
/ | |
C0.6 C0.6

NAX
B
]

+01
470

NBx
H
/_/
\ 4%

0.2

o

L h
: B 1
,, @ (1)

H] BZS#4HRLL

?S*

N
(mm)
tees LZ0260-BZS | LZ0300-BZS | LZ0360-BZS | LZ0400-BZS LZ0480-BZS LZ0550-BZS LZ0650-BZS LZ0750-BZS LZ0900-BZS
LC0263-C-[1 | LC0303-COC-0 | LC0363-COC-0 | LC0403-COO- | LC0483-COM-| LCO553-CHO- | LC0653-COM-0 | LC0753-CHO-I | LC0903-COl-0
SRS | BZLOT101-A | BZLO101-A | BZLO101-A | BZLO101-A | BZLO101-A | BZLO101-A | BZL0O101-A | BZL0201-A | BZL0201-A
BZS0100 BZS0100 BZS0100 BZS0100 BZS0100 BZS0100 BZS0100 BZS50200 BZ50200
A 20 20 20 20 20 20 20 27 27
B 48.5 53.5 57 62 69 77 89 103 118
C 29 34 40 45 51 60 70 80 95
D 26 30 36 40 48 55 65 75 90
H 32 34 37 39.5 43.5 47 54 63 70.5
J 16.5 19.5 20 22.5 25.5 30 35 40 47.5
Kx 25 30 314 34 40 47 55 63 75
Ky 21 23 31.4 34 40 47 55 63 75
M 10.5 10.5 10.5 10.5 10.5 10.5 10.5 14.5 14.5
NAX 18.5 20.5 23.5 26 30 33.5 39.5 45 52.5
NBx 225 24.5 27.5 30 34 37.5 44.5 50.5 58
Ny 3 3 5 5 0 0 0 0 0
R 3.4 45 45 5.5 5.5 6.8 6.8 9 11
S 8 8 8 8 8 8 10 10 10
Yx 18.5 20.5 23.5 26 28 31 37 42.5 50
Yy 7 7 8 8 1" 13 14 15 15
OJE %/l | ORNBR-90 P5-N | OR NBR-90 P5-N | OR NBR-90 P5-N | OR NBR-90 P5-N | OR NBR-90 P5-N | OR NBR-90 P5-N | OR NBR-90 P7-N | OR NBR-90 P7-N | OR NBR-90 P7-N
BZS% IR 4L G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/4 G1/4
HE kg 0.1 0.2 0.2 0.2 0.3 0.3 0.4 0.8 0.9

ERHE 1 MR SA5C KM B ER AL
2. AP R 2R R S AR S R IR S AR BT % -

1273



$2 4118 Jo e — )2 R :
S8 P 1257 R EFR g SRIH 2 SN R <+ B ( {l KQmSMEK

BEENRSI

© MEMO

SEIRF

BEZRS

i - BEh3d sk
BEET
FangE

HiF

ERE - Hith

KR TR AR
SFB/SFC

TERe iR 8
LHA
LHC
LHD

ARk EaR
LKA
LKC
LKK
LKV
LKW
LJ/LM
[
TMV-2
TMA-2
TMA-1

LFA/LFW

Mirs sk 228
LSA/LSE

i)
LD
LC
LCW
TNC
TC
TND
LDD

[EEEZ 3
LLV
LLW

[EEE 3

BRB KRR
/LR

DT
HEBELKESR

_DBA/DBC
IO FH

FVA/FVC/FVD

REEEIR
BZL
BZT
BZX/JZG
REPRRSE
VS/VT
T REMHE
VFH
VFL/VFM
VFJ/VFK
EALET
VFP
MR A THF RS
FP/FQ
EHEEA KRR
_DWA/DWE

1274



Manifold Block

R 3\ &= 5% BB
model WHZ-MD
Model LZY-MD
Model LZ-MS

Model LZ-MP

Model LZ-C

Model LZ-CQ

model TMZ-1MB
Model TMZ-2MB

MmmIDZJWG[]
Model DZ'MSD

1697

® WA RKE
FRRR 5422 2 2 0 S 5 B 1) 2 e T L

A o 2 5

M o 2 5

T

Je KL AR



T R R
ERRE / b mekR /MR (Y KeSMEK

Harmony in Innovation

BAENFRS

ERES

SRS
MARRERS BERANRES

Model WCA Model W H A ) ) .
weaet WHZ-MD vodet WCE  moser WHE e

Model LZY-MD model LKA model LKE model LHA  modet LHE model LL
Model LKC Model LKK Model L H C Model L H S
Model LJ Model LG

Model LM Model LT zgﬁﬁ

VXF/VXE

REZRS

ERED - Hith

Model LZ‘MS

Model LZ'M P Model LC Model TC E3)
EREH

VX

Model LZ'C Model LD

modet LZ-CQ model LD-Q

LZ-MS

wodst TMZ-1MB vodet TMA-1 =
KA

wodel TMZ-2MB Modet TMA-2

NEEXNREE
R

model DZ-MGLI/MSLI Modet DP DZR

Dz-C

Dz-P

K 78 St ) SR
o LI (LC) KAl s
M e B pE (LZO-MP X 34)

TNZ-S
BR3P, P R WIS T oo

W& g (LZO-MP X 14Y) Mt
LZV0010

LC
EAFX

JBA
i 2%

E5
J JGA/JGB

7R
\ SR X

HLFR

o X FEKEF (DP) Rz A EHl ® L3 (LD) A B R

LD GIRLUFAHE X

wH

JZG010 (Ff)
WA AR
G Rg0#k

DP-AC] DzZ-MGO

BZLOTO1-A (17 HC )

r ] e A 1 I KRR
Je HLFEAR ry ,
/ S

=)

1698



R 2 5 B

model WHZ-MD/LZY-MD/LZ-MS/LZ-MP

@©WCA/WCE/WHA/WHE F 1R X %2 %5 & C 4-¢R A
K o
SRR
WHZ 040 O - MD
R L wims @ 2
(HZTR) EIBP= A IR AS ) é - 06 06
T = S
Zi 144! 2-0 WS
(b7 )
(mm)
e WHZ0450-MD | WHZ0600-MD | WHZ0320-MD | WHZ0400-MD | WHZ0500-MD | WHZ0630-MD
T —— WCE0452 WCE0602 WCA0321 WCET002 | WCA0401 WCE1602 | WCA0501 WCE2502 WCA0631 WCE4002
WHEO450 WHE0600 WHA0320 WHE1000 | WHA0400 WHE1600 WHA0500 WHE2500  WHA0630 WHE4000
A 20 23 25 27 31 35
B 49 54 60 67 77 88.5
c 40 45 50 58 68 81
D 36 40 46 54 64 77
H 29 315 35 38 43 48
J 20 225 25 29 34 405
K 314 34 39 45 53 65
Nx 235 26 28 31 36 41
Ny 8 9 10 13 15 20
p 3 3 5 5 5 5
R 45 5.5 5.5 5.5 6.5 6.5
5 8 8 10 10 10 10
O a1 OR NBR-90 P5-N OR NBR-90 P7-N
7 kg 0.1 \ 0.1 0.1 0.1 \ 0.2 0.2
ERHI 1. MBIA2017BE-T4 ST AEE B A Ak B (LA b b 1)
2. A7E S AR BT 2 B . T P AR 2 R IR S AR ST BAT I A
3. iR e 2 a0 JE B (ARSH) 5 B JEBEAN RIS, W 7R A A Z Ik T s e in Lo s A | ATHIME .
@LKA/LKC/LKE/LKK/LHA/LHC/LHE/LHS/LL F8 B 4-¢K E cxo!
R & 5 FE ) N
Il
GIEE 20 & e
1 = .
LZY 048 0 - MD - l =L
Rt 4{;7&#%% ‘ < S
(HZETE) CEFE 7 i B A S L) Ol W C0.6 /CO.6 N
— — 7%
2-¢P Z 14*§! 2-0 &M
(BfH7)
(mm)
HE LZY0360-MD | LZY0400-MD | LZY0480-MD | LZY0550-MD | LZY0650-MD | LZY0750-MD | LZY0900-MD | LZY1050-MD
LKAO360 LKAO400 / LKC0400 | LKAQ480/ LKC0480 | LKAOS50/ LKCO550 | LKAOB50/ LKCO650
LKEO360 / LKK0360 | LKEO400 / LKK0400 | LKEO80 / LKKO480 | LKEOS50 / LKK0S50 | LKK0650 LKAO750 LKA0900 LKA1050
SEABLAELS | [HAO360/ LHCO360| LHAO400/ LHCO400 | LHAO480/ LHCO480 | LHAOS50/ LHC0S50 | LHAOBS0/ LHC0650 t:/s\(());ssg t:g‘gggg t:’sﬂgssg
LHEO360 / LHS0360 | LHEQ400 / LHS0400 | LHE0480 / LHS0480 | LHEOS50 / LHS0550 | LHS0650 LHoo7S LHoos LS
L0360 L0400 LL0480 LL0550 LL0650
A 49 54 61 69 81 92 107 122
B 40 45 51 60 70 80 95 110
C 20 20 27 30 32 37 45 50
D 36 40 48 55 65 75 90 105
E 29 315 355 39 46 52 59.5 67
F 20 225 25.5 30 35 40 475 55
G 235 26 30 335 39.5 45 52,5 60
H 16 18 2 24 30 32 37 45
J 314 34 40 47 55 63 75 88
K 45 5.5 5.5 6.8 6.8 9 1 14
P 3 3 3 3 5 5 5 5
5 8 8 8 8 10 10 10 10
O E LM OR NBR-90 P5-N OR NBR-90 P7-N
B kg 0.2 \ 0.2 \ 0.3 \ 0.4 0.5 \ 0.8 \ 1.2 1.7

RSN 1 M S45C  RMAREL : R AR R
2. AP OR I 2 R . IR R RIS IRCORT B AT
3. PRz R I JB 8 (CRND) 5 _BAR R BEAN A, AT Bes Z AT A e i Lo 85 A B B AT HifE .

1699



WA R EE MR R 2R
BERES / MRS BSRR /IMERT ‘{‘ l(u.-’mgnﬂgc!(

@LJ/LM/LG/LT B R =X & % B2 B 4-¢) - CEO BRI
Hy E
Szh%3)
HERR 3 &
LZ 048 0 - MS 1] =
x 1 + i |
R [ wme - < S - B R
(B F2) R O 15 1) A _ 06 06 AERTT
-~ % it
i
mll o NP 2/ WS N\ owasm  xuwmeme
(BRA)
(mm) 5z
R LZ0300-MS | LZ0360-MS | LZ0400-MS | LZ0480-MS | LZ0550-MS | LZ0650-MS | LZ0750-MS | LZ0900-MS | LZ1050-MS ~ =fi%E
bl | LGD301/LTOS0N LGO3GT/LTO36T LGO401 /LTOA01 | LGOABT /LTOMSI | LGOSST /LTOSSI | LGOGST /LTOGST | LGO7S1/LTO7S1 | LGO9O! LG1051 VXF/VXE
L0302 /LM0300 |LJ0362 / LMO360 |LJ0402 / LMO400 | LJ0482 / LMO48O | LI0552 /LM0550 | LJ0652 / LMOG50 |LJ0752 /LMO750 | LJ0902 LJ1052 .
A 48 51.5 56.5 62 70 82 93 107 122 I
B 34 40 45 51 60 70 80 95 110 BTV
C 18 20 20 27 30 32 37 45 50
D 30 36 40 48 55 65 75 90 105
E 28.5 315 34 36.5 40 47 53 59.5 67
F 19.5 20 225 25.5 30 35 40 475 55 [ WHZMD
Hx 30 314 34 40 47 55 63 75 88
Hy 23 314 34 40 47 55 63 75 88
J 45 45 5.5 5.5 6.8 6.8 9 11 14
L 20.5 23.5 26 30 33.5 39.5 45 52.5 60 e
M 3 5 5 0 0 0 0 0 0 o
P 3 3 3 3 3 5 5 5 5 —_
S 8 8 8 8 8 10 10 10 10 (TMZIME
O %+ OR NBR-90 P5-N OR NBR-90 P7-N TMZ-2M8B
B kg 01 | 02 | 02 | 03 | 04 05 | o8 [ 12 | 17 DZ-M
VRS 1. MR SA5C  FRMALER: BB FR L R i NERERZRE
2. ARFE A e B . 1 F RS e m B RS I COR S B AT Gl
3. AR R B I L (CR D) 55 bt R R RN, W 7E AP R Z T AT R AN 1 3R 2 F A 1 Eii
Dz-P
C 4-¢R o A% DZ-8
OLCTCRMRR 2 s Ky B s
LZ-SQ
BESRR 4 WNZ-5Q
QT %0 TNZ-S
LZ 048 0 - MP A
Rt Bitge X z < C0.6 C0.6
(ST %) A7 S I R AAE ) S BT
et itn LZV0010
2-¢P Z i 147! 2-0 sz;ﬁ@ -
(Bt ) 8A
(mm)
) LZ0260-MP | LZ0300-MP | LZ0360-MP | LZ0400-MP | LZ0480-MP| LZ0550-MP | LZ0650-MP | LZ0750-MP | LZ0900-MP
SRR LC0263 LC0303 LC0363 | LC0403/TC0403 | LC0483/TC0483 | LCO553 / TC0553 | LC06S3 / TC0653 | LCO753/TCO753 | LC0O903 e
A 18 18 20 20 27 30 32 37 45 _JGANGE
B 43 48 51.5 56.5 62 70 82 93 107
C 29 34 40 45 51 60 70 80 95 23
D 26 30 36 40 48 55 65 75 90 IX
H 26.5 28.5 31.5 34 36.5 40 47 53 59.5
J 16.5 19.5 20 225 25.5 30 35 40 47.5 I
Kx 25 30 314 34 40 47 55 63 75 o
Ky 21 23 314 34 40 47 55 63 75
Nx 18.5 20.5 235 26 30 33.5 39.5 45 52.5
Ny 3 3 5 5 0 0 0 0 0 cRmmEL
R 3.4 4.5 4.5 5.5 5.5 6.8 6.8 9 11
Yx 18.5 20.5 23.5 26 28 31 37 425 50
Yy 7 7 8 8 1 13 14 15 15
P 3 3 3 3 3 3 5 5 5
S 8 8 8 8 8 8 10 10 10
Ot OR NBR-90 P5-N OR NBR-90 P7-N
B kg o1 | o1 | 02 | 02 | 03 | o4 05 | 08 [ 12

TEREI 1. MES45C  ARMAREE: R ORI K R
2. AP ROR I 2R AR R I S IRA R B AT R4
3. pri AR e e B EE (AR 5 R R BRI, 15 7EMEF A Z W EAT 4R A0 1o 2B B A B AT HIE .
4. fELC B HBZS EA AR IRIN , 12551273 IILZ [ 1-BZSHEAT 4%
1700



1701

R 2 5 B

© LD BIRA =3B (BZLIE BT HII7 &= 3 X KL &2 1)

model LZ-C/LZ-CQ/TMZ-1MB/TMZ-2MB

e 1‘4+g.1
BERR = . . 1=
— O T4 K18 DA (%)
LZ 036 0-C S
=== & oy
R 1w , = relEF
(2T &) SR A AR ARS ) L
; .__. _H B
‘ O T4 HH1E DB (Wi
o N (¥)
OB G1/8 3k 9.5]
OJA J2G010 (i) C
(mm)
) LZ0220-C L20260-C LZ0300-C LZ0360-C LZ0450-C
EFIPLE LD0223%2 LD0263%2 LD0303%2 LD0363%2 LD0453%2
A 28 35 38 45 55
B 21 26 29 35 42
C 305 32.5 33.5 345 37.5
D 4.5 5.5 5.5 6.8 9
E 14 16 17 18 21
F (b < J2.5E) M22X1.5 M26X1.5 M30X1.5 M36X1.5 M45%1.5
P 2 25 3 3 3
Q1 45 8 9.5 13 18
Q 7 9.5 11 13 15
s Q2 a3 a3 c3 c4
DA OR NBR-90 P5-N OR NBR-90 P7-N
DB OR NBR-90 P5-N OR NBR-90 P7-N
A kg 0.12 0.20 \ 0.24 0.34 \ 0.52

EREFI 1 M ISASC  RIALIE B AR
2. AT ORI R . T R 2 B S IRCRNT BT R % o
3. WA AT 3G T B CADEUR B A fhitd, 3™ 48 57 5797 3BT ILD A UK 551262 5T f BZL g 32 42 ] I 228 8 ot T2 RS B /s F6) 28 22 A RS0

A, ARESRE R E Eh R D) fE .

X I HCT B A I GERSUH L (JZGO10), SE ey AT BL % B0 72 18 (BZLO101-A), wI i LD 3043 2% 4 28 1 3l (R I i«
X2 ANIEM TLD-Q: 3B E LA HMT RN R (I IRIELZ-CQIET L. )

© LD-QAIRN R4 FE (BZLIE E1Z IR & 33 R i *3)

144!
51 El E2 L
o _ O DA (i)
I
LZ 036 0 - CQ 3 g | e L
Rt L wimn p= ©! [
(2T %) CREAR™ i I AR AAE ) o
4 5
G1/8 3k %3 O &t DB (I#r)
JZGO10 () \9;5
C
(mm)
e LZ0220-CQ LZ0260-CQ LZ0300-CQ LZ0360-CQ LZ0450-CQ
B S LD0223-Q*4 LD0263-Q%* LD0303-Q** LD0363-Q*4 LD0453-Q**

A 28 35 38 45 55

B 21 26 29 35 42

C 50 49.5 53 60.5 67.5

D 4.5 5.5 5.5 6.8 9

ET 14 16 17 18 21

E2 19.5 17 19.5 26 30

F1 (b X 42 3) M22X1.5 M26X1.5 M30X1.5 M36X1.5 M45% 1.5

F2 16 20 24 30 39

P 2 2.5 3 3 3

Q1 4.5 8 9.5 13 18

Q2 7 9.5 1 13 15
filfh Q a3 a3 a3 c4

DA OR NBR-90 P5-N OR NBR-90 P7-N

DB OR NBR-90 P5-N OR NBR-90 P7-N
A 0.21 0.31 \ 0.38 0.58 \ 0.89

EEFI 1 MPISASC  RIMALIE: B AR
2. AP R 22 R T IRIE R RIS IROCT B AT

3. AR 3 T S CADBUR HA A7 s, G ™A 8 53 5597 5 TUAILD-QE £ 45 B K2 551262 T 1 BZ L3t B 42 1 1 24 s I LRSS s ity A 2211
RS AN, RRERRE MEERIRE .

X3, U B K GEREUE Sk (JZGO10), T4 [ 47 HC 4% 10 32 5 % 41 1 (BZLO 101-A), T i BELD-Q S 3 8% A ZE () B A I (1]

X4, ANEH TLD-EQ: ScHas o EIFATIEIM KA. (W RAELZ-GliAT k4% )



R RERE W R I RE {
ERES / MAE SRR/ IMERT ‘ ‘ KHar.mogr-MannK
OTMA-1 R L2 c 4R o, AL BEEARG
f5ifh K 2
— S5
Il
JE=l e T
EEER & &
TMZ 040 O - 1MB e
J wil4is =T o 2 - B
(BT R) CRAGP R HIRR AR ) 06 0.6 BERT
N
N FaniaE
O WifE
7 14v01 || \OJLEHIE EEET - Hih
(Bt )
(mm) fﬁf*ﬂs
e TMZ0250-1MB | TMZ0400-1MB | TMZ0600-1MB | TMZ1000-1MB | TMZ1600-1MB | TMZ2500-1MB | TMZ3200-1MB  ~ =
E LS TMA0250-1 TMA0400-1 TMAO0600-1 TMA1000-1 TMA1600-1 TMA2500-1 TMA3200-1 _VXFVXE
A 18 21 24 28 35 42 46 3
B 56.5 62 69 83 95 110 122 AR 9
C 45 51 60 73 85 100 110 VX
D 33 36 43 48 60 70 85
H 34 36.5 39 46.5 52.5 60 67 =
J 22.5 25.5 30 36.5 45 50 55 o
K 34 40 47 57 65 75 88 W
L 68 73 80 97 112 129 147
Nx 26 30 33.5 40 45 52.5 60 LZ-MS
Ny 5 0 0 0 0 0 0 Lz-MP
R 5.5 5.5 6.8 9 1 14 14
P 3 3 3 3 5 5 5
S 8 8 8 8 10 10 10 Tmzime
5l 3 3 (¢ 80) (¢97) (6112) (¢129) (¢147)
O w4 OR NBR-90 P5-N | OR NBR-90 P5-N | OR NBR-90 P5-N | OR NBR-90 P5-N | OR NBR-90 P7-N | OR NBR-90 P7-N | OR NBR-90 P7-N ST
HE kg 0.2 0.3 0.5 0.9 1.4 2.2 2.6 -
PERETEIR 1. BARIS45C AL R AL R gﬁﬁ%f@
2. A7 AR B 2R . T P AR e IR S IRAR ST B AT A b7R
3. Fia b 2B I (AR ) 5 A2 R R IR, e SRR Z I AT AN AN T o 8B A I AT £« -
DZ-P
NN DZ-B
OTMA-2 AR R L2 RE 4-9R QA Lz-s
N
& LZ-5Q
REET WNZ-SQ
_ TNZ-S
TMZ 040 O - 2MB mzsa
Rt 1w = %
(2T %) CRHE7 IR A A ) 0.6 0.6 -
T ~ LZV0010
’ 1%
26P 7 14401 2-0 & & EAFX
(Btats) JBA
(Mmm) =
e TMZ0250-2MB | TMZ0400-2MB | TMZ0600-2MB | TMZ1000-2MB | TMZ1600-2MB | TMZ2500-2MB | TMZ3200-2MB ., \c;
E AL RS TMA0250-2 | TMA0400-2 | TMAO0600-2 | TMA1000-2 | TMA1600-2 | TMA2500-2 | TMA3200-2 R
A 15 16 18 20 24 28 32 -
B 54 61 69 825 945 109.5 122 7R
C 45 51 60 73 85 100 110 x
D 33 36 43 48 60 70 85
H 315 35.5 39 46 52 59.5 67 R
J 22.5 25.5 30 36.5 425 50 55 Ps
K 34 40 47 57 65 75 88
L 68 75 83 100 113 133 147 J—
Nx 26 30 33.5 40 45 52.5 60
Ny 9 10 12 15 16 18.5 20
R 5.5 5.5 6.8 9 11 14 14
p 3 3 3 3 5 5 5
S 8 8 8 8 10 10 10
EE 3 3 3 4 5 8 ($147)
O a4 OR NBR-90 P5-N | OR NBR-90 P5-N | OR NBR-90 P5-N | OR NBR-90 P5-N | OR NBR-90 P7-N | OR NBR-90 P7-N | OR NBR-90 P7-N
R kg 0.2 0.3 0.4 0.6 0.9 1.5 1.8

TEREI 1. MR SA5C KA B ER AL R IR
2. A ROR T 2R R . T AR 2R IF S TRARGT A AT RO &
3. R A A B (AR S5 R BRI, 5 7E ML A6 Z AT 4 A0 o 2B B A B H AT HIE .

1702



Piping Block / Nut
IEEENLRE /EE

model DZ-R
Model DZ-C
Model DZ-P
Model DZ-B
Model LZ-S
model LZ-SQ
model WNZ-SQ
Model TNZ-S
model TNZ-SQ

ERES / NS

DR
modet DZ-R LD (LD-Q 44)
DR/LD/WNCH ML E R L RE F DZ-C %%
i

SN HLEER S DR/ LD / WNC —
H— DZ-R

- || il
Je FLIEMR
\ e B A DZR /g

&:ZD DP-A
modet DZ-C i D
DP/DR/DS/DT/LD/WNC | gEas

| |
3 22 3 = 1 _
lii—g:ﬂ?-: T = 07.p Dz-C ﬁﬂ
S ALZE RS :DP /DR/ DS/ DT /LD /WNC ] U

e H AR Je AR

1705



N % 2 SN 2
ERES / KA WexR /MR ((YKOSMEK

Harmony in Innovation

| = o BEENRS
ERAS / NHES
SEIFRF
REZRS
DP-R
BRERTT

Model DZ' P

DP R fig & B
X RIALAE A5 DP

FhigE
B F

l
{
*
m
it
=

ERED - Hith

. . F
EMEE

VXF/VXE

Fp
FEENMH
VX

AR RE
WHZ-MD
LZY-MD

DS-S DT-S L7-Ms

‘ ! s
wee DZ-B | o o

Lz-C
DP/DR/DS/DTH E#12& 7

Lz-CQ
TMZ-1MB

X RiLASA 5 :DP / DR/ DS / DT

- TMZ-2MB
I DZ-B DZ-B “bzm
AREXNREE
R

wodel LZ-S Twnzsa

LD (LD-Q B4t) —
LD/WNCHMNEE R R EE TNZ-5Q

St RHLEE TS LD / WNC
LZ-S R
{ LZV0010
ModeITNZ'S —:uyﬁi
EAFH
s oy m PE JBA
TNCANEE R R % Je AIEIR
X RiALAE R 5 T TNC ENE
JGA/JGB
SR
JX
modet LZ-SQ -
LD-QRANEEE R BRI LD-Q BT
R ES L LD-Q PS
GG AL

ModeIWNZ'SQ

WNC-QRMELER R FEE
HRHLET S WNC-Q

wose TNZ-SQ —

TNC-QRSMECER R B H IR
XERIHLE B TNC-Q

1706



SINLERNREKRE / 125 model DZ-R/C/P/B

©DR/LD/WNC F SR B =X 22 25 FE J— —
fil . Re |
e AR
TP [ ﬂ |
P J
DZ @ 0-R EI §°i : i> \ DZO;60R16HT
s [T g f— = i
AL = e p—— She AN EAT AL
46D LE
Rc C
Je A
(mm)
%% |DZ0160-R16 DZ0220-R|DZ0240-R DZ0260-R DZ0300-R DZ0360-R DZ0450-R DZ0550-R DZ0600-R DZ0650-R DZ0800-R
; DR0221 | DR0241 - DR0301 | DR0361 = DR0451 | DROS51 ) DRO651 | DRO08O1
EAMEE LD0T63%1 LD0223%1 | - | LD0263* LD0303%! LD0363* LD0453%! - ; - -
WNC0103 | WNC0353 - WNC0603 WNC1003 WNC1603 WNC3003 - | WNC6003 - ;
A 25 28 32 35 38 45 55 70 75 80 90
B 18 21 23 26 29 35 42 54 59 62 72
C 19 19 19 19 22 22 25 25 25 25 28
D 45 45 5.5 5.5 5.5 6.8 9 11 ¥ 14 14
E 9.5 9.5 9.5 9.5 1 1 125 125 125 12,5 14
F 15 20.5 225 2.5 28.5 34,5 435 53 58 63 78
G 25 25 25 25 25 25 3.5 3.5 35 35
P 2 2 3 25 3 3 5 5 5 5 5
Q ; 7 75 9.5 10 125 15 19 24 24 30
Rc Rc1/8 | Rcl/8 | Rcl/8 | Rcl/8 | Rcl/8 | Rcl/8 | Rcl/4 | Rcl/4 | Rcl/4 | Rl/4 | Rcl/4
ol ) &) a3 a3 a3 a3 c4 cs c4 5.5 5.5
i kg 0.1 0.1 0.2 0.2 0.2 0.3 0.6 0.8 0.9 10 15
VERHIN 1. MR ISASC LRI S b i g
2, AP R RIS AR T PR S B B MO R AT
ST, A8 TLD-Q: 3cHe gl FE - THT RN KA, (i L ALZ-SQUET i %)
@DP/DR/DS/DT/LD/WNC F 3= 2 B2 &
5
LIRS m
DZ 036 0- C N .
sk 1 Bt T @;"’ | R | I
(HZETR) CEFE7 i B AR A )
‘ OB ‘ 46D
 OA C
(mm)
mE | DZ0160-C16 DZ0160-C| DZ0220-C DZ0240-C| DZ0260-C|DZ0300-C|DZ0360-C DZ0450-C DZ0550-C DZ0600-C DZ0650-C DZ0800-C
- | DP0160 | DP0221 | DP0241 - | DP0301 DP0361 DP0451  DPO55]T - | DP0651 DPO08OT
. - | DR0221  DR0241 - | DR0301T DR0361 DR0451 DRO551 - DRO651  DRO8O1
— . - DS0221 | DS0241 - | DS0301 | DS0361 | DS0451 | DSO551 - DS0651  DS0801
- - - - - - DT0361 DT0451 DTO551 - DT0651 | DT0801
LDO163 | - | LD0223 -  LD0263 | LD0303 | LD0363  LDO0453 - . . ;
WNCO103| - |WNCO0353 -  WNCO603WNC1003 WNC1603WNC3003 - WNC6003 - ;
A 25 25 28 32 35 38 45 55 70 75 80 90
B 18 18 21 23 26 29 35 42 54 59 62 72
C 8 12 14 14 14 15 16 18 20 22 25 25
D 45 45 45 5.5 5.5 5.5 6.8 9 1 1 14 14
M (FFFEXEZER) | M16X1.0 M16X1.5 M22X1.5 M24X1.5 M26X1.5 M30X1.5 M36X1.5 M45X1.5| M55X2 | M60X2 | M65X2 | M80X2
{514 &) 2 2 a3 a3 a3 a3 c4 cs c4 c55 | C55
#f kg 003 | 004 | 004 | 006 | 007 | 008 0.1 0.2 0.4 0.45 0.5 0.6

RSN 1 M S45C  RMALEE B AR
2. AP AR 2 R W RAE RIS IRORT B AT

1707



9I\EE%’EE§E£§J§E / ﬂg model LZ-S/SQ WNZ-SQ

© LD/WNCR ML E R R 4 e

e

1709

f5i PR 1 ‘
/" Rc1/8 884 ¢
BERT T A \
[P ay :
LZ 036 0-S OEPN i |
b Kl oy A
Rk [ s T T 8| s——F LZ0160-S it}
(HZ 1) AP B AR A ) ‘ . I AN HEBATAINL.
D) ma
‘ AN
B 4-¢D S
- A - E 95 Rc1/8 #24r
C
(mm)
EtRss LZ0160-S LZ0220-S LZ0260-S LZ0300-S LZ0360-S LZ0450-S LZ0600-S
R LDO0163 LD0223>:<? LD0263>-'<‘. LDO3O3'X'T LDO363*T LDO453>3<1. -
WNCO0103 WNC0353%2 WNC0603%*2 WNC1003%*2 WNC1603%2 WNC3003%2 WNC6003%2
A 25 28 35 38 45 55 75
B 18 21 26 29 35 42 59
C 26.5 30.5 325 335 345 375 41.5
D 45 45 5.5 5.5 6.8 9 11
E 10 14 16 17 18 21 25
F (b X 23 M16X1.0 M22X1.5 M26X1.5 M30X1.5 M36X1.5 M45X%1.5 M60X2
P 2 2 25 3 3 3 3
Q - 7 95 1 13 15 24
15 C2 C2 c3 c3 c3 c4 c4
HiE kg 0.10 0.12 0.20 0.24 0.34 0.52 112
VERHEIU 1. M SA5C R AL 1 A R AL R R
2. KPR R SR 1 AR R E S IRORT AT
X1, A& TLD-Q: 8 AT RN AL, (B RIELZ-SQik 17k %)
%2, ANEHTWNC-Q: A B 3 8 AUE T HT R IR, (EIRIEWNZ-SQiEAT L £, )
C
© LD-QRSMRER B & &
151 E1 E2
BMERR ﬁ —
LZ 036 0 - SQ | 5 ~
rRE | L wime *% ] Ef T %#m
(20T %) CRA7 S R AAS 1) ‘ b
G}’ :‘%“: @ m I
L B 4-¢D umu/ 16 N\ S
A X 240 Rc1/8 1841
(mm)
ithes LZ0220-SQ LZ0260-SQ LZ0300-SQ LZ0360-SQ LZ0450-SQ
LAY LD0223-Q*3 LD0263-Q*3 LD0303-Q*3 LD0363-Q*3 LD0453-Q*3
A 28 35 38 45 55
B 21 26 29 35 42
C 50 495 53 60.5 67.5
D 4.5 5.5 5.5 6.8 9
E1 14 16 17 18 21
E2 19.5 17 19.5 26 30
E3 33.5 33 36.5 44 51
F1 (R X 12.85) M22X1.5 M26X1.5 M30X1.5 M36X1.5 M45%1.5
F2 16 20 24 30 39
P 3 3 3 3 3
XUREL M5X0.8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8
il C2 C3 C3 C3 Cc4
Hi kg 0.21 0.31 0.38 0.58 0.89

RS M5 S45C

RMAEEE B ORI R

2. AP R R T RAE R RIS IROT B AT
X3, ANEH TLD-EQ: S 3 _ETHMTREINKC T, (AR YELZ-SHEAT 1 4%, )



1749

>

/’EEE W ,'f—I_'\ Address

 E

il
=
by

((YKeSMEK

China #E
KOSMEK (CHINA) LTD.

Harmon y in Innovation

%ﬂ%(_ﬁﬁﬁ)ﬁgﬁmﬁﬁ

SHIESEEZS: AP YN

TEL.021-54253000

FAX.021-54253709

TV AR X =% 21 R 55 5 AR 0601 =
Room601, RIVERSIDE PYRAMID No.55, Lane21, Pusan Rd, Pudong Shanghai 200125, China

Hisk (L) HHHEWRAR

FEEHP T

TEL.0769-85300880
JUARAIRSE T R AR B 1225 2 — & B3 /) RIE 6035

Room 603, Xinchuang Power Building, No. 122, Houjie Avenue West, Houjie Town, Dongguan City, Guangdong Province, 523000 China

HiHSE (L) HHHIRAR

TEL.027-59822303

G SR I 1AL 48 VT 1 6 B 8 X 4% BH AR SR 4 ABR-502 %
Room502, Building A, Jingkai Future City, Zhuankou Economic Development Zone, Wuhan City, Hubei Province, 430050 China
B INEHE M
Japan H&E TEL. +81-78-991-5162 FAX.+81-78-991-8787

MAFE L)« gAML
Overseas Sales

T651-2241 EEEMP X ER2T H1ESS
KOSMEK LTD. 1-5, 2-chome, Murotani, Nishi-ku, Kobe-city,Hyogo, 651-2241 Japan

USA 2£HE

KOSMEK (USA) LTD.

TEL. +1-630-620-7650 FAX. +1-630-620-9015

650 Springer Drive, Lombard, IL 60148 USA

Mexico EME
SEVUEH &
KOSMEK USA Mexico Office

TEL. +52-442-851-1377

Av. Santa Fe 103, Int. 59, col. Santa Fe Juriquilla, Queretaro, QRO, 76230, Mexico

Europe B

KOSMEK EUROPE GmbH

TEL. +43-463-287587 FAX. +43-463-287587-20

Schleppeplatz 2 9020 Klagenfurt am Worthersee Austria

India ENE
KOSMEK LTD - INDIA

TEL. +91-9880561695

4A/0ld No:649, Ground Floor, 4th D cross, MM Layout, Kavalbyrasandra, RT Nagar, Bangalore -560032 India

Thailand zZ=[E
REGS P
Thailand Representative Office

TEL. +66-2-300-5132 FAX. +66-2-300-5133

67 Soi 58, RAMA 9 Rd., Phatthanakan, Suanluang, Bangkok 10250, Thailand

Taiwan &7 (Ef0H)
BAERGERAR
Full Life Trading Co., Ltd.

TEL. +886-2-8226-1860 FAX. +886-2-8226-1890
EBFALTHRMEE/\B&25% 16F-4 (ERIERER)
16F-4,No.2, Jian Ba Rd., Zhonghe District, New Taipei City Taiwan 23511

Philippines FEFIE (R ALH)
G.E.T. Inc, Phil.

TEL.+63-2-310-7286 FAX. +63-2-310-7286

Victoria Wave Special Economic Zone Mt. Apo Building, Brgy. 186, North Caloocan City, Metro Manila, Philippines 1427

Indonesia ENERAT (L/LE)
PT. Yamata Machinery
(Group of PT. Pandu Hydro Pneumatics)

TEL. +62-21-29628607  FAX. +62-21-29628608

Delta Commercial Park |, JI. Kenari Raya B-08, Desa Jayamukti, Kec. Cikarang Pusat Kab. Bekasi 17530 Indonesia




A A

® IMEAKEFR

o KL
()
:.‘ MM _ . . =X
e | %, | %'.
| o 03.. I
I M L
'Y e : ETiE
| \¢ |
| — ! — —— — ]
Y]
Tt
[ ]
¢ =E
° °
* HA&
. FE o %
[ ]
@ (] o
EHE =/5
=E o EFIR
% o
o5k 7 I
® Fhinik
o
ENE fef ik
‘ { Harmony in Innovation
@ TR AR LASM I LA 55 SF il AT R JQA-QMA10823

KOSMEK HEAD OFFICE

1750



	油压支撑器_全般
	油压支撑器_种类
	LD (外螺纹型) 目录
	剖面结构
	动作原理
	型号表示
	规格
	能力曲线图 (LD-□ / LD-□-E)
	能力曲线图 (LD-□-S / LD-□-ES)
	能力曲线图 (LD-Q / LD-□-EQ)
	能力曲线图 (LD-□M / LD-□M-E)
	外形尺寸 (LD/LD-S)
	外形尺寸 (LD-Q)
	外形尺寸 (LD-E/LD-ES/LD-EQ)
	外形尺寸 (LD-M/LD-M-E)
	空气传感器连接型
	喷气清洁功能
	柱塞弹簧设计尺寸

	LC (法兰型) 目录
	剖面结构
	动作原理
	内部动作说明
	型号表示
	规格
	能力曲线图 (LC-□□/ LC-□□-E)
	能力曲线图 (LC-□-Q/ LC-□-EQ)
	能力曲线图 (LC-□□M/LC-□□M-E)
	能力曲线图 (LC-□-D)
	外形尺寸 (标准)
	外形尺寸 (LC-Q)(1/2)
	外形尺寸 (LC-Q)(2/2)
	外形尺寸 (LC-EQ) (1/2)
	外形尺寸 (LC-E) (LC-EQ) (1/2)
	外形尺寸 (LC-D)
	外形尺寸 (LC-M/LC-M-E)
	空气传感器连接型
	喷气清洁功能
	柱塞弹簧设计尺寸

	选配件：换气阀
	注意事项
	表面粗糙度、O 形密封圈的标示更改通知
	选配件：控制阀
	选配件：板式安装座
	销售网点



